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Συσκευή στο Υπουργείο 
για τα προγράμματα 
περιφερειακής Ανάπτυξης

ΚΑΜΜΙΑ ΝΕΑ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ 

ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ Ελλείψεις σε φάρμακα-αντιβιοτικά
Η κατάρτιση των επιχειρη­

σιακών προγραμμάτων του 
Σχεδίου Περιφερειακής Ανά­
πτυξης, αρχίζει από το Υπουρ­
γείο Εθνικής Οικονομίας.

Όπως ανακοινώθηκε χθες 
από τον Γεν. Γραμματέα της 
Περιφέρειας Κρήτης, το Υ­
πουργείο Εθν. Οικονομίας με ε­
πείγον έγγραφό του καλεί τις 
Περιφέρειες να λάβουν μέρος 
τη Δευτέρα 27-11-89 σε ευρεία 
σύσκεμη που θα γίνει στην Α­
θήνα με θέμα «Την παροχή ο­
δηγιών για την κατάρτιση των 
επιχειρησιακών προγραμμά­
των στα πλαίσια υλοποίησης

του Σχεδίου Περιφερειακής Α­
νάπτυξης». ι·

Όπως είναι γνωστό για το 
σχέδιο αυτό τα διαρθρωτικά 
ταμεία της Κοινότητας θα δια­
θέσουν για την Ελλάδα το πο- 
σόν των 8 δισ. δολλαρίων για 
την 5ετία 1989-93.

Στην παραπάνω σύσκεμη 
την περιφέρεια Κρήτης θα εκ­
προσωπήσει η ομάδα εργα­
σίας που έχει ήδη συσταθεί και 
αποτελείται από στελέχη της 
Περιφέρειας, της ΔΥΠΑΚ και 
άλλων Υπηρεσιών και 
φορέων.

Καμμιά νέα φορολογία δεν 
πρόκειται να επιβληθεί στους α­
γρότες, δήλωσε χθες ο νέος υ­
πουργός Γεωργίας κ. Στ. Δήμας 
και πρόσθεσε: Στόχος της σημε­
ρινής κυβέρνησης είναι η προ­
στασία και διατήρηση του 
εισοδήματος των αγροτών και η 
δημιουργία νέων μορφών παρα­
γωγής (εκσυγχρονισμού κλπ), ώ­
στε να γίνει ανταγωνιστική η 
γεωργία μας.

Σε ανησυχητικό βαθμό έχει 
φθάσει ήδη η έλλειψη φαρμάκων 
που παρατηρείται εδώ και 15 η­
μέρες στο νομό. Στα περισσότε­
ρα φαρμακεία της πόλης υπάρχει 
σοβαρή έλλειψη κυρίως στην κα­
τηγορία των αντιβιοτικών και 
των φαρμάκων για το θυρεοειδή.

Η «Π» επικοινώνησε χθες με 
τον πρόεδρο του Φαρμακευτικού 
Συλλόγου κ. Ρούσσο ο οποίος 
δήλωσε: «Πράγματι υπάρχει σο­
βαρή έλλειψη φαρμάκων η οποία 
παρατηρείται τις δύο τελευταίες 
εβδομάδες. Τα φάρμακα στα ο­
ποία υπάρχει έλλειψη είναι κυ­

ρίως τα αντιβιοτικά και αυτά για 
τον θυρεοειδή.

Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι 
τι άλλο από την ταλαιπωρία και 
τη μη εξυπηρέτηση του κοινού, ι­
διαίτερα δε τις ημέρες των εφη­
μεριών των φαρμακείων.

Αυτή τη στιγμή δεν μπορούμε 
να πούμε τίποτα άλλο. Ελπίζου­
με μόνο η κατάσταση να μην πά­
ρει εκρηκτική μορφή».

Ο ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Να ληφθούν τα ενδεδειγμένα 
μέτρα για την αντιμετώπιση της 
σοβαρής έλλειψης μερικών φαρ-

μάκων ζητεί ο Πανελλήνιος Φαρ­
μακευτικός Σύλλογος ο οποίος 
και αποδίδει την έλλειψη αυτή 
στην ανεξέλεγκτη εξαγωγή των 
φαρμάκων αυτών στο εξωτερικό.

Ο πανελλήνιος φαρμακευτι­
κός σύλλογος προστίθεται στην 
ανακοίνωση δεν είναι κατά των 
εξαγωγών φαρμάκων αλλά οι ε­
ξαγωγές σε καμία περίπτωση 
δεν πρέπει να αποβαίνουν σε βά­
ρος των Ελλήνων ασθενών.

Ζητεί δε από τα υπουργεία Υ­
γείας, Εμπορίου και τον Εθνικό 
Οργανισμό φαρμάκου να δρα-

στηριοποιηθούν και να λάβουν μαλοποιηθεί η αγορά φαρμάκου 
τα απαραίτητα μέτρα ώστε να ο- στο εσωτερικό.
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ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΤΟΥ Γ. ΣΕΦΕΡΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Αποκλείοντας την υποτίμηση, στροφή προς ξένα κεφάλαια

ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ
θέματα που αφορούν την αλλαγή του οργανισμού λειτουργίας 

και οργάνωσης των υπηρεσιών του Δήμου Ηρακλείου εξέτασε σύ­
σκεψη που πραγματοποιήθηκε χθες το μεσημέρι στο δημοτικό κα­
τάστημα υπό την προεδρία του Δημάρχου κ. Κληρονόμου. Στη 
σύσκεψη συμμετείχαν οι Αντιδήμαρχοι και άλλοι δημοτικοί παρά­
γοντες.

Τη μελέτη για την αλλαγή του οργανισμού του Δήμου έχει συν- 
τάξει η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης, η 
οποία και την παρουσίασε στη χθεσινή συνάντηση.

Το θέμα θα συζητηθεί σύντομα σε συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Το νέο τμήμα της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοδήκης και το 
Αρχείο του «Γιώργου,και της Μα· 
ρώς Σεφέρη» da παρουσιάσουν ε­
πίσημα σήμερα το μεσημέρι σε 
συνέντευξη Τύπου, στην αί9ουσα 
«Ελευθερίου Βενιζέλου» ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου κ. Κώστας 
Κληρονόμος και ο Δ/ντής της Βι- 
κελαίας κ. Γιανναδάκης.

Παράλληλα ο κ. Κληρονόμος 
da ανακοινώσει την ίδρυση του 
Κέντρου Ελευθέρων Σπουδών στο 
Ηράκλειο.

1ος ΣΤΟΧΟΣ
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
—

Σύσκεψη κατά τη διάρκεια της 
οποίας καθορίσθηκαν οι στόχοι 
και η πολιτική των συνεταιριστι­
κών φορέων Σουλτανίνας, πραγ­
ματοποιήθηκε χθες στα γραφεία 
της ΚΣΟΣ με την παρουσία του 
προέδρου της κ. Π. Τσακίρη και 
τη συμμετοχή εκπροσώπων των 
συνεταιριστικών εξαγωγικών 
φορέων.

Ο «άξονας» της συζήτησης πε- 
ριστράφηκε γύρω από τα θέμα­
τα που αφορούν τη συγκέντρωση 
της σταφίδας (χρηματοδότηση, 
εργολαβικό, μηνιαία προσαύξη- 
ση, αποθηκευτικοί χώροι, κατά­
ταξη -κατατάκτες-μεταποθήκευ- 
ση παλαιών εσοδειών) την απο­
θεματοποίηση και τη ψήφιση του 
νέου κανονισμού της ΕΟΚ.

Ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Τσα­
κίρης αφού επεσήμανε την αναγ­
καιότητα και το επίκαιρο αυτής 
της σύσκεψης για να καθορι- 
σθούν οι στόχοι και οι «κινήσειο

των συνεταιριστικών φορέων για 
την προστασία του προϊόντος, α­
ναφέρθηκε στην πορεία της πα­
ραγωγής και πώλησης του και 
τόνισε ότι μέχρι τώρα έχουν πα- 
ραχθεί 80.000 τόννοι από τους ο­
ποίους έχουν πωληθεί 6.000 ενώ 
μέχρι τέλος του μήνα ή έστω το 
αργότερο στις αρχές Δεκεμ­
βρίου θα έχουν πωληθεί άλλοι 
3.500 τόννοι.

Εξάλλου τα αποθέματα πα­
λαιών εσοδειών φθάνουν τους ' 
20.000 τόννους από τους οποίους 
έχουν πωληθεί 4.000. Σύμφωνα 
με απόφαση της ΕΟΚ -όπως ανέ­
φερε επίσης ο κ. Τσακίρης- είναι 
έτοιμη για πώληση στην Πολω­
νία μια «αποστολή» σταφίδας 5-7 
χιλιάδων τόννων με ευθύνη απο­
κλειστικά της κοινότητας.

Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο 

πρόεδρος της ΚΣΟΣ στην υπό 
• α ξη κανονισμό της ΕΟΚ για

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
•ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» Εκπαιδευτήριο συνεχίζει τη 

σειρά μαδημάτων, που οργανώνει για εκπαιδευτικούς και 
γονείς, με το γενικό τίτλο: ·ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ».

Εισηγητής στο πρώτο μάδημα του β’ κύκλου αυτής της 
σειράς, δα είναι ο κ. ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗΣ, Διευ- 
δυντής των Γενικών Αρχείων του Κράτους.

Θέμα: «Η Ιστορία ως α νάγνωση του σύγχρονου 
κόσμου».

Ημέρα: Δευτέρα 27 Νοεμβρίου.
Ωρα: 8 μ.μ., στην κεντρική αίδουσα του Εκπαιδευ­

τηρίου:
(Λεωφόρος Κνωσού - Αγιος Ιωάννης).

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ·ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

το προϊόν επισημαίνοντας ότι 
σύμφωνα με πληροφορίες του 
από πηγές της κοινότητας ο κα­
νονισμός αυτός σχεδιάζεται ήδη 
και είναι αντίθετος με τα συμφέ­
ροντα των παραγωγών.

Κάτι τέτοιο είπε ο κ. Τσακίρης 
πρέπει οπωσδήποτε να αποτρα­
πεί και να ασκηθεί πίεβη από ελ­
ληνικής πλευράς ώστε ο κανο­
νισμός να ανταποκρίνεται στις α­
παιτήσεις των παραγωγών αλλά 
και των συνεταιριστικών οργα­
νώσεων. Ο κ. Τσακίρης παρατή­
ρησε ακόμα ότι γίνεται από 
κύκλους της Ευρώπης προσπά­
θεια δυσφήμισης του προϊόντος 
που στόχο έχουν την εξόντωση 
και τον παραγκωνισμό του από 
την ευρωπαϊκή αγορά.

ΚΟΝΔΥΛΙΑ
Την αισιόδοξη προοπτική ότι 

η ΕΟΚ προτίθεται να χρηματοδο­
τήσει με ειδικά κονδύλια τη χώ­
ρα μας που θα καλύψουν ανά­
γκες' ’’,ύικών τομέων ανακοίνω­
σε επίσης χθες ο κ. Τσακίρης. 
Συγκεκριμένα όπως είπε ο πρό­
εδρος της ΚΣΟΣ θα χρηματοδο­
τηθούν το τμήμα αποθηκών και 
τοποθέτησης του προϊόντος και 
η επιμόρφωση στελεχών για την 
αμπελουργία.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ

Αναλύοντας τα θέματα της η­
μερήσιας διάταξης και προτεί- 
νοντας το πλαίσιο των στόχων 
των συνεταιριστικών φορέων ο 
Διευθυντής της ΚΣΟΣ κ. Μπήτος

συνέχεια στη σελ. 3

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
jnPA ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Οι χαμπλές τιμές, ή άριστη ποιότητα, 
το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλία 
θα σας καταπλήξουν.
Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
ένανπ κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Φιλικό περιβάλλον

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ

ΜΙΑ νέα περίοδος αρχίζει 
από σήμερα για την χώρα κα­
θώς η νέα οικουμενική κυβέρ­
νηση «ρίχνεται στη μάχη» 
ανασύνταξης της οικονομίας 
με πρώτο στόχο την μείωση 
των ελλειμμάτων του Δημο­
σίου Τομέα και την καταπολέ­
μηση του πληθωρισμού.

Αυτές τις βασικές κατευθύν­
σεις της νέας κυβέρνησης των 
«λεπτών ισορροπιών» διέγρα- 
με χθες αμέσως μετά την ορ­
κωμοσία, στην πρώτη συνε­
δρίαση του Υπουργικού Συμ- ’ 
βουλίου ο Πρωθυπουργός κ.
Ξενοφών Ζολώτας.

Την ίδια ώρα, στην Ελλάδα 
είναι στραμμένα τα βλέμματα 
των πολιτικών παρατηρητών 
από τις χώρες της Ευρώπης οι 
οποίοι επισημαίνοντας στις α­
ναλύσεις τους την προσωπικό­
τητα και το κύρος του νέου 
πρωθυπουργού μιλούν για ένα 
«νέο πείραμα».

ταυτόχρονα οι διεργασίες 
στα πολιτικά κόμματα εντεί- 
νονται καθώς οι τελευταίες πο­
λιτικές εξελίξεις δημιουργούν 
νέα δεδομένα βάση των ο­
ποίων τα πολιτικά κόμματα θα 
επαναπροσδιορίσουν την πο­
λιτική τους πρακτική.

ΟΙ ΒΑΣΙΚΟΙ 
ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ 

ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Τους βασικούς στόχους της

νέας οικουμενικής κυβέρνη­
σης διέγραμε στη διάρκεια της 
πρώτης συνεδρίασης χθες το 
μεσημέρι του Υπουργικού Συμ­
βουλίου ο νέος Πρωθυπουρ­
γός κ. Ξενοφών Ζολώτας.

Διεργασίες στα κόμματα εν όyει των εξελίξεων
όρου της ΕΟΚ, υπογραμμίζον­
τας ότι η μείωση αυτή θα επι­
τευχθεί και από τον περιορι­

Ο Πρωθυπουργός κ. Ξενοφών Ζολώτας

οι στόχοι της κυβέρνησης πρέ­
πει να υπάρχει κλίμα σταθερό­
τητας και αξιοπιστίας. Εκανε 
δε έκκληση στα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης να βοηθήσουν το 
έργο της κυβέρνησης. Η ομιλία 
Ζολώτα στη σελίδα 3.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Οι προγραμματικές δηλώ­

σεις της κυβερνήσεως θα ανα- 
γνωσθούν από τον κ. ζολώτα 
την προσεχή Τετάρτη στη Βου­
λή και την επόμενη θα αρχίσει 
η σχετική συζήτηση η οποία 
θα ολοκληρωθεί την Παρα-

σκευή, in Δεκεμβρίου, με την 
διεξαγωγή μηφοφορίας.

ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ 
ΥΠΟΥΡΓΟΙ

Έμφαση στο κλίμα εμπιστο­
σύνης και σταθερότητας που 
πρέπει να δημιουργηθεί στην 
ελληνική οικονομία, έδωσαν 
χθες ο υπουργός και ο ανα­
πληρωτής υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας Γιώργος Γεννημα- 
τάς και Γιάννης Δραγασάκης, 
αντίστοιχα στη διάρκεια των 
δηλώσεων τους κατά την ανά- 
λημη των καθηκόντων τους.

Ο υπουργός Οικονομικών κ.
συνέχεια στη σελ. 3

Ο κ. Ζολώτας αφού απέκλει­
σε με κατηγορηματικότητα το 
ενδεχόμενο να υπάρξει εφά­
παξ υποτίμησης της δραχμής 
καθόρισε ως πρώτο στόχο της 
κυβέρνησής του την μείωση 
του Δημοσίου ελλείμματος. Ο 
Πρωθυπουργός τόνισε επίσης 
ότι πρέπει να καταπολεμηθεί ο 
πληθωρισμός που όπως είπε 
είναι τετραπλάσιος του μέσου

σμό των ελλειμμάτων.
Επισημαίνοντας ότι πρέπει 

να υπάρξει μια αναπτυξιακή 
πορεία για τον τόπο ο κ. ζολώ­
τας επέμεινε ιδιαίτερα στην 
προσέλκυση ξένων επιχειρη­
ματικών κεφαλαίων τα οποία ’ 
δεν θεωρεί ότι δημιουργούν 
πληθωριστικές πιέσεις. Ο νέος 
πρωθυπουργός υπογράμμισε 
ότι για να πραγματοποιηθούν

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ TOY AHMOY

Οικόπεδα και κτήματα που α­
νήκουν στο Δημόσιο επισκέπτη- 
κε χθες ο Νομάρχης Δημήτρης 
Κουνενάκης και αρμόδιος υπάλ­
ληλος της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου. η επίσκεψη-επιθεώρησι/ 
έγινε για να διαπιστωθεί αν υ­
πάρχουν δυνατότητες αξιοποίη­
σης τους με την ανέγερση σχο-

λικών συγκροτημάτων.
Ο χθεσινός επιτόπιος έλεγχος 

των κτημάτων και οικοπέδων 
από το Νομάρχη έγινε στα πλαί­
σια της προσπάθειας που κάνει 
η Νομαρχία για την καταγραφή 
τέτοιων χώρων και την σε συνέ­
χεια αξιοποίησή τους.

.<■

Σοβαρές επιφυλάξεις για τη 
νομιμότητα της απόφασης του

Εξουσιοδοτημένο συνεργείο

MAZDA
Γρηγόρης Ντέρτζης

Πιτσουλάκη 9 Πατέλλες

INVESTMENT CONSULTANTS

ΖΑΧ.Γ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗΣ
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΩΝ

ΓΕΩΡ. Κ. ΓΑΛΛΙΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΗΜΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΩΝ 
ΧΡΗΜΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

ΟΜΟΛΟΓΑ ECU-ΜΕΤΟΧΕΣ-ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΛΛ. 
ΔΗΜ.

ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΚ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

JEA ΕΚΔΟΣΗ ΟΜΟΛΟΓΩΝ ΜΕ ΡΗΤΡΑ ECU 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΤΌΚΙΟ 10%

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 76 & ΑΡΚΟΛΕΟΝΤΟΣ 7 2ος οο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ/ΦΑΧ 288848-280527

Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου σε σχέση με τη νομιμοποί­
ηση των αυθαιρέτων κτισμάτων 
που δεν παρακωλύουν την ανά­
πτυξη του σχεδίου πόλης, εκφρά­
ζει, σύμφωνα με πληροφορίες, η 
Διεύθυνση Πολεοδομίας της Νο­
μαρχίας.

Οι επιφυλάξεις αυτές, σύμφω­
να πάντα με τις ίδιες πληροφο­
ρίες, είναι ήδη γνωστές τόσο στο 
Νομάρχη κ. Κουνενάκη όσο και 
στον Αντιδήμαρχο κ. Σταρίδα, 
αρμόδιο για το θέμα.

Η περίπτωση μη νομιμότητας 
της απόφασης τίθεται αναφορι­
κά με το αν έχει το δικαίωμα το 
δημοτικό συμβούλιο να προχω­
ρεί σε ρυθμίσεις τέτοιας μορφής 
χωρίς την ύπαρξη γενικότερου 
νομοθετικού πλαισίου^

Πάντως, θα πρέπει αυτό να 
σημειωθεί, οι όποιες επιφυλάξεις 
ή και αντιρρήσεις της Διεύθυν­
σης της Νομαρχίας είναι μόνο σε 
«ακαδημαϊκό» επίπεδο μιας και η 
δημοτική απόφαση για να προ­

χωρήσει σε εφαρμογή δεν χρειά­
ζεται κανενός είδους έγκριση 
των υπηρεσιών της Πολιτείας.

ΕΡΕΥΝΑ
Παρ’ όλα αυτά χθες με εντο­

λή του κ. Σταρίδα οι νομικοί σύμ­
βουλοι του Δήμου ερευνούσαν 
το θέμα προκειμένου να διαπι­
στώσουν αν υπάρχει πράγματι 
θέμα νομιμότητας της απόφασης 
και «παράθυρο» μέσω του οποίου 
να είναι δυνατή η προσβολή της 
από οποιονδήποτε.

ROUND TRA VEL
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Η ΝΕΑ ΜΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12 ■ Τηλ.: 281547 ■ 281548

• Εισιτήρια: αερ/κά ■ ατμ/κά
• Εκδρομές
• Ταξίδια σε όλο τον κόσμο.

Ευχαριστούμε: 
τους συνεργάτες, πελάτες και φίλους, που πα- 
ραβρέθηκαν στα εγκαίνια του νέου Ταξιδιωτι­
κού μας Γραφείου.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Αντώνης Μιχ. Αγγουράκης

PEUGEOT

ΒΕΚΚΑ

A

Ο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΛΑΜΙΙΡΑΚΗΣ 
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

Τα «λιοντάρια» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας.
Ενα ακόμη εξουσιοδοτημένο 

κατάστημα PEUGEOT από τον 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τηλ: 081/221505-241619 
στην περιοχή σας. Επισκεφθείτε το 
σήμερα κιόλας.

Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.
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Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

941 FM STEREO
(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΟίΝΩΝ’ΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕί

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 
"ΙΤΕΠΙΣΤΡϋΦΗ-

ΕΝΤ ΧΑΡΙΣ, ΜΑΙΡΗ ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ 
Σκηνοθέτης: ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ

Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
ρο (Σταυρωμένος)
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36

ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ

Καλούρης, Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης, 62 Μαρτύρων 184
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου
Μαυράκη Ε., Ν. Αλικ/σός

ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
ΤΗΣ Ν: ΥΟΡΚΗΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΑΘΕ ΜΕ ΝΑ ΚΑΝΩ ΣΑΟΥΝΑ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30 

«ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ» 
■ Σενάριο-Σκηνοθεσία: MARTIN ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ, ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟ-

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΘΙΑΣΟΣ

ΘΑΝΑΣΗ ΒΕΓΓΟΥ, ΜΙΧΑλΗ ΜΟΣΣΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΖΗΣΗ 
«Η ΚΑΡΙΟΛΑΙΝ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ»

ΛΛβ Ο Ερίλ «η Λοτερπέρ- Τ 

W ■

••ο* Η ενη|ΐέρ«αΐ| 
αγροτών_______

Μβ Ορεινές ιστορίες
«Πήλιο»,

ΚΜΟ Ελληνική σειρά

114» ΕηιαιΒενηκήτηλεόρο- 
ση

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10FM

Μ* Επικίνδυνη αλή8»ιο 

1&2S Ο οίκος τι*ν cuytvttv 

114» Αγώνες γ» τη Δημο­
κρατία
«Οι βασικές ελευθε­
ρίες».

ΤΛ» Η1 mpnuhrcM ενός j

«Β. Ράτος».

ΊΜ Μεγάλη οθόνη
Η κινηματογραφική 
ετηκαιρότητα της 
εβδομάδας με τις νέες 
ταινίες και άλα τα βν- 
,διαφέροντα κινηματο­
γραφικά γεγονότα της 
εβδομάδας;

Μ· Ειδήσεις

Ι&Μ Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες

1.00 Κάθε μεσημέρι

2.00 Τόλμη και γοητεία

2J0 Ειδήσεις

ΧΟΟ Τοπικές διαδρομές

Χ30 Η περιπέτεια nw φυ- 
τάν___________

44» Μαργαρίτα

4J0 Ταξίδι στις σελίδες

5ΛΟ Εκπαιδευτική τηλεόρο- 
ση ___________

β^ο Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις ΠεΜφερειακιϊιν 
Σταθμών

00.18 Ειδήσεις

0040 Στα άδυτα του υποκό-* < 
ομου

7.00 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έριντα___

7.30 Ομιλείτε ελληνικά;

8J0 Μάλιστα, κύριε πρυθυ- 
πουργέ________

9.00 Ειδήσεις
104» Σταύρωση χωρίς Ανά­

σταση_______ 

11^0 Πόλεμος και αναμνή-
«S________________

OO.1O Ειδήσεις

00^5 Ξένη ταινία

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή της Αγίας Αικατερίνης, 

I δεν εορτάζουν:

Η κ. Αικατερίνη Νικολιδάκη 
Η κ. Αικατερίνη Μαδαλιωτάκη 
Η κ. Καίτη Ζαφειροπούλου 
Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για την κό-I ρη της Κατερίνα
Η κ. Καίτη Π. Καράμπελα 
Η κ. Καίτη Χαραλ. Χατζάκη 
Η κ. Τιτίκα Αριστ. Πετράκη 
Η κ. Αικατερίνη Γ. Χαριτάκη 
Η κ. Τιτίκα Λυδάκη" 
Η κ. Καίτη Φλουράκη 
Η κ. Καίτη Ν. Χατζάκη 
Η κ. Καίτη Λυριτζάκη, φαρμα-

I κοποιός
Η κ. Αικατερίνη Σέστακ

Η κ. Αικατερίνη Μαραβέλια

£ργο 8α διαλέξετε^

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΣΤΥΛΙΑΝΟ X. ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ
Συντ/χο Δικηγόρο - Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 24 Νοεμβρίου και ώρα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας στην οδό Σαββατιανών 15. Η νεκρώσιμος 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αγίας Τριάδας Ηρακλείου. 
Η σορός θα μεταφερθεί για την ταφή, στο χωριό Σίββα Πυρ- 
γιωτίσσης. Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ραστούν.
Η σύζυγος του: Λιλίκα Πρατικάκη.
Τα αδέλφια του: Κώστας και Χρυσούλα Πρατικάκη, Χαράλαμ­
πος και Ευαγγελία Καπελάκη.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Συγχαίρω θερμά τη φίλη μου 

Μαριάννα Δερμιτζάκη πομ πήρε 
το πτυχίο Φιλολογίας, και της εύ­
χομαι καλή σταδιοδρομία.

Θεοδοσάκη Άρια

Δύο νέες ταινίες 
έχομε στο δεύτερο 
μέρος της 
εβδομάδας, αφού

προηγούμενη η 
προβολή δύο 
ταινιών, ενώ σε μία 
αίθουσα έχομε 
θεατρική 
παράσταση.

Σκηνή από την ταινία: «Ιστορίες της Νέας Υόρκης

06.00 ERA 4 15.30 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 16.30 ΜΙΛΗΣΤΕ ΜΕ ΝΟΤΕΣ
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 17.00 ΕΡΑ 4
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 17.05 ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
10.00 ΕΡΑ 4 18.00 ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ
10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
11.00 ΕΡΑ 4 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... 20.10 ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ
15.00 ΕΡΑ 4 21.00 ΕΡΑ 4

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Κατερίνα Κοντογιάννη θα 

δεχθεί συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις για τον γάμο της και για την 
ονομαστική της εορτή στις 25 και 
26 Νοεμβρίου. Δ/νση οικίας Κισ- 
σάμου 4.

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραλής

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 13.30-15.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
08.00: Ειδήσεις (σύντ.)

15.00-17.00
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)

08.30: Επί τάπητας ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
08.40: Επισκόπηση τοπι­

17.00-19.00
16.00: Ειδήσεις (σύντ.)

κού τύπου. ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

19.00-20.00
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

09.03-09.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές)

09.30-11.30 ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ 20.15-21.00 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ
10.00: Ειδήσεις (σύντ.) 21.00-22.00 BLACK OUT
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)

11.30-12.00 ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 22.03-00.00 ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ
12.00-12.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 00.00-02.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­
12.03-13.00 ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟ­ ΝΗΣΕΙΣ

ΓΡΑΜΜΑ· 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ
13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
1103-13.30 ΤΟ 13αρι 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπα­

ραστάθηκαν στο πένθος μας για 
τον θάνατο του προσφιλούς μας 
συζύγου και πατέρα

Εμμανουήλ Βασιλείου 
θερμότατα ευχαριστούμε.

Η σύζυγος, τα παιδιά

ΑΠΟΤΕΛΕΙ συνέχεκτης προη­
γούμενης ομότιτλης. Εδώ ο 
Φρεντ Γουίλιαμσον κάνει πολ­
λά απίθανα, που πάντως 
εντυπωσιάζουν τον θεατή. Η 
δράση aval συνεχής και παρά 
πς υπερβολές δεν αφήνα κενά. 
Εντυπωσιακά aval και τα εξωτε­
ρικά πλάνα.

07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ

10.00-10.30 ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ- 18.30-19.00 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
ΝΑΙΚΑΣ 19.00-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ

10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΤΥΠΟΥ 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

11.00-12.00 ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΜΕΡΙΔΑ
12.00-12.15 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ’60 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 21.30-22.30 ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 101,5
12.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ- 22.30-00.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM

ΑΤΕΣ ΜΑΣ 00.3Ο-01.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 1.30- 2.30 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

ΜΕΡΙΔΑ 2.30- 6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ-
15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΡΩΜΑ
16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO 6.30- 7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως και 

δημόσια εκφράσω τις άπειρες ευ­
χαριστίες μου προς τον διακεκρι­
μένο επιστήμονα της πόλεως 
μας, ιατρό χειρουργό κ. Μιχ. Βε- 
λεγράκη για την αποκατάσταση 
της υγείας μου ύστερα από δυ- 
σκολοτάτη εγχείρηση. Επίσης 
ευχαριστώ τους διακεκριμένους 
επιστήμονες ιατρούς κ.κ. Κανδη- 
λάκη, Χρυσοχόο, Θεοδοσίου, 
Κρουσταλλάκη, Χρυσό, Κοτσα- 
νάκη, Βλαχάκη. Το νοσηλευτικό 
προσωπικό: Καπελλάκη Προϊ- 
σταμένη, Χαριτάκη, Κουναλάκη, 
Τζανάκη, Λαδουκάκη, Μιχαλάκη, 
Παπαδάκη, Μαθιουδάκη, Καραν- 
τινάκη της Α’ Χειρουργικής Κλι­
νικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου για το μεγάλο εν­
διαφέρον που έδειξαν κατά την 
διάρκεια της νοσηλείας μου.

Ο ευχαριστών
Μιχ. Κακουδάκης

Υπάλληλος Βενιζελείου 
Νοσοκομείου

07.00-08.30
08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00
13.0014.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡ4 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ

20.00-21.00 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ
21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 

ΠΑΡΕΑΣ
22.00-23.00 ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­

ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
23.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ

9.10FM STEREO
02.00-07.00 ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ

ΝΥΧΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Η Καριολάιν είναι εδώ 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μάθε με να κάνω σάουνα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Άβυσσος 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δύναμη δέλτα, η επιστροφή
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ιστορίες της Νέας Υόρκης
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράμπο Νο3

24/11
•Ανοικτά όλο το 24ωρο 

■Ζαχαρενάκης I. (Ιερωνυμάκη 7)
•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.

•Χατζάκη-Παπανδρούλιδάκη 
(1821 αρ. 2)

•Ανοικτά μέχρι τις ΙΟμμ.
-Κλαψινάκη Μ. (Πλ. Ατσαλένιου 
13)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.3Ομμ.
-Βασιλάκη-Κοσμαδάκη (Κοζάνη
8)
-Αλεξάκη Ε. (Βικέλα 11)

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. napasw^Q 

Η ιδέα της ταινίας αυτής ξεκίνη 
σε αρχικά από τον Γούνπ Αλεν, 
που ήθελε να γυρίσει τρεις 
μικρές ιστορίες, τελικά όμως 
πείστηκε από τον παραγωγό ται: 
να περιοριστα σε μια και οι άλ 
λες δύο να δοθούν σε άλλους 
σκηνοθέτες, κι όπου ο βασικός 
άξονας θα ήταν η Νέα Υόρκη. _ 
Ετσι τελικά, εκτός από τον Γού 
νπ Αλεν, βρέθηκαν ο Μάρπν _ 
Σκορσέζε και ο Φράνσις Κόπο 
λα, δηλαδή συνολικά τρεις από 
τους mo γνωστούς σκηνοθέτες 
του σύγχρονου αμερικάνικου 
κινηματογράφου, που η Νέα 
Υόρκη κατέχει ένα σημανπκό 
μέρος στο κινηματογραφικό 
τους έργο. Στο πρώτο επεισόδιο, 
"Μαθήματα ζωής", ο Μάρπν 
Σκορσέζε θυμάται κάπως την 
ταινία του "Μετά τα μεσάνυχτα”, 
παροϋσιάζοντάς μας μια Νέα 
Υόρκη των καλλιτεχνών, με τον 
Νικ Νόλτε, επιβλητικό, στο ρό 
λο ενός εκκεντρικού 
ζωγράφου, που ζηλεύει, και 
τσακώνεται, με τη νεαρή 
φιλενάδα του (θαυμάσια στο 
ρόλο η Ροζάνα Αρκέτ. Στο 
χιούμορ και την ειρωνεία του ’
Σκορσέζε, ο Κόπολα ανπτάσαει 
μια κάπως, θα λέγαμε, νωθρό 
τητα, στη δική του ιστορία ”Η 
ζωή χωρίς τη Ζωή”, ένα α'δος 
"οικογενειακής ταινίας”, που 
έγραψε μαζί με την κόρη του _ 1 
Σοφία, κι όπου το ρόλο της μι 
κρής Ζωής ερμηνεύει η μικρή 
του κόρη Τζία Κόπολα, ενώ τη 
μουσική έγραψε ο πατέρας του, 
Καρμίνε Κόπολα. Εδώ, έχουμε 
να κάνουμε μ’ ένα παραμύθι, 
γυρισμένο σε μερικά περιβόητα 
μέρη της Νέας Υόρκης, πουΐ 
Κόπολα κινηματογραφεί στο 
σπλ της ταινίας του "Κότον 
Κλαμπ”. Δυστυχώς όμως, στο

«ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ»: Περιπέτεια με τους Κάθρην Χέ- 
μπορν, Τζόελ Χίγκινς. Η Δώρα Δάνσινγκ είναι μια διάσημη 

ί συγγραφέας μυθιστορημάτων. Ένα πρωινό, όμως, την 
; επισκέπτεται αιφνιδίως ο ατζέντης της φέρνοντας της 
ί άσχημα νέα. Η τελευταία της νουβέλα δεν πουλάει.

«ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ»: Περιπέτεια με τους 
: Ρίτσαρντ Ράουντρυ, Μάικελ Αρόνιν. Ο Ήβανς, ανακτώ­
ντας τις αισθήσεις του σε μι* ιδιωτική κλινική, δέχεται την 
επίσκεψη του ταγματάρχη Ντάντυ, που κατέχει σημαντική 
θέση στην CIA. Του ζητάει να βοηθήσει στον εντοπισμό 
ενός λαθρέμπορου όπλων και αυτός δέχεται.

«ΜΠΟΡΩ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΕΣ»Κωμω­
δία με τους Κίπεν Νατιβίντατ, Άνταμ Χάντουμ. Η Μπέττυ 
είναι μία σέξυ χορεύτρια, που ψάχνει όμως για μια μόνιμη 
δουλειά σαν ηθοποιός. Μόνο ο ατζέντης της μπορεί να της 
την βρει με τον όρο όμως να χάσει μερικούς πόντους από 
το πληθωρικό στήθος της.

«ΦΥΛΑΚΗ ΥΨΗΛΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ»: Περιπέτεια 
με τους Ντάννυ Γκλόβερ, Τομ Ατκινς. Ο Μπεν έχει περάσει 
οκτώ βασανιστικό χρόνια αναμένοντας να εκτελεστεί η θα­
νατική του ποινή. Οκτώ χρόνια με συνεχείς δίκες, ενστά­
σεις και αιτήσεις για χάρη. Στο τέλος όμως τρελένεται και 
σύμφωνα με τον νόμο δεν μπορεί να εκτελεσθεί.

«ΤΑ ΣΗΜΑΔΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»: Περιπέτεια με τους Νί­
κο Γαλανό, Ηρώ Μουκίου. Ο Στέφανος είναι ένας επιτυχη­
μένος επιχειρηματίας και η βία μπαίνει στη ζωή του εντελώς 
απρόσμενα, καθώς τρεις νεαροί βιάζουν την κόρη του. Τα 
"σημάδια" που αφήνουν στην ψυχή της και η νωθρότατα της 
αστυνομίας για την ανακάλυψη των ενόχων, τον κάνουν ν’ 
αποφασίσει να βρει ο ίδιος τους ενόχους και να τους τιμω­
ρήσει. Όμως...

«ΓΟΥΡΟΥΝΙΑ ΚΑΙ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙΑ»: Περιπέτεια 
με τους Έρλαντ Γιόζεφσον, Σούζαν Άνσπαχ. Η υπόθεση 
ιας ταξιδεύει στη Στοκχόλμη, όπου η ηρωίδα ζει μια άνετη 
/οή. Όταν ο σύζυγός της θα φύγει ταξίδι πολλά θ’ αλλά­
ξουν.

«ΔΙΠΛΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ»: Δραματική με τους Ζακ 
Ντυτρόν, Κατρίν Ντενέβ. Οι δύο πρωταγωνιστές συνεται­
ρίζονται χωρίς να γνωρίζει ο ένας τον άλλο. Έτσι θα δημι- 
ουργηθούν επεισόδια καθώς αυτός είναι δραπέτης από τα 
κάτεργα.

σύνολό του, το επεισόδιο αυτό 
αποδείχνεται απογοπτευτικό. _ 
Πολύ καλύτερο είναι το επεισό 
διο "Οιδίπους Τύραννος” του 
Γούντι Αλεν (οι λέξεις 
"Οντιπους Ρεξ" είναι ένα λογο 
παίγνιο με τη λέξη ρεξ-βασιλιάς 
και ρεκς-καταστροφή). Εδώ, ο. 
Γούνπ Αλεν επιστρέφει στο a' 
δος της παλιάς του κωμωδίας,_κι 
όπου ο ίδιος ερμηνεύει το νευ 
ρωτικό δικηγόρο, κατατρεγμένο 
από μια καταπιεστική μητέρα, 
που "εξαφανίζεται” για να πάρει

τη θέση της πάνω από τους ου 
ρανοξύστές και να τον 
κατατρέχει μέχρι που να βρεθεί 
ο τρόπος για να επανέλθα στην 
προηγούμενη, φυσική (;) της 
κατάσταση. Ίο εβραϊκό χιούμορ 
του κωμικού, τα ατέλειωτα γκα_ 
γκ του, οππκά ή λεκτικά, ο τρό 
πος με τον οποίο τα εκφέρει, _ 
όλα συμβάλλουν στη δημιουρ 
γία μιας απολαυστικής, αν και 
δυστυχώς σύντομης, κωμωδίας.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

|μι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΎΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 5.00, 7.30, 10 
2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Η πιο ακριβή παραγωγή στην ιστορία του 20ου αιώνα. Εκεί 
που το φως τελειώνει αρχίζει η περιπέτεια.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
Γι’ αυτόν ο κίνδυνος ήταν τρόπος ζωής. Ο γίγας της δράσης 
Φρεντ Γουίλιαμσον πάλι κοντά σας.

«ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γ εώργιος Λέλεκας του Ιωάν- 
νου και της Αγγελικής το γένος 
Ποδάρα που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Γεωρ­
γία Δοκιανάκη του Παντελή και 
της Μαρίας το γένος Πετρομιχε- 
λάκη που γεννήθηκε στο Καστέλ- 
λι Πεδ., και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Γιαλαμάς Δημήτριος του Αν­
τωνίου και της Σοφίας το γένος 
Τσαούση που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αλε­
ξάνδρου ΣταματΙα του Ηλία και 
της Ευαγγελίας το γένος Κατσα- 
βούνη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Γκολέμης του 
Κων/νου και της Κυριακής το γέ­
νος Χριστοφιδάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Πραματευτάκη Δήμητρα του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Μαργελάκη που γεννήθηκε 
και κρταικρ.ί στα Ηοάκλειο ποό-

Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νού (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, κόρης και 
αδελφής

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ 
Ετών 25

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Λίτσα, Πωλίνα.
Η μητέρα: Γιούλη Σαγρέ - Ζωγραφιστού.
Τα αδέλφια: Μαρία Σταμπουλή, Ρένα Σταμπουλή.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας Ιουστινιανού 16, 
Αγ. Μηνάς.

Το Σάββατο 25 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓ. Δ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ 
Συντ/χου Υποδ/ντή Ε.Γ.Σ.Η.

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Αλε­
ξανδράκη.

Τα παιδιά: Ευάγγελος και Μαρία Δαγκωνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ^ΚαΦέςθα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιουδά-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας (Κνωσού) ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και γιού

ΜΙΧΑΗΛ ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τσακιρέλη.
Τα παιδιά: Σταμάτης, Θανάσης, 

Κυρακή, Στέφανος.
Οι γονείς: Ελευθερία Χιωτάκη, Σταμάτης Τσακιρέλης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ιερό Ναό Αφέντη Χριστό Κάτω 
Σύμης Βιάννου, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. ΒΡΟΝΤΙΝΑΚΗ 
(ή Δυναμίτη) 

παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν

Η σύζυγος: Μαρία Βροντινάκη
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Απόστολος Πατεραντωνάκης, Εμ- 
μαν. και Ζωή Βροντινάκη, Νίκος και Λίλα Βροντινάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια ;3

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Μη- 

τροπ. Ναό Αγίου Μηνά Ηρακλείου, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΚΑΣ Ε. ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
Συντ/χου Δασκάλας 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνης και Ριρίκα Πρωτοπαπαδάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία και Μανόλης Πρωτοπαπαδάκης. Hi 
Τα ανήψια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελίστριας Χανίων (Χαλέπα) καλούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του σεβαστού και αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΒΛΑΧΑΚΗ
Προέδρου Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμ/plou Χανίων. 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της Α.Ε. Κυλινδρόμυλοι Κρήτης.

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος, Σταύρος και Αθηνά Βλαχάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ., τε­
λούμε στον ιερό Ναό του Αγ. 
Κωνσταντίνου στο νεκροταφείο 
Ηρακλείου το ΕΤΗΣΙΟ Μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 

| πατέρα, και παππού
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 

ΣΥΝΤ/ΧΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΕΒΕ 
ιλοΰμε τους συγγενείς και 

π παραστούν και να προ- 
σ , ;ούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Όλγα Μαρκογυ. ,άκη
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Μαρκογιαννάκη, Φέφος και 
Σόνια Σαρτζετάκη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στο καφέ Ζαχαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πατσού Αμαρίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΕΥΘΥΜΙΟΥ Π. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
Συντ/χου Ειρηνοδίκου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αγγελιδάκη.
Τα παιδιά: Πολυχρόνης Αγγελιδάκης.
Τα αδέλφια: Αιμιλία Παττακού, Κων/νος και Ειρήνη Σαρρή. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Σωτήρα Χριστού Πατελλών, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπήμένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ Ν. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Κλειώ Πετροπούλου, Δημήτριος και 
Σοφία Πετροπούλου.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 26 Νο­

εμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­
με στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) 40θήμερσ μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του σεβαστού και 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΑΘΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος του: Σοφία Σταθάκη.
Τα παιδιά του: Τάκης και Φωτούλα Σταθάκη, Γιάννης και Λι- 
λίκα Χρονάκη, Βασίλης και Μαρίκα Παυλοπούλου.
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του, τα ανήψια του.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σ καφές στην αίθουσα δεξιώσεων Μαθιου-
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ΟΜΙΛΙΑ ΖΟΛΩΤΑ ΣΤΟ
ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Απευθυνόμενάς στα μέλη του 

νέου Υπουργικού Συμβουλίου 
στη χθεσινή πρώτη του συνε­
δρίαση ο κ. Ζολώτας διέγραψε 
τις βασικές κατευθύνσεις που θα 
ακολουθήσει η κυβέρνησή του.

Στην.ομιλία του ο κ. Ζολώτας 
είπε:

«Κύριοι συνάδελφοι, 
Είμαι ευτυχής, διότι μου εδόθη 
η ευκαιρία να συνεργασθούμε 
όλοι μαζί για να αντιμετωπί­
σουμε παρά πολύ δύσκολα 
προβλήματα τα οποία μαστί­
ζουν τη χώρα. Εγώ δεν είχα ού­
τε στο μυαλό μου, ούτε τη 
διάθεση να αναλάβω τα καθή­
κοντα του Πρωθυπουργού. Υ­
πήρξα καθηγητής όλα τα 
χρόνια και κάπου 20-22 χρόνια 
διοικητής της Τραπέζης Ελλά­
δος. Στην πολιτική δεν ανακα- 
τεύθηκα ποτέ, παρά μόνο σε 
δύο περιπτώσεις, όταν πάλι υ- 
πήρξανπροβλήματα τεράστια. 
Στις 24 Ιουλίου 1974, που ο κ. 
Καραμανλής εκλήθη να σχη­
ματίσει κυβέρνηση εθνικής ε­
νότητας, εδέχθην τότε να 
αναλάβω καθήκοντα υπουρ­
γού εθνικής Οικονομίας.

Τώρα πάλι τα προβλήματα 
είναι οξύτατα και εάν καθή- 
σουμε έτσι και αναμένουμε, α­
ναβάλλοντας την επίλυση 
τους, θα οξυνθούν περισσότε-· 
ρο και δεν ξέρω που θα κα­
τέληγαν.

Ευτυχώς, οι κύριοι αρχήγοί 
των κομμάτων απεφάσισαν να 
συνεργασθούν στενά και να 
στηρίξουν μια κυβέρνηση γε­
νικής αποδοχής ή αν θέλετε 
Οικουμενική, και εκείνο το ο­
ποίο παρετήρησα και για μένα 
είναι πολύ παρήγορο, είναι η 
σύμπνοια και το πνεύμα της 
συνεργασίας που διεπίστωσα

είναι περίπου τετραπλάσιος 
του μέσου όρου των χωρών- 
μελών της κοινής αγοράς. Και 
αυτός ο πληθωρισμός επίσης 
έχει την τάση να ανέρχεται. Αυ­
τή τη στιγμή που μιλάμε, υπάρ­
χουν πληθωριστικές πιέσεις, 
καινούργιες πληθωριστικές 
πιέσεις. Σε μια χώρα που υπάρ­
χει μεγάλος πληθωρισμός-
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ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΣΤΗ ΛΑΚΕ
ΜΕΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΟΧΗ

του Δημήτρη Κακαβελάκη

στις συνεδριάσεις εκείνες των 
τριών αρχηγών μαζί με τον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας, 
που ήταν πραγματικά για μένα 
μια αποκάλυμη και μια ανα­
κούφιση. Και πρέπει να θεωρη­
θεί αυτό και ως ανακούφιση 
για το έθνος. Διότι δεν μπορεί 
να αντιμετωπίζονται κρίσιμα 
προβλήματα τα οποία . ιονί­
ζουν τα πάντα με κόμματα αν- 
τιμαχόμενα μεταξύ τους, με 
διενέξεις συνεχείς, με δυσπι­
στία και ούτω καθ’ εξής.

Σήμερα, βέβαια, δεν πρόκει­
ται να πούμε και να διεξέλθου- 
με όλα τα θέματα, τα οποία θα 
μας απασχολήσουν καθ’ όλο 
το χρονικό διάστημα του βίου 
της κυβερνήσεως αυτής, αλλά 
θα ήθε,λα να πω μερικά λόγια 
μαζί σας για να δούμε ποιά εί­
ναι τα θέματα αυτά τα οποία 
θα πρέπει να μας απασχολή­
σουν το ταχύτερο και για τα ο­
ποία θα πρέπει να δραστηριο­
ποιηθούμε. Οχι μόνο να λέμε 
λόγιά καί μετά να τα ξεχνάμε. 
Αυτό δεν αφορά εσάς βέβαια, 
αλλά συνέβη πολλές φορές 
στο παρελθόν να λέγονται 
πολλά λόγια και όταν πηγαί­
νουμε στα έργα, να μην γίνον­
ται πολλά και να μην 
πραγματοποιούνται πολλές υ­
ποσχέσεις. . ·

Εγώ από τον καθημερινό τύ­
πο και από τις καθημερινές ε­
παφές που επίσης έχω, βλέπω 
ότι το πολύ γνωστό, βασικό 
αλλά και συγχρόνως τεράστιο 
πρόβλημα, είναι εκείνο του ογ­
κώδους ελλείμματος του Δη­
μόσιου τομέα. Και το κακό 
είναι τα^εξής. Δεν είναι απλώς 
τεράστιο αυτή τη στιγμή αλλά 
έχει την τάση να μεγαλώνει κά­
θε μέρα που μιλάμε. Είχα 
προηγουμένως μια συζήτηση 
με τον διοικητή της Τραπέζης 
Ελλάδος, ο οποίος μου ανέφε- 
ρέ και πάλι καινούργια νούμε­
ρα διευρ.ύνσεως του 
ελλείμματος.

• Λοιπόν, πρώτο θέμα και 
βασικό είναι η αντιμετώπιση 
αυτού του ελλείμματος. Και οι 
αρμόδιοι υπουργοί με τη συ­
νεργασία μου και με τη συνερ­
γασία όλων θα πρέπει να 
φροντίσουμε να γίνουν το τα­
χύτερον περικοπές. Δεν εννοώ 
περικοπές σε ουσιώδη κονδύ­
λια ή έΠ/ρης σε υποχρεωτικά 
κονδύλια, αλλά υπάρχουν αρ­
κετά μεγάλα περιθώρια, στα ο­
ποία πρέπει να φροντίσουμε 
να γίνουν οικονομίες και διά­
φορες περικοπές. Εχω υπόμη 
μου ένα σχέδιο το οποίο θα 
σας πω άλλη ώρα, διότι δεν εί- 
νάι η στιγμή αυτή.

• Ενα δεύτερο θέμα είναι 
το νομισματικό. Το νομισματι­
κό γιαϊί; Διότι έχουμε ένα με­
γάλο πληθωρισμό, ο οποίος

βέβαια, ελλείπουν οι προϋπο­
θέσεις για σταθερή οικονομι­
κή ανάπτυξη και κοινωνική 
ανάπτυξη-πρέπει ο πληθωρι­
σμός αυτός να καταπολεμη­
θεί. και θα καταπολεμηθεί 
επίσης μέχρις ενός σημείου 
αυτομάτως δια της περικοπής 
της μειώσεως του Δημοσίου 
ελλείματος.

• Τα ως άνω θέματα θα τα 
αναπτύξουμε σε ευθεότερο 
χρόνο περισσότερο. Εδώ, ό­
μως, θα ήθελα να πω κάτι, το 
οποίο θα πρέπει να προσέξετε, 
γιατί δεν είναι μόνον εθνικού, 
αλλά παγκοσμίου ενδιαφέ­
ροντος: Υπάρχουν μερικοί- 
πολλοί όμως όχι εκ προθέ- 
σεως-που συνεχώς ομιλούν 
περί ανάγκης εφ’ άπαξ υποτι- 
μήσεως της δραχμής και αυτοί 
δε που το λέγουν, ενισχύουν 
την κερδοσκοπία. Κεφάλαια 
φεύγουν για το εξωτερικό. Μια 
μέρα ένας συνάδελφος μου με 
ρώτησε: «Εγώ τι να κάνω; Τι 
λες;» του απάντησα ότι δεν υ­
πάρχει θέμα να βγάλεις τα λε­
φτά σου έξω. Αλλά πολλές 
φορές, μου τηλεφωνούσε ό­
ταν ήμουν στην Τράπεζα Ελλά­
δος, και μου έλεγε: «κύριε 
καθηγητά, πέστε μας, να αγο­
ράσουμε δολλάρια, ή να αγο­
ράσουμε μάρκα» λοιπόν, αυτά 
τα συμπτώματα πολλαπλασιά- 
στηκαν τον τελευταίο καιρό 
και αυτό σημαίνει υπονόμευση 
της δραχμής. Και το τονίζω ι­
διαιτέρως σήμερα ότι δεν πρό­
κειται να γίνει υποτίμηση της 
δραχμής εφάπαξ.

Θα εξακολουθήσουμε αυτή 
τη διολίσθηση, την οποία κά­
νουμε, η οποία αποτελεί μια α­
ναπροσαρμογή της εξωτερι­
κής αξίας της δραχμής, η ο­
ποία είναι αναγκαία δια τον 
λόγον, ότι εάν δεν το κάναμε 
αυτό, θα ηυξάνοντο οι εισαγω­
γές και θα εμειώνοντο οι ε­
ξαγωγές.

Πάντως, πρέπει να ξέρετε 
ότι για να γίνουν όλα αυτά, θα 
χρειαστεί πρώτα-πρώτα να εμ- 
πνεύσουμε στον κόσμο ότι σο­
βαρολογούμε, ότι είμαστε 
αποφασισμένοι να λάβουμε 
μέτρα, για να μπορέσουμε να 
εμπεδώσουμε ένα πνεύμα α-

θα αυξήσουμε τις πληθωριστι­
κές πιέσεις. Σ’ αυτό εδώ ακρι­
βώς το σημείο, θα πρέπει να 
προσέξουν οι αρμόδιοι 
υπουργοί-και ίσως να το έχουν 
υπόμη τους-ότι πρέπει να προ- 
σελκύσουμε ξένα κεφάλαια. 
Όμως, ξένα κεφάλαια επιχει­
ρηματικά, όχι να πηγαίνουμε 
να δανειζόμαστε και να μας 
βάζουν υμηλούς τόκους, όπως 
συμβαίνει αυτή τη στιγμή, αλ­
λά θα έλθουν στη χώρα μας ε­
πιχειρηματικά κεφάλαια, τα 
οποία εισάγουν υμηλή τεχνο­
λογία και οργανωτικές ικανό­
τητες, οι οποίες μας λείπουν. 
Αυτά τα κεφάλαια που θα 
μπούν μέσα, δεν υπάρχει κίν­
δυνος να δημιουργήσουν πλη-

Απάντηση σε ανακοίνωση 
των εκλεγμένων μελών της 
ΔΑΚΕ στα Δ.Σ. των Συλλό­
γων δίνουν με επιστολή τους 
οι Σύλλογοι Υπαλλήλων και 
Διανομέων ΕΛΤΑ Νομού Η­
ρακλείου.

Στην επιστολή αναφέρον- 
ται μεταξύ άλλων και τα εξής:

Τον τελευταίο καιρό η η­
γεσία της ΔΑΚΕ έχοντας χά­
σει την επαφή με το περι­
βάλλον, έχει ξεσπάσει σ’ ένα 
παραλλήρημα, με στόχο την

παραπληροφόρηση και τη 
χυδαιολογία.

Για την επιτυχία του στό­
χου τους απαρνήθηκαν ακό­
μα και την επωνυμία της 
παράταξής τους που χρησι­
μοποιούσαν μέχρι σήμερα 
και βαφτίστηκαν (εκλεγμένα 
μέλη των Δ.Σ. των Συλλό­
γων). Ντρέπονται φαίνεται 
που^ανήκουν στη ΔΑΚΕ.

=έχασαν τόσο γρήγορα 
την απάντηση που πήραν 
από τους εργαζόμενους στις 
πρόσφατες εκλονέο των Συλ-

Ιος ΣΤΟΧΟΣ
θωριστικές πιέσεις και 
ταυτοχρόνως δίνουν εργασία 
πλέον, δίνουν μισθούς και ού- 
τω καθ’ εξής και ενισχύουν την 
οικονομική ανάπτυξη. Αυτό 
πρέπει να γίνει συστηματικά, 
γιατί πολλές φορές έλεγαν, 
«Θα φέρουμε τους ξένους στη 
χώρα μας, τα κεφάλαια τους, 
το ξένο κεφάλαιο;» «Ακούτε 
να δείτε. Τον τελευταίο καιρό, 
έχουμε δει πράγματα τα οποία 
είναι παράδοξα: Οι Ανατολικές 
χώρες έχουν καθιερώσει κίνη­
τρα. κίνητρα περισσότερα από 
τα δικά μας για να προσελκύ- 
σουν κεφάλαια και να κάνουν 
συνεταιριστικές επενδύσεις 
μαζί με τους εγχώριους. Το 
πράγμα έχει φθάσει σ’αυτό το 
σημείο, ώστε να διαβάσατε κά- 

• που στις εφημερίδες ότι ελλη­
νικές επιχειρήσεις αυτή τη 
"στιγμή εγκαθίστανται στη Μό1 
σχα. Κατ’ αυτόν τον τρόπο σε

σφαλείας, σταθερότητας και
αξιοπιστίας, ότι δεν πρόκειται 
να αιφνιδιάζουμε τον ελληνι­
κό λαό κάθε τόσο με έκτακτα 
μέτρα, αλλά πρέπει αυτά τα 
μέτρα να είναι δεδομένα, το- 
σούτω μάλλον καθ’ όσον εξαρ- 
τώμεθα απολύτως από τη 
κοινή αγορά και είμαστε υπο­
χρεωμένοι να εφαρμόζουμε 
τις οδηγίες της, οι οποίες είναι 
νόμοι ανώτεροι των ιδικών 
μας, επικρατούν εκείνοι έτη 
που θα επακολουθήσουν. Ό­
πως είπε ο κ. Ντελορ, το 1993, 
η νομοθεσία η αποβλέπουσα 
εις την οικονομία, την κοινω­
νία, δηλαδή την οικονομική 
κοινωνική καινομισματική πο­
λιτική. Θα καθορίζεται από την 
κοινή αγορά. Αυτό καταλαβαί­
νετε ότι μας βάζει μέσα σε στε­
νό χώρο και ίσως και 
καλύτερα, δεδομένου ότι αυ­
τό δεν αφορά μόνον την Ελλά­
δα, αλλά αφορά τις δώδεκα 
χώρες. Αυτό έχει σημασία, για­
τί για να στηριχθούμε, θα πρέ­
πει να μην κάνουμε,-που λένε 
μερικοί-μια πολιτική λιτότη­
τας, δηλαδή να περιορίσουμε 
τα πραγματικά εισοδήματα, τα 
οποία βέβαια θα αφορούσαν 
τους εργαζόμενους γενικώς, 
αλλά θα πρέπει να βασισθού- 
με στην περικοπή των ελλειμ­
μάτων, η οποία αυτή και μόνη 
θα μας δώσει την λιτότητα. Αλ­
λά ταυτοχρόνως όμως, πρέπει 
να επεκταθούμε και να κάνου­
με κάτι παράλληλα, το οποίο 
είναι πολύ ουσιώδες. Είναι να 
βοηθήσουμε το ταχύτερον να 
αναζωπυρώσουμε'την παρα­
γωγή, τις επενδύσεις και γενι­
κότερα την οικονομική 
ανάπτυξη. Αυτό την ώρα που 
ακολουθεί κανείς περιοριστι­
κή πολιτική νομισματική-θα ι 
μπορούσε να μας πει ο διοικη­
τής της Τραπέζης Ελλάδος ότι 
αυτό είναι αδύνατο δια τον λό­
γον ότι: Εάν το κάνουμε αυτό,

γενικές γραμμές παρουσιάζε­
ται το νομισματικό πρόβλημα.

Καταλήγοντας ο κ. Ζολώτας 
τόνισε: θα ήθελα να σας πω-αν 
και ανεφέρθην πρωτύτερα-ότι 
πρέπει να υπάρξει πρώτον ένα 
κλίμα ασφάλειας, σταθερότη­
τας και^ατά δεύτερον λόγον 
ο λαός και κυρίως οι εργαζό­
μενοι να ξέρουν ότι δεν πρέπει 
να περιμένουμε πολλά πράγ­
ματα από μια κυβέρνηση, όταν 
εμείς οι ίδιοι δεν είμεθα διατε­
θειμένοι δια του έργου μας να 
βοηθήσουμε.

Με συγχωρείτε που μίλησα 
πολύ, αλλά θα ήθελα να κάνω 
μια έκκληση στα Μέσα Μαζι­
κής Ενημερώσεως. Τα μέσα 
μαζικής ενημερώσεως έχουν 
πολύ μεγάλη αποστολή. Ιδίως 
το ραδιόφωνο και η τηλεόρα­
ση, αλλά και ο τύπος. Και πρέ­
πει όλοι να κατανοήσουμε ότι 
οφείλουν να βοηθήσουν το έρ­
γο της κυβερνόσεως. Ηδη οι 
τρεις αρχηγοί των μεγάλων πο­
λιτικών κομμάτων συνεφώνη- 
σαν. Υπάρχουν επομένως οι 
βάσεις και κατά συνέπεια δεν 
υπάρχουν αφορμές αντιπολι- 
τεύσεως, αντιθέσεων μεταξύ 
των κομμάτων. Και τώρα πρέ­
πει τα μέσα μαζικής ενημερώ­
σεως και αυτά να καταλάβουν 
ότι θα πρέπει να εργασθούν 
κατά τρόπον εποικοδομητικόν 
και να αναλύουν ακριβώς τα 
διάφορα θέματα στον κόσμο 
για να του δώσουν να καταλά­
βει ποιό είναι το καθήκον ό­
λων για να μπορέσουμε να 
αποκτήσουμε μια πραγματική 
οικονομική και κοινωνική ευ­
ημερία. Σας ευχαριστώ πολύ.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Συνέχεια από σελ. 1

Σουφλιάς τόνισε εξάλλου ότι 
ο έκτακτος φόρος 5%, δεν α­
φορά τη μεγάλη πλειομηφία 
των φορολογουμένων.

0 κ. Γεννηματάς δήλωσε, ότι 
αυτό προϋποθέτει ειλικρίνεια 
και ενημέρωση σωστή. Αναλύ­
οντας την πολιτική που θα ε- 
φαρμοσθεί αναφέρθηκε στα 
βασικά στοιχεία της προγραμ­
ματικής συμφωνίας που όπως 
είπε είναι:

1) Η αντιμετώπιση των οξυ- 
μένων προβλημάτων της οικο­
νομίας και κυρίως των ελλειμ­
μάτων του δημόσιου τομέα.

2) Η ταυτόχρονη αναπτυξια­
κή πορεία

3) Η προστασία του εισοδή­
ματος των εργαζομένων και 
των κοινωνικών κατακτήσεων.

Ο κ. Δραγασάκης με τη σει­
ρά του δήλωσε μεταξύ άλλων; 
ότι η κυβέρνηση αυτή δεν απο­
τελεί ευκαιρία για σκληρά αν­
τιλαϊκά μέτρα γιατί δεγτα έχει 
ανάγκη το οικονομικό μας 
πρόβλημα.

Απαιτούνται πρόσθεσε μέ­
τρα αποτελεσματικά και κοι- 
νωνικώς άνεκτα. Τέλος τόνισε 
η κατάσταση της οικονομίας 
δεν επιτρέπει εξωραϊσμούς 
αλλά ούτε και κατατρομοκρά­
τηση του λαού με δραματοποι­
ήσεις που είναι το χειρότερο 
που μπορεί να γίνει.

Χρειάζεται νηφάλιος διάλο­
γος επάνω στις λύσεις που θα 
πείθουν για την αποτελεσματι- 
κότητά τους.

0 νέος Υπουργός Οικονομι­
κών κ. Γ. Σουφλιάς, είπε ότι το 
πρώτιστο πρόβλημα είναι η αν­
τιμετώπιση των ελλειμμάτων 
του δημόσιου τομέα, με πα­
ρέμβαση στις δαπάνες και τα 
έσοδα.

Εξειδικεύοντας την άπομη 
του αυτή, πρόσθεσε ότι η πε­
ρικοπή των δαπανών είναι θέ­
μα πολιτικό ενώ η αύξηση των 
εσόδων είναι μεταξύ άλλων 
και θέμα αποδοτικότερης λει­
τουργίας του υπουργείου.

Χθες ανέλαβαν κανονικά τα 
καθήκοντά τους όλοι οι νέοι υ­
πουργοί.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 
ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ

Σημαντικό χαρακτηρίζεται 
από τον πρόεδρο της Νέας Δη­
μοκρατίας κ. Κ. Μητσοτάκη το 
έργο που επετέλεσε η υπηρε­
σιακή κυβέρνηση του κ. Ιωάν­
νη Γρίβα.

Κατά γενική αναγνώριση το­
νίζει σε σημερινή του δήλωση 
ο κ. Μητσοτάκης, τόσο ο κ. I. 
Γρίβας ως πρωθυπουργός όσο 
και οι υπουργοί του άσκησαν 
τα καθήκοντά τους με υπευθυ­
νότητα και αμερολημία και 
συντέλεσαν στην διεξαγωγή 
των εκλογών σε ήπιο κλίμα 
και σε άμογη λειτουργία του ε­
κλογικού μηχανισμού.

Ο κ. Μητσοτάκης εκφράζει 
την πλήρη ικανοποίηση της 
Νέας Δημοκρατίας όσο και του 
ίδιου για το έργο της υπηρε­
σιακής κυβέρνησης.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Κλάπηκε χθες έξω από το 

Βενιζέλειο Νοσοκομείο το ΗΡΒ 
5568 φορτηγό αυτοκίνητο Μερ- 
σεντές τύπου 2636 με κίτρινη 
καμπίνα οδηγού και μπλε 
καρότσα.

Το αυτοκίνητο ανήκε στον 
Μιχάλη Μεταξά κάτοικο Ηρα­
κλείου.

λόγων'του Νομού μας (17%, 
35%) και έρχεται σήμερα καί 
δίνει ανακοινώσεις στον Τύ- 
πο-εκφράζοντας δήθεν το σύ­
νολο των εργαζομένων αφ’ 
ενός για να βαφτίσει πολιτι­
κές διώξεις τις μεταθέσεις 
που έγιναν στο παρελθόν 
ενώ γνωρίζουν τους πραγμα­
τικούς λόγους, εφ’ ετέρου να 
υποστηρίξουν τον κατ’ ανά­
θεση, εκλεκτό της ΔΑΚΕ, Πε­
ριφερειακό Δ/ντή Κρήτης ο 
οποίος έχει γίνει άβουλο όρ­
γανο στα χέρια τους πληρώ­
νοντας το τίμημα της 
καρέκλας.

Για να δικαιολογήσουν 
την τακτική αυτή χρησιμο­
ποιούν ακόμα και τις προσλή­
ψεις ότι δήθεν τις έκανε ο

Π.Δ.Κ. κ. Ξηρουχάκης ενώ ξέ­
ρουν καλά ότι επί των ημε­
ρών του δεν-έγινε " ούτε 
πρόσλη’ψη ούτε μετάθεση και 
μάλιστα με κριτήρια που επι­
καλούνται.

Οι μέχρι σήμερα αποφά­
σεις της ΔΑΚΕ, αλλά και του 
κατ’ ανάθεση Περιφερειακού 
Δ/ντή αρμονικά συνδεδεμέ- 
νες στρέφονται εναντίον των 
θεσμικών κατακτήσεων των 
εργαζομένων και αυτές δη­
μιουργούν ένα κλίμα ανα­
σφάλειας στους συναδέλ­
φους και την υποχρέωση σ’ ε­
μάς που μας ανάθεσαν την 
εκπροσώπησή τους μέσα από 
Δημοκρατικές διαδικασίες.να 
αντιδρούμε με κάθε νόμιμο 
μέσο.

Προσφύγαμε λοιπόν στα 
δικαστήρια με τη διαδικασία 
των ασφαλιστικών μέτρων 
για την απόφαση του κατ’ α­
νάθεση Περιφερειακού Δ/ντή 
να κοινοποιήσει μεταθέσεις 
που κατά τη γνώμη μας δεν 
ίσχυαν λόγω του ότι είχαν 
περάσει τρία (3) χρόνια από 
την υπογραφή τους και γιατί 
παραβίαζαν τον Κανονισμό 
Μεταθετότητας.

Θέλουμε να ξεκαθαρίσου­
με μια για πάντα προς κάθε 
κατεύθυνση ότι δεν έχουμε 
αντίθεση με τους συναδέλ­
φους που ζητούν να μετατε­
θούν, αλλά υπάρχει ο 
νόμιμος δρόμος και καλό θα 
είναι να τον ακολουθήσουν, 
για να μη δημιουργείται κακό 
προηγούμενο με την παρα­
βίαση του Κανονισμού Μετα­
θετότητας, που είναι καρπός 
των αγώνων των ίδιων των 
εργαζομένων».

Η οικουμενική κυβέρνηση που ορκίσθηκε χθες προκάλεσε βαθύ 
αίσθημα ανακούφισης στην πλειοψηφία της Ελληνικής κοινή<; γνώ­
μης και, ταυτόχρονα, δημιούργησε έντονους κραδασμούς συμφε­
ρόντων, των ηγετικών διεκδικήσεων και των αμετανόητων πολατικών 
τάσεων. ,

Όλοι αυτοί ενοχλήθηκαν, εκδηλώσανε τις αντιθέσεις τους - - 
ανοικτά ή συγκαλυμμένα- και δημιουργήσανε κλίμα: α) για εσωκομ­
ματικές διαφωνίες, διαταραχές, αντιπαλότητες, συγκρούσεις και β) 
για δημιουργία νέων καταστάσεων πολιτικής έντασης μεταξύ των ί 
κομμάτων, κατά την πορεία άσκησης της εξουσίας από την οικου- 
(Λενική και την εφαρμογή των διαφόρων μέτρων σκληρής λιτότη­
τας για την αντιμετώπιση των μεγάλων και κρίσιμων προβλημάτων 
της Ελληνικής οικονομίας.

Αυτό το «πολεμικό» κλίμα κατά της οικουμενικής, που διαμορ­
φώνεται από τους φορείς των ποοι^πικών ή συλλογικών,πολιτι- 
κών συμφερόντων και στα 3 μεγάλα κόμματα απλώθηκε στον τύπο 
και σε διάφορα ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά κανάλια της βιομηχα­
νίας της κομματικής πληροφόρησης.

Έτσι, οι πολιτικοί φορείς ενεργούν και οι, δημοσιογραφικοί πλη­
ροφορούν, ερεθίζουν και τελικά, αναπαράγουν την πολιτική οξύ­
τητα και την κοινωνική κρίση. Μια κατάσταση που θα ουνεχισθεί 
όπως φαίνεται, και κατά τη διάρκεια του βίου της οικουμενικής για 
να εξαρθεί σε υψηλά επίπεδα, πάλι, στη νέα προεκλογική περίοδο 
την άνοιξη.

Τότε, που θα έχουν προκύψει οι συνέπειες, από τα σκληρά μέ­
τρα λιτότητας και οι λαϊκές μάζες θα υποφέρουν οικονομικά, όσο 
κι αν επιθυμούν την εξυγίανση και την περίσωση της εθνικής μας 
οικονομίας.

Το γεγονός, λοιπόν, της οικουμενικής κυβέρνησης, πέρα από την 
,ανάγκη που την επέβαλε και πέρα από τις καλές εντυπώσεις στο 
εσωτερικό και στο εξωτερικό, διαμορφώνει, ΑΥΤΟ ΚΑΘΑΥΤΟ, και 
καταστάσεις δυσμενών συνεπειών. Αυτές δεν πρέπει ν α θεωρηθούν 
επιπόλαιες αντιδράσεις. Αντίθετα, πρέπει να εκτιμηθούν σοβαρά 
για να καταστεί δυνατός ο περιορισμός των επενεργοιών τους ή το 
ξεπέρασμά τους.

Βέβαια, δεν πιστεύει κανείς πως από τη μια στιγμή στην άλλη, 
μέσω μιας υπό προθεσμία οικουμενικής κυβέρνησης, θα ήταν δυ­
νατόν να ξεπερασθούν ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, βαθιά πολιτικά χάσματα. Να 
γεφυρωθούν αντιθέσεις και να θυσιασθούν, ΚΥΡΙΩΣ, παραταξιακά, . 
κομματικά ή ατομικά πολιτικά συμφέροντα.

Ελπίζει όμως, ο καθένας πολίτης, των διαφόρων κομματικών εν­
τάξεων πως είναι δυνατόν, το πέρασμα από την οικουμενική, να α­
παλύνει τα πολιτικά πάθη, να διαμορφώσει συνθήκες κομματικών 
συγκλίσεων και συναινέσεων σε γενικότερα εθνικά-κοινωνικά θέ­
ματα, και να βοηθήσει τουζ Έλληνες πολίτες να προχωρήσουν στην * 
μεταπολιτική εποχή η οποία έρχεται με ραγδαιότητα.

Αυτό, πιστεύουμε πως θα αποτελέσει την μεγαλύτερη λαϊκή κα- 
τάκτηση γιατί ο λαός θα έχει απελευθερωθεί από τα φοβερά δεσμό 
του πολιτικού καταναγκασμού της πολιτικής υποτέλειας και του κα­
ταστρεπτικού και αναχρονιστικού πολιτικού πάθους. Η πολιτική ε­
ποχή είναι δεμένη με την κυριαρχία του ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ.

Η μετα-ΠΟΛΙΤΙΚΗ, όμως, εποχή είναι ταυτισμένη με την ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΙΑ και συνεπώς, με την αυτοβουλία του ΠΟΛΙΤΗ. Σε αυτήν την 
εποχή προχωρούν, ήδη, οι σύγχρονες Δημοκρατικές κοινωνίες που 
μάχονται την στυγνή εξουσία και την αποπροσανατολιστική κυραρ- 
χία της πολιτικής επιβολής.

Σε αυτή τη νέα μετα-πολιτική εποχή πιστεύουμε πως θα πρέπει 
να προχωρήσει και ο Ελληνικός λαός με αφετηρία το πέρασμα της 
νοσούσας Δημοκρατίας μας από το δρόμο της οικουμενικής κυβέρ­
νησης που αποτελεί, από χθες, τη νέα πολιτική πραγματικότητα στη 
χώρα μας.

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, αναλαμβάνει να κλείσει ραν­
τεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και Νοσοκομεία, καθώς 
και τις μεταφορές, από, και προς, το αεροδρόμιο. 
Τηλέφωνο Λονδίνου: 00441 ■ 8026592.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Συσκευή για τη σταφίδα
Συνέχεια από σελ. 1 

αναφέρθηκε μεταξύ άλλων:
•Στην χρηματοδότηση όπου 

κρίθηκε απαραίτητη η έγκαιρη 
καταβολή της για την κάλυψη 
του ανοίγματος του παραγωγού 
αλλά και για το συμφέρον των 
συνεταιριστικών οργανώσεων.

•Στην καταβολή του εργολα­
βικού όπου προτάθηκε η διεκδί­
κηση μεγαλύτερου ποσοστού 
(1-2% που σε ποσό μεταφράζεται 
σε 4,70-2,40)

•Στους αποθηκευτικούς χώ·

ρους όπου είναι δεδομένη η αδυ­
ναμία των ήδη υπαρχόντων να 
καλύψουν τις ανάγκες αποθήκευ­
σης και άμεση η ανάγκη εξεύρε­
σης καινούριων.

•Στα κριτήρια κατάταξης του 
προϊόντος και τους κατατάκτες. 
Στο σημείο αυτό προβλήθηκε η 
ανάγκη για παραχώρηση της ερ­
γασίας αυτής σε ειδικευμένους 
γεωπόνους που θα λειτουργούν 
με αντικειμενικά και όχι συναι­
σθηματικά κριτήρια.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ 40-ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ (πλησίον ιερού ναού Παναγίτσας)

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια τον νέον μας φαρμα­
κείου το Σάββατο 25 Νοέμβριον 1989 και ώρα 6.30. 
Η παρονσία σας Οα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Μεεκιίμηοη

ΣΤΕΛΛΑ ΞΕΝΑΚΗ-ΣΠΉ

24-11-1989 θα
είμαστε
ανοικτα

ΣάββατοΟΠΤΙΚΑ

και
Κυριακή

- ΑΓΙΑ ΠΕΑΑΓΙΑ -

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

161,671168,269 
89,004 92,636 
26,136 27,202

252,703263,017
100,097104,183

Εκλεκτή Γαλλική κουζίνα 
Ρομαντική ατμόσφαιρα 
Ζωντανή μουσική 
Τιμές λογικές.

Ν.Γ ΜΑ ΥΡΟΓΙΑΝΝΗΖ ΛΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟ

ΑΜΑΔΘΕ]ΑΣ_1£
Τελευταία πάροδος δεξία ατη 182 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

Ειδι^^
^“Δημόσιους ΥπαΛΧήλουςΐ

καιιο ΠΟΙ^ό 1

<3Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαήΐΓΐίας 
Αγνείας 
Ελβετίας 
ΟΟΟανδίας 
ΐταΟίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

78,513 
12,087 
22,916
12,642 
25,037 
23,376

81,734 
12,581 
23,852 
13,158 
26,064
24,335

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ ’90 
Μπουφάν ανδρικά και ζακέτες γυναικείες. 
ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 

με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρυφίτσου 42 

(Πάροδος Πεδιάδας, ηαραπλεύρως Ουζερί δίχτυ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η NISSAN ανακοινώνει σε κάθε ενδιαφερόμενο, ότι δια­
θέτει περιορισμένο αριθμό των ΝΕΩΝ 12βάλβιδων SUNNY 
1400 CO 81 HP σε τιμή Μαρτίου ■ με μειωμένο ΦΕΚ ■ Τιμή 
με το κλειδί στο χέρι Δρχ. 3.020.000. Η ως άνω τιμή ισχύ­
ει για παραδόσεις μέχρι 31-12-89.

Πληροφορίες: Τηλ. 250.774 ■ 250.522

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

Ανετο πάρκινγκ 20 μ. απ’ το μαγαζί.
ΑΝΟΙΚΤΟ: Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή βράδυ.

κάδε
Πέμπτη 

Παρασκευή



Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 1989

ΕΚΗ: Θετικό γεγονός 
η συγκρότηση της Οικουμενικής

1

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΕΞΟΡΜΗΣΗ

1Γ ©ετικ< 5 γεγονός χαρακτηρίζει 
ίην συγί<ρότηση της κυβέρνη­
σής, που υποστηρίζουν οι τρείς 
μεγάλοι πολιτικοί σχηματισμοί, η 
Εκτελεστι ική Επιτροπή του Εργα­
τικού Κέντρου με ανακοίνωση 
της μετά τη χθεσινή της συνε­
δρίαση.

Η Ε.Ε. του ΕΚΗ εκτιμά ότι η 
συγκρότηση της κυβέρνησης αν- 
ταποκρίνετ αι στη θέληση του ελ­
ληνικού λαού και των εργαζο­
μένων να αποφευχθεί νέα εκλο­
γική αναμέτρηση. Με την ίδια α­
νακοίνωση η Εκτελεστική 
Επιτροπή:

Κρίνει θε τικά τα βασικά ση­
μεία της συμ φωνίας των κομμά­
των, που την στηρίζουν.

Υπογραμμίζει όμως ότι για να 
γίνουν πράξη, οι όποιες συμφω­
νίες και για να αντιμετωπισθούν 
τα όποια προβλήματα της οικο­
νομίας όχι σε βάρος των εργαζο­
μένων απαιτεί ται η ενωτική και 
αγωνιστική παρέμβαση των ί­
διων των εργα ζομένων και των 
συνδικάτων τους.
Η Ε.Ε. του E.K.H. πιστεύει πως η 
εξέλιξη αυτή παραμερίζει τη 
στρατηγική της πόλωσης και 
προετοιμάζει το έδαφος ώστε οι 
διαχωριστικές γραμμές και οι τα­
ξικές συγκρούσεις να αναπτυ­
χθούν στον καθαρό ορίζοντα των

προγραμμάτων και των συμφε­
ρόντων των διαφόρων τάξεων 
και στρωμάτων της Ελληνικής 
κοινωνίας.

Με βάση τα παραπάνω ση­
μειώνει ότι ο ρόλος των συνδικά­
των, η προοπτική της ενότητας 
στη βάση των προβλημάτων και 
η αυτοτελή παρουσία του Σ.Κ. 
στο ερχόμενο διάστημα ενισχύ- 
ονται αποφασιστικά.

ΣΥΣΚΕΨΗ
Στα πλαίσια του ρόλου που 

πρέπει να παίξουν τα συνδικάτα 
στις εξελίξεις ή FE του ΕΚΗ απο­
φάσισε να συγκαλέσει την ολο­
μέλεια της διοίκησης την ερχό­
μενη Πέμπτη 30/11 καθώς επίσης 
σύντομα και σύσκεψη όλων των 
Διοικήσεων των σωματείων όπου 
θα γίνει επεξεργασία της εισοδη­

ματικής πολιτικής, που θα εξαγ­
γελθεί και του πλαισίού διεκδι­
κήσεων του ΕΚΗ. Η Ε.Ε. εκφρά­
ζει τέλος κατ’ αρχήν την αντίθε­
σή της στην αναπροσαρμογή, σε 
τέτοιο βαθμό των αμοιβών (και 
όχι μόνο αυτών), για έκδοση οι­
κοδομικών αδειών και θα φέρει 
το θέμα στην ολομέλεια της Διοί­
κησης, αφού πρώτα πραγματο­
ποιήσει συνάντηση με την 
Διοικούσα του ΤΕΕ-ΤΑΚ.

ΕΞΩΔΙΚΟ
ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ

Εξώδικο σιο Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Κουνενάκη απέστει- 
λε η Συντονιστική Επιτροπή 
φορέων για την απομάκρυνση 
των Λατομείων του Αγίου 
Ρωμανού.
, Στην εξώδικο υπογραμμίζε­
ται η διαμαρτυρία των κατοί­
κων της περιοχής για την μη 
επίλυση του προβλήματος 
ενώ απευθύνεται η έκκληση 
προς το Νομάρχη να προβή 
στο άμεσο κλείσιμο των λατο­
μείων που σύμφωνα με όσα υ­
ποστηρίζουν λειτουργούν 
χωρίς την απαιτούμενη άδεια.

Εκδήλωση με θέμα «Λίπανση ■ 
λιπάσματα» οργανώθηκε στο ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς» από την 
«Παναγροτική Κρήτης» σε συ­
νεργασία με τις «Χημικές βιομη­
χανίες βορείου Ελλάδας».

Στην εκδήλωση συμμετείχαν 
αρκετοί Γεωπόνοι από όλες τις Υ­
πηρεσίες του Νομού Ηρακλείου, 
όπως Διεύθυνση Γεωργίας, Γρα­
φεία Γεωργικής Ανάπτυξης, Α­
γροτική Τράπεζα, Περιφερειακό 
Κέντρο Προστασίας φυρών και 
Ποιοτικού ελέγχου Ηρακλείου, 
ΤΕΙ Ηρακλείου, Ινστιτούτο Αμπέ­
λου, Λαχανοκομίας και Ανθοκο­
μίας, Υπηρεσία Εγγείων 
Βελτιώσεων κ.α., καθώς επίσης 
Γεωπόνοι ιδιώτες, Ενώσεων και

Την έναρξη της εκδήλωσης κή­
ρυξε ο Διαχειριστής της ΠΑΝΑ- 
ΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ κ. Δημ. 
Κατζαγιαννάκης όπου αφού χαι- 
οέτησε και ευχαρίστησε τους 
προσκεκλημένους για την πα- 
οουσία τους, πήρε το λόγο ο κα­
θηγητής του Γεωργικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ανα- 
\ογίδης Δημήτριος που ανέπτυ­
ξε αρκετά ενδιαφέροντος 
θέματα σχετικά με την

Στη συνέχεια ο κ. Βασ. Χαλ­
άς υπεύθυνος MARKETING

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 30-6-1989 ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I. ΕΞΟΟΑ ΕΓΚ/ΣΕΒΣ

1. ΑΣΘΜΑΤΕΣ AKIN.6 ΕΞ.ΠΟΛ. 
ΑΒΟΣΒΕΣΕδΣ

Β. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
4· twityau*; gKtyfuanaiΔσε
2
3

ΕΔΑΦΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ 
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ.ΚΤΙΡ.-Τ.ΕΡΓΑ 
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΒΕΝΤΑ

4. ΜΗΙ/ΤΑ-Τ.ΕΓΚ.-ΜΗ.ΕΞΟΠ.
ΜΕΙΟΝ ΑΠΔΣΒΕΣΒΕΝΤΑ

5 ΜΕΤΑ40ΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
ΝΕΙΟΝ ΑΠ0Σ3ΕΣ8ΕΝΤΑ

6, ΕΠΙΠΛΑ ΚΛΠ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΒΕΝΤΑ 
Σώναΐα ακινβτοπαιύσεΗν

30/6/.89

2233935

30/6/88

203833

Α. ΪΟΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
α. κειάΐΒίο
1. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

08.MET.200000X1000

30/6/89

200000000

»$

167258826
10547893

15105683

156710933

18635930

107225706

ί. Αποθεματ-ι.κ± ujilz.z

*1. ΑΒΟΒ^ΟΙΑί.ΑΝΑΠΡ.-

161256133
35911826 125344357 121059698

2150000
282500^ 1867500 1992500

2850508
373400 2477108 645144

301505581 249558978

' Α40Ρ.ΑΠ08.Ν.1262/82 . 10400000
ΑΠ08ΕΜΑΤΙΚΑ Μ.355/77 29867962

ϊ· ΑποτεΙέσμζτα ει; νέον 
1. ΥΠΟΛΟΙΠΟ :<£Ρ05Ν ΕΙΣ NEON 
2. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜ.ΕΙΣ NEON 
3. ΥΠΟΛ.ΖΗΜ.ΠΡΟΗΓ.ΧΡΗΣΕ2Ν

•
Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ KINO.i ΕΞΟΛΑ 
1. ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

40267962

7592692

(-31174883)

745308

30/6/88

200000000

40267962

(-19862180)
(-11312703)

5667452

I.

2,

ΔάΙΙες μαιρ. (ρομ.

ΣΥΜΜΕΤ.ΚΛΠ ΜΑΚΡ.ΑΗΑΙΤ. 
ΙΑνοΙον ΙΑμαυ cvepynx.

957000
302462581

957000
250515978

Γ, ΥΙΙ0ΙΡΕ8ΣΕΙΣ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤ.
AwHuni
ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΤΛ ΗΜΙΤ.
ΥΠ0ΗΡ.4 ΥΠΟΛΛΕΙΜΑΤΑ
A 6 Β.ΥβΕΣ-ΥΛ.ΣΥΣΚΕΥ.

5560061
31500000
2640^00

3361085 '

120000

66821146 83768342

α. Ncxponp.υποχρΕόσες ς
1. ΔΑΝΕΙΑ ΕΤΕ
I. tong, υποχρεώσεις
1 . ΙΙΣΤΘΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ
2 .’ ΥΙΟΧΡ.ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ

179415039 74951202

3.

5 
i

ΑΣΙΑΛΙΣΤ; ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
1Ρ0ΜΗΘ.ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ 
ΠΕΛΑΤΕΣ ΠΙΣΤ3ΤΙΚ0Ι

1894733
117439
542422

4664300 
485030 
452280

3191427 
4820690

160562

Anat ifiiret;
1. ΒΕΛΑΤΕΣ
2. ΧΡΕ8ΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ
3. ΙΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
4. ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ
5. m ΑΠΑΙΤ.ΑΠΟ ΕΛ.ΛΗΜΟΣ.
ϊ·
1. ΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΛΙΑ8ΕΣΙΜΑ

Σύναίον κυκλοφ. ενερχητ.

68797424
17403111
16979786

3358395
255000

45062270
2794047
5651126

7. ΤΡΑΠ.ΛΟΓ.ΒΡΑΪ.ΥΠΟΙΡ.
ΔΑΝΕΙΑ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗΣ - 

8. ΥΠΟ ΕΚΝ/ΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
■ 9. ΜΙΣΘΟΙ ΠΛΗΡΒΤΕΟΙ 

10.ΒΡ0ΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΡΙΤ8Ν 
' Σύνοδον vnoKpeiigtav

6. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ.ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
1. ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΑΒ.ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

50525527 260108
220646994 146149288

ύ 
I,

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΑΟΓ.ΕΝΕΡΓΗΤ. 
ΕΞΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΟΝ ΙΡΗΣΕίΝ 7260041

ΣΥΜΟΛΟΜ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 532603551 39686909? ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0Σ ΟΙΕΥΘΥΝΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΑΣΛΑΝΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΙΜΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΤΗΣ 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 198Ρ

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΜΕΙΟΝ: ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤ. ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 
ΣΥΝΟΛΟΝ

ΜΕΙΟΝ: 1. ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚ. ΛΕΙΤΟΥΡΓ.
2. ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤ. ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ

18.760.937
4.218.826

ΠΛΕΟΝ: 1. ΕΣΟΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
2. ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ 

ΜΕΙΟΝ: 1. ΧΡΕΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ 
ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

2.827.101
917.368

3.744.469

2. ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΠΛΕΟΝ: \ ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΕΩΝ

2. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΒΛ. ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗ ΣΕΩΣ

ΜΕΙΟΝ: 1. ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡ. ΕΞΟΔΑ
2. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ,
3. ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΕΩΝ

474.187
639.351

1.113.538

ΟΡΓΑΝΙΚΑ Λ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ 
ΜΕΙΟΝ: ΣΥΝΟΛΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 

ΠΆΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

745.308
745.308 745.308

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤ/ΓΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 
ΥΠΟΛ. ΑΠΟΤ. ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΕΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ NEON

7.592.692 
_31.174.883

23.582.191

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
«ΤΑΛΝΜΤ ΜΑΡΙΝΩΤ

Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΟΖ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ

των Χημικών Βιομηχανιών Βο­
ρείου Ελλάδος Α.Ε. παρουσίασε 
τις δραστηριότητες της εται­
ρείας και ακολούθως ο κ. Βαρνάς 
ερευνητής εδαφόλόγος Γεωπό- 
νός, παρουσίασε τα νέα προϊόν­

τα των χημικών Βιομηχανιών 
Βορείου Ελλάδος που είναι τα 
συνθετικά λιπάσματα νέας τε­
χνολογίας, κοκκώδη και υδατο- 
διαλυτά: Μαγνηφέρτ - Πολυβόρ 
- Πολυζίν Πολυφέρτ 10, 50, 60και 
Μικροφέρτ σιδήρου και ψευ­
δαργύρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα 
προϊόντα των Χημ. Βιομηχανιών 
Βορείου Ελλάδος που την απο­
κλειστικότητα της διάθεσης στην 
Κρήτη έχει η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ, είναι κατάλληλα για να 
καλύψουν πλήρως τις ανάγκες 
των εδαφών μας τόσο σε βασικά 
στοιχεία (Άζωτο - Φώσφορο - Κά- 
λι) όσο και σε ιχνοστοιχεία για 
την κάλυψη ειδικών αναγκών 
των καλλιεργειών. Αυτός είναι 
και ο κύριος λόγος που υπήρξαν 
αρκετές ερωτήσεις από πλευράς 
ακροατηρίου και η συζήτηση που 
ακολούθησε ήταν υψηλού επι­
στημονικού ενδιαφέροντος.

Η εκδήλωση έκλεισε με πλού­
σιο γεύμα στην διάρκεια του ο­
ποίου συνεχίστηκε η συζήτηση 
μεταξύ των προσκεκλημένων.

Κατά γενική ομολογία η εκδή­
λωση υπήρξε απόλυτα επιτυχής 
τόσο από πλευράς οργάνωσης 
όσο και από πλευράς σημαντικό- 
τητας του περιεχομένου και απε- 
τέλεσε ένα πρωτοποριακό βήμα 
για την ΛΙΠΑΝΣΗ και τα ΛΙ­
ΠΑΣΜΑΤΑ.

Μάθε τώρα 

ΣΩΣΤΑ 
γραφομηχανή 

Ελληνική-Αγγλική 

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(Δ-47) 1-10

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

Πβιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 · Ηράκλειο 
Τηλ. 283969 

1-50

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΤΙΜΟΘΕΑ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 -1 μ.μ. και 
5,30 - 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χολησΤε- 
ριναιμίας.

Σταθεροποιητικές τάσεις 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών

Σταθεροποιητικές τάσεις επι­
κράτησαν χθες στο Χρηματιστή­
ριο των Αθηνών με αποτέλεσμα 
ο γενικός δείκτης τιμών να ση­
μειώσει μια πτώση της τάξεως 
του 1,20 % και να διαμορφωθεί 
στις 496,97 μονάδες.

Πιο αναλυτικά ο δείκτης των 
τραπεζικών μετοχών είχε πτώση 
1,79% όπως πτώση είχε και ο δεί­
κτης των εμποροβιομηχανικών ε­
πιχειρήσεων αλλά η πτώση του 
ήταν μικρότερη της τάξεως του 
0,42%.

Αντίθετα ο δείκτης των ασφα-

ως αποτέλεσμα της κερδοσκοπι­
κής αύξησης που σημειώθηκε 
χθες στις τιμές ορισμένων 
μετοχών.

Πάντως στους διαδρόμους του 
Χρηματιστηρίου αναφερόταν ότι 
η πτώση που σημειώθηκε στις με­
τοχές συνδέεται με την σύνθεση 
της νέας κυβέρνησης και ειδικό­
τερα με τις επιλογές που έγιναν 
σε ορισμένα κρίσιμα οικονομικά 
Υπουργεία.

Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση 
του Χρηματιστηρίου κινήθηκαν

Α ντίθετα ο δείκτης των ασφα- , 87 μετοχές από τις οποίες 27 πα- 
λειών των εταιριών επενδύσεων ρουσίασαν αύξηση τιμής, 31 υπο-
παρουσίασε αύξηση κατά 0,98%. 
Κύκλοι του Χρηματιστηρίου Αθη­
νών θεωρούν τη σημερινή πτώση

χώρησαν και 29 έμειναν 
σταθερές.

ΥΠΑΡΧΟ ΤΗΣ ΑΝΕΚ
Καταγγελία σε βάρος του υ­

πάρχου του πλοίου της ΑΝ ΕΚ 
που κατέπλευσε στο Ηράκλειο 
στις 17 Νοεμβρίου μετέφερε 
χθες στην «Πατρίδα» ο κ. Πανα­
γιώτης Καραμπόσης, ανάπηρος

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 255177

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ
- ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΡΕΝΑ

Αψογη και εγγυημένη 
εργασία.

Τηλ. για ραντεβού

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο της οδον­
τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη- 
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην 
Εθνική Τράπεζα ΤΗΛ: 
288887

1-251-25

με 6 παιδιά.
Όπως ισχυρίστηκε σ’ εκείνο 

το δρομολόγιο ταξίδεψε με 3 
από τα 6 παιδιά του και ο ύπαρ­
χος τον υποχρέωσε να πληρώσει 
εισιτήριο για ένα απ’ αυτά, του 
κράτησε ένα μπετόνι λάδι και του 
έβαλε να πληρώσει 1060 δραχ­
μές για τα πράγματα που μετέφε­
ρε. Επίσης ισχυρίστηκε ότι ο 
ύπαρχος χτύπησε το ένα παιδί 
του. ________________________

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ I
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣ 
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΓΥΡΟΣ 

ΚΑΙ ΠΑΝΣΟΦΗΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Παρασκευή 24 Νοεμβρίου:

Ωρα 6.00 μ.μ. Μέγας Εσπε­
ρινός στο φερώνυμο παλαιό 
Ναό της. Θα χοροστατήσει ο 
Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ.κ. Τιμόθεος.

Σάββατο 25 Νοεμβρίου:
Ωρα 7.00 π.μ. Ορθρος, ευ- 

λόγηση άρτων και.Θεία Λει­
τουργία, ιερουργούντος του 
πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη, Πρωτο- 
συγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Στις 26 Νοεμβρίου 
εορτή των Οσίων 

ΝΙΚΩΝ A ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΟΕΙΤΕ 
Και ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 

του ΠΑΦΛΑΓΩΝΟΣ 
θα τελεσθεί θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Μητροπ. Ναό του Α­
γίου Μηνά.
Ηράκλειο 20 Νοεμβρίου 1989 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
του Αγ. Μηνά

ΑΕΝΑΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ
ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Φυτευτική εξόρμηση πραγ­
ματοποιούν σήμερα στις πλα­
γιές των ιστορικών γυμνών 
Αστερουσίων, η κοινότητα 
Πόμπιας, όλα τα σχολεία Δη­
μοτικά και Γυμνάσια, Πολπι- 
στικοί Σύλλογοι και Αγροτικοί 
Συνεταιρισμοί της περιοχής σε 
μια προσπάθεια να μεταμορφώ­
σουν ένα σεληνιακό τοπίο σε 
πνεύμονα πράσινου.

Η πρωτοβουλία ξεκίνησε 
από μια ιδέα του γνωστού φυ­
σιολάτρη Κρητικού Γιώργου 
Κοκονά, ο οποίος οραματίζεται 
μια καταπράσινη Ελλάδα. Με 
τη συμπαράσταση των υπουρ­
γείων Γεωργίας και Παιδείας ε­
φαρμόζει ένα πρόγραμμα στα 
σχολεία που επισκέπτεται.

Μοιράζει σπόρους κι ένα φυ- 
τοσάκουλο με χώμα στα παι­
διά, για να φυτέψουν και να 
μεγαλώσουν στο σπίτι τους ένα 
δεντράκι.

Την επόμενη σχολική χρονιά 
τα καλύτερα δέντρα θα βραβευ- 
θούν και θα φυτευθούν στον πε­
ρίβολο του σχολείου του ή σε 
χώρους που παραχωρούν οι Δή­
μοι και οι Κοινότητες που α-, 
νήκουν.

Ο προστάτης του περιβάλ­
λοντος Γιώργος Κοκονάς προ­
τείνει στα Κρητικά Σωματεία 
της Αττικής να τον μιμηθούν.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Ο Αθλητικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου «Άθλεση» προσκαλεί τα 
μέλη του σε ετήσια τακτική Συνέ­
λευση που θα γίνει στις 27 Νοεμ­
βρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα * 
7.30 μ.μ. στο πρώτο Δημοτικό 
Σχολείου Ηρακλείου («Ανωγεια- 
νό») Λεωφόρο Καλοκαιρινού 205.

Ο Πρόεδρος
Β. Καπαρουνάκης
Ο Γ. Γραμματέας

Κ. Παπαδάκης

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΟΤΗΤΑΣ - 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Επιτροπή Νεότητας - Αθλη­

τισμού του Δήμου Ηρακλείου, 
στα πλαίσια των προγραμμάτων 
«ΜΑΖΙΚΟΥ - ΛΑΪΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙ­
ΣΜΟΥ» καλεί τους φορείς και Ορ­
γανισμούς κοινής Ωφελείας, σε 
συζήτηση, την τετάρτη 29 Νοεμ­
βρίου 1989, και ώρα 20,30 μ. μ. 
στο Δήμο Ηρακλείου, με θέμα: 
«Εργασιακός Αθλητισμός 1990»

Η Επιτροπή Νεότη^ρς 
- Αθλητισμού 

Δήμου Ηρακλείου
tAAHIHKO UMTRO ΙΜΜΓαΤΗΟΤΜΤΑΙ
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Ποραγωγιιύτητος (ΕΛ- 
.ΚΕ.ΠΑ.), οδός Κσποδιστριου 28, Τ.Κ. 106 82 
Αθήνα, διενεργεί Δημόσιο Ανοιχτό Μειοδοτικό 
Διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς που 
περιλαμβάνει μελέτη κατασκευή, σύμφωνα με 
το νόμο 1418/84 και π.Δ. 609/85 γιατην ανάδει­
ξη αναδόχου του έργου: «Μελέτη και Κατα­
σκευή Εγκατάσταση Κλιματισμού» γο το ισόγειο 
και τον Α' όροφο του κτιρίου που βρίσκεται στην 
οδό Λασσαίας 3 στην περιοχή Ρουσσές ή 
Μπρούμη στο Ηράκλειο Κρήτης, ττροϋπολογιζά- 
μενης δαπάνης 8.600.000 δρχ.
Η κατάθεση των προσφορών 0α γίνει την 16η 
Ιανουάριου 1990, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 
π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών στα γρα­
φείο του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ., οδός Κατίοδιστρίου 28, 
3ος όροφος, Τομέα Τεχνικών Υπηρεσιών). 
Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές Εργοληπτικές 
Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' 
τάξης και Κοινοπραξίες Εργοληπτκών Επιχει­
ρήσεων για Εργα Ηλεκτρομηχανολογικά.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό θα κατατεθεί 
από κάθε διαγωνιζόμενο εγγύηση 175.000 δρχ. 
που θα εκδοθεί οπό το ΤΣ.ΜΕ.ΔΕ. ή από ανα­
γνωρισμένη Ελληνική ή ξένη Τράπεζα που λει­
τουργεί στην Ελλάδα καθώς και το Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων.
Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να λάβουν γνώση 
των συμβατικών τευχών του διαγωνισμού, τα 
οποία θα προμηθευτούν οπό τον Τομέα Τεχνι­
κών Υπηρεσιών του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ., Καποδκπφίου 
28, 3ος όροφος, γραφείο 24, τηλέφωνο 
3607.911, καταβάλλοντας το ποσό των 2.000 
δρχ. και μέχρι 6 ημέρες πριν από τη διεξαγωγή 
του διαγωνισμού, κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.
Η συνολική προθεσμία αποπεράτωοης του έρ­
γου καθορίζεται σε 100 ημερολογκκές ημέρες 
από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.
Η προσφορά δεσμεύει τονπροσφέροντα επί 120 
ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία διε­
ξαγωγής της δημοπρασίας.
Τα κριτήρια για την ανάθεση της σύμβασης ορί­
ζονται στα τεύχη δημοπράτησης.
Το Εργο χρηματοδοτείται οπό 45% από το Πρό­
γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων κατά 55% από 
πιστώσεις των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.
Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση 
της σύμβασης θα διέπεται από την Ελληνική 
νομοθεσία, ενώ γλώσσα της σύμβααης και όλων 
των σχετικών εγγράφων και των συνεννοήσεων 
θα είναι η Ελληνική.;
Οι ενδιαφερόμενοι Via κάθε πρόαθετη πληρο­
φορία μπορούν να απευθύνονται στην προανα- 
φερόμενη Υπηρεσία του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ. τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 20 
Δεκεμβρίου 89, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 13.00 μ.μ. στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προμή­
θεια 150 ζευγών σαμπώ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ.: 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ — ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ — 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Σε καλούμε στα Γραφεία του 

Σωματείου μας την Δευτέρα 27 
Νοεμβρίου 1989 και ώρα 6,30 μ.μ. 
σε τακτική Γενική Συνέλευση με 
τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης:

1) Συζήτηση'και έγκριση προϋ­
πολογισμού χρήσης 1990.

2) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Επειδή τα παραπάνω θέματα 

είναι σοβαρά, η παρουσία σας 
κρίνεΐΔι απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Φυσαράκης Αντώνιος
Ο Γεν. Γραμματέας
Αυγουστάκης Εμμ.

___ ________  1-2

Αθήνο 30/10/1989 
0c Διευθυντής

ΟΤΕ Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσει ανοικτό 
διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4α του Ν. 1418/84 
και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με την απόφαση 
ΕΔ 21/01/26/ΦΝ 204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την ανά­
δειξη αναδόχου του έργου «Κατασκευή Περίφραξης οικοπέδου ΟΤΕ 
Αλικαρνασσού», προϋπολογιζόμενης δαπάνης 6.467.150 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 11-12-1989 ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του 
Συγκροτήματος Ηρακλείου, οδός Παπαλεξάνδρου 16 (Πλατεία Μου­
σείου) γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ τάξεως για έργα οικοδομικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ορό­
φου της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το δια­
γωνισμό αφού καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (δύο χιλιάδες) συν Φ.Π.Α. 
16%) υπέρ του ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕ­
ΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ στο 
κτίριο της οδού Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού, δηλ. 129.343 δρχ.
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

Ηράκλειο 15-11-1989



Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 1989

Στη βελτίωση των κατασκευ­
ών θα συμβάλλει η αναπροσαρ­
μογή των αμοιβών μελετών 
ιδιωτικών έργων. Αυτό τόνισε 
χθες στη διάρκεια συνέντευξης 
τύπου ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ 
κ. Γιάννης Κατεργιαννάκης ανα- 
φερόμενος στις ανάγκες που 
προκάλεσαν αυτή την αναπρο­
σαρμογή αλλά και τα πιθανά α­
ποτελέσματα που θα έχει.

Το μέτρο κρίθηκε απαραίτητο 
αφού όπως είπε ο πρόεδρος του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ:

•Είχε ατονίσει ο ιδιωτικός το­
μέας

•Η μελέτη είχε καταντήσει «ά­
δεια» και ο μελετητής εθεωρείτο 
«αναγκαίο κακό» για την έκδοσή 
της.

•Η αμοιβή της μελέτης ταυτί­
σθηκε με την ελάχιστη απαιτητή 
για το φορολογικό έλεγχο του 
Πολεοδομικού Γραφείου.

•Οι προδιαγραφές σύνταξης 
μελετών ενώ έχουν θεσμοθετη­
θεί για όλα τα έργα θεωρούνται 
σήμερα «προδιαγραφές για δη­
μόσια έργα».

•Είχε επέλθει αύξηση κό­
στους των ιδιωτικών έργων με 
ταυτόχρονη πτώση της ποιότη-

τας τους».
Και ο κ. Κατεργιαννάκης συ­

νέχισε:
«Όλα αυτά που ήταν απόρ­

ροια του Π.Δ. 696/74 που διέπει 
την σύνταξη μελετών επισημάν- 
θηκαν στην πολιτεία τόσο από το
ΤΕΕ όσο και από τους Συλλόγους 
Μηχανικών και προτάθηκε να 
συντάσσονται πλήρεις μελέτες 
με την αντίστοιχη αμοιβή.

Με υπουργική απόφαση που 
υπογράφηκε πριν από μια εβδο­
μάδα γίνεται η κλιμάκωση της α­
ναπροσαρμογής. Η αύξηση της 
αμοιβής της μελέτης σύμφωνα

με την αναπροσαρμογή είναι της 
τάξης περίπου του 4,5%.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Η αναπροσαρμογή των αμοι­
βών μελετών-επιβλέψεων ιδιωτι­
κών έργων θα αποτελέσει το 
βασικό αντικείμενο συζήτησης 
σε συγκέντρωση που διοργανώ-

νει το ΤΕΕ/ΤΑΚ την Τετάρτη 29 
Νοεμβρίου στις 7μμ. στα γρα­
φεία του Τμήματος.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
Την Τρίτη εξάλλου 28 Νοεμ­

βρίου συνεδριάζει η αντιπροσω­
πεία του Τμήματος στην αίθουσα 
συνεδριάσεων με τα εξής θέμα­
τα:

— Τροποποίηση προϋπολογι­
σμού Τμήματος χρήσεως 1989.
— Ενημέρωση
— Αναπροσαρμογή αμοιβών 

μελετών-επιβλέψεων ιδιωτικών 
έργων.
— Επείγοντα θέματα

—------------------------------------------------------- ΠΑτΗΣψ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

0 Γενικός Αιεοθυνής του ΕΛΚΕΠΑ
απαντά ατο Οικονομικό Επιμελητήριο
Ο Γενικός Διευθυντής του ΕΛ-

Σε ειδική εκδήλωση που έγι­
νε χθες βράδυ στην αίθουσα του 
ΕΒΕΗ βραβεύθηκαν οι 58 μαθη­
τές που διακρίθηκαν στον Λογο- 
τεχνικό-Εικαστικό διαγωνισμό 
που οργάνωσε η Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρα­
κλείου. Οι μαθητές διαγωνίσθη- 
καν στην πεζογραφία, την 
ποίηση και τη ζωγραφική. Τα 
πρώτα βραβεία συνοδεύτηκαν με 
βιβλία αξίας 10 χιλιάδων δραχ­
μών τα δεύτερα και τα τρίτα επί­
σης με βιβλία αξίας 6 και 3 
χιλιάδων δραχμών αντίστοιχα. 
Οι επίδοξοι ποιητές, πεζογράφοι 
και ζωγράφοι που διακρίθηκαν 
είναι:
1. ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ
α. «Το Κάστανο» του Λιάπη Κώ­
στα, του 1ου Γυμνασίου, Α' 
Βραβείο.
β. «Η Ζωγραφική είναι η ζωή του» 
της Βέργου Γεωργίας του 8ου 
Γυμνασίου, Β' Βραβείο.
γ. «Ο Φαροφύλακας» της Ροβίθη 
Μαρίας του 4ου Γυμνασίου, Γ' 
Βραβείο.

Βραβεία από την ελμε 
σε58 μαΘητές-καΗΗιτέχνες

2. ΠΟΙΗΣΗ
α. «Η Φύση», του Ρινακάκη Γιάν­
νη, του Γυμνασίου Αγίων Δέκα, 
Α' Βραβείο.
β. «Δως μου το χέρι σου» του Πο- 
λυχρονάκη Νίκου του 1ου Γυμνα­
σίου, Β’ Βραβείο.
Β. Από τα γραπτά των Λυκείων 
βραβεύονται:
1. ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ
α. «Γιώτα μου», της Κανάκη Αικα­
τερίνης Λυκείου Μοιρών, Α' 
Βραβείο.
β. «Καληνύκτα» της Σκουλά Χρυ- 
σούλας του 1ου Λυκείου, Β' 
Βραβείο.
γ. «Εκείνα τα απελευθερωμένα 
παιδιά» της Ξηρού Ανδριανής 
του 5ου Τεχνικού Λυκείου, Γ' 
Βραβείο.
2. ΠΟΙΗΣΗ
α. «Ζούμε», του Μαράκη Γιάννη,

του 1ου Λυκείου Α' Βραβείο.
β. «Ψευδαίσθηση» του Χαραλαμ- 
πάκη Γιώργου του 5ου Τεχνικού 
Λυκείου, Β' Βραβείο.
γ. Ισάξια κρίθηκαν τα ποιήματα 
«Πήγα Σχολείο σήμερα» του Ε- 
φεντάκη Σπύρου του 3ου Τεχνι­
κού Λυκείου και «Προφητεία» της 
Σαριδάκη Βάσως, του 1ου Λυ­
κείου, που μοιράζονται το Γ' 
Βραβείο.

ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Α. Από τα έργα ζωγραφικής των 
Γυμνασίων βραβεύονται:
α. «Η μοναξιά» της Μπακαλούμα 
Τζένης του 2ου Γυμνασίου Α' 
Βραβείο.
β. «Ο Έρωτας» της Ξυλούρη Νί­
κης του 4ου Γυμνασίου Β' 
Βραβείο.
γ. «Η Άνοιξη» της Βολιτάκη Μα­
ρίας του Πειραματικού Γυμνα-

σίου Γ' Βραβείο.
Β. Από τα έργα ζωγραφικής των 
Λυκείων βραβεύονται:
α. «Μοναξιά», της Σμαραγδή Χρι­
στίνας του 1ου Τεχνικού Λυκείου 
Α' Βραβείο.
β. «Τα Σπίρτα» του Τρουλινού 
Στέλιου του 4ου Λυκείου Β' 
Βραβείο.

Γ. Επαίνους ζωγραφικής 
παίρνουν:
Από το 2ο Γυμνάσιο οι:
1. Θεμελής Γιάννης, 2. Λιάπη Φω­
τεινή, 3. Κουτσαντωνάκης Ιωαν., 
4. Τσαχπίνη Σοφία, 5. Βιδοζαχα- 
ράκη Μαρία, 6. Παπαδάκη Ειρή­
νη, 7. Σπανάκη Αντωνία, 8. 
Γρηγοράκη Μαριάννα, 9. Μεραμ- 
βελιωτάκης Χαρ., 10. Παπαδάκη 
Άννα, 11. Μαραγκουδάκη Ειρή­
νη, 12. Μαυρομανωλάκης Μιχ.,

13. Καγιαμπάκης Μανόλης, 14. 
Πετάλα Βαλερύ, 15. Σπαχή Χρυ- 
σούλα, 16. Μανουσάκη Ευαγγε­
λία, 17. Καρπαθιωτάκη Πελαγ., 
18. Δημητρίου Μαρία, 19. Κλίνης 
Γιάννης, 20. Σταυρακάκη Μαλα- 
ματ., 21. Κτιστάκης Ελευθερ., 22. 
Μαυράκη Γεωργία, 23. Μεραμβε- 
λιωτάκη Χρυσ.
Από το Πειραματικό Γυμνάσιο οι: 
1. Βαμβάτσικος Στάθης, 2. Κατζα- 
γιαννάκη Γεωργία, 3. Καστρινά- 
κης Λευτέρης, 4. Στεφανάκης 
Σταύρος, 5. Βελιβασάκη Πελά­
για, 6. Βελιβασάκης Μανόλης, 7. 
Νεονάκη Κική, 8. Σηφάκη Ρένα, 
9. Κουκουριτάκη Στέλλα, 10. Λου- 
λακάκης Μάνθος, 11. Κηλαϊδά- 
κης Σπύρος, 12. Ανδρουλάκη 
Μαρία.
Από το 4ο Γυμνάσιο οι:
1. Τσατσάκη Εμμανουέλα, 2. Πε- 
διαδιτάκης Γιάννης, 3. Μομφερά- 
του Δεσπ., 4. Καρκανάκη Μαρία, 
5. Βρέντζου Ελευθερία.
Από το 3ο Γυμνάσιο οι:
1. Κεφαλογιάννης Νεκτάριος 
Από το 4ο Λύκειο οι:
1. Μαρκοδημητράκη Μαρία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ BIOMHXANIQN~| ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΡΙΤΣΗ

Η καλύτερη λύση
h οικουμενική Κυβέρνηση
Με τη λύση που δόθηκε στο 

κυβερνητικό πρόβλημα της χώ­
ρας συμφωνεί ο Σύνδεσμος Βιο­
μηχανιών Κρήτης. Σε χθεσινή 
του ανακοίνωση τονίζονται:

«Το πρόβλημα της διακυβέρ­
νησης της Χώρας που απειλούσε 
την Οικονομία μας με κατάρευ- 
ση, επιλύθηκε κατά τον καλύτε­
ρο δυνατό τρόπο.

Ο σχηματισμός της Κυβέρνη­
σης αυτής της μορφής ήταν η κα­
λύτερη λύση, δεδομένου ότι τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
Ελληνική Οικονομία είναι τερά­

στια και απαιτείται η συναίνεση 
όλων των πολιτικών κομμάτων.

Προσδοκούμε, άμεση και απο­
φασιστική λήψη μέτρων στον οι-

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Κοινωνική Αντιπολίτευση 
το Ριζοσπαστικό Κίνημα

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
3ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
3 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

Υπεύθυνος Ακτινολόγος 
ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 

ΑΝΝΑ 
Πλατ. Ελευθερίας 

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ) 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612

0 Φ. ΜΙΤΕΡΑΝ
Ο Πρόεδρος της Γαλλικής Δη: 

μοκρατίας κ. Φρανσουά Μιτεράν 
8α επισκεφδεί την Αθήνα στις 29 
Νοεμβρίου, ανακοινώθηκε από 
την Προεδρία της Γαλλικής Δη­
μοκρατίας.

Η μετάβαση του κ. Μιτεράν 
στην Αθήνα εντάσσεται στα πλαί­
σια των επισκέμεων που πραγμα­
τοποιεί, ως προεδρεύων της ΕΟΚ 
για το τρέχον εξάμηνο, στις πρω­
τεύουσες των χωρών - μελών της 
Κοινότητας για την προετοιμασία 
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, που 
θα λάβει χώρα στο Στρασβούργο 
στις 8 και 9 Δεκεμβρίου. Η Γαλ­
λία ασκεί την προεδρία της ΕΟΚ 
μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου.

κονομικό τομέα, που θα αποτε- 
λέσουν την αφετηρία για την ε­
ξυγίανση της Ελληνικής Οικο­
νομίας. ·■

Θα πρέπει λοιπόν να συντα­
χθούν όλοι οι Έλληνες, τούτες 
τις κρίσιμες ημέρες, ώστε μαζί με 
την Οικουμενική, να συμβάλλουν 
στην ανασυγκρότηση της Οικο­
νομίας μας».

«Το Ελληνικό Ριζοσπαστικό 
Κίνημα αυτό το διάστημα θα παί­
ξει το ρόλο μιας «σεμνής κοινω­
νικής αντιπολίτευσης» στις 
πρωτοβουλίες και τα μέτρα που 
θα παίρνει η κυβέρνηση του Ξε- 
νοφώντα Ζολώτα», δήλωσε χθες 
σε συνέντευξη του στο ραδιο­
σταθμό 961 FM ο εκπρόσωπος 
του και πρώην υπουργός Αντώ- 
νης Τρίτσης. Ο κ. Τρίτσης είπε 
πως με σεμνότητα το κίνημα του 
θα διατυπώνει την κριτική άποψη 
τη συμφωνία ή τη διαφωνία του 
στις κυβερνητικές αποφάσεις 
«τώρα που στη Βουλή δεν θα υ­
πάρχει αντιπολίτευση». Πρόσθε- 
σε πως το ΕΡΚ διατηρεί επιφυ-

λάξεις για τα μέτρα που πρόκει­
ται να πάρει η κυβέρνηση ιδιαί­
τερα στα οικονομικά θέματα.

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

SIEMENS
Τιμή 

Έκπληξη 
Τηλ.: 241.241

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

• εκκλησίες . W

ΗΜΙΤΕΛΉ ^ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

★ Αριστη ποιότητα 

Α Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ Β

- ■ ______ ■

ay ψάχνατε για σπίτιJ

ROUND TRAVEL

Ο πρώην υπουργός ε(πε ακό­
μη πως με την συγκρότηση της 
κυβέρνησης αυτής έπεσαν κά­
ποια τείχη σκοπιμότητας, τεχνη­
τά τείχη, που υψώνονται ανά­
μεσα στα πολιτικά κόμματα όχι 
με βάση ιδεολογίες και πολιτικές 
αλλά αφορισμούς του είδους «η 
επάρατος δεξιά και το προδοτι­
κό ΚΚΕ. Ο κ. Τρίτσης πρόβλεψε 
ακόμη πως μετά από το διάστη­
μα αυτό ο Έλληνας πολίτης θα 
μπορεί πιο ελεύθερα να κάνει τις 
ιδεολογικές του επιλογές και έ­
τσι είναι δυνατό να προκύψουν 
τουλάχιστο 5 ισχυροί πολιτικοί 
σχηματισμοί, όπως σε όλες τις 
χώρες της δυτικής Ευρώπης.

ΚΕΠΑ κ. Μανόλης Δεληγιαννά- 
κης, απαντώντας σε καταγγελία 
του Περιφερειακού Τμήματος Α­
νατολικής Κρήτης Του Οικονομι-, 
κού Επιμελητηρίου Ελλάδας στο 
Ηράκλειο για δήθεν «εμπαιγμό» 
του κατά τον διορισμό της τοπι­
κής Διοικούσας Επιτροπής (Δ.Ε) 
του Οργανισμού, ανακοίνωσε τα 
εξής: -

«Από την ημέρα που ανέλαβα 
τα καθήκοντα μου ως Γενικός 
Διευθυντής του ΕΛΚξΠΑ, τόνισα 
επανειλλήμένα τη διάθεση και 
την απόφαση του Οργανισμού να 
βρεθεί πιο κοντά στις επιχειρή­
σεις και να ενισχύσει τον παρα­
γωγικό κόσμο της οικονομίας 
μας. Για την εξυπηρέτηση αυτού 
του στόχου επισκέφθηκα το Πα­
ράρτημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕ­
ΠΑ από τις 12-10/10/07,πραγμα­
τοποιώντας παράλληλα σειρά ε­
παφών και συζητήσεων με εκ­
προσώπους των τοπικών φορέ­
ων. Είναι χρήσιμο νομίζω να επι- 
σημάνω, ηροκειμένου να καταρ- 
ριφθεί ο ισχυρισμός περί 
«εμπαιγμού» του Ο.Ε.Ε. Ανατολι­
κής Κρήτης από εμένα ότι: 
Πρώτον: Είμαι ο πρώτος Γενικός 
Διευθυντής του ΕΛΚΕΠΑ, που ε- 
πισκέφθηκε ποτέ το Ο.Ε.Ε. κα­
θώς και τους άλλους φορείς του 
Νομού Ηρακλείου, ζητώντας την 
συνεργασία τους στο έργο του 
Οργανισμού, πολιτική που ακο­
λουθείται σε όλες τις περιοχές 
της χώρας όπου το ΕΛΚΕΠΑ έχει 
Παραρτήματα.
Δεύτερον: Η επιλογή των μελών 
των Διοικουσών Επιτροπών των 
Παραρτημάτων του ΕΛΚΕΠΑ, γί­
νεται αποκλειστικά και μόνο από 
το Δ.Σ. του Οργανισμού. Η πρα­
κτική αυτή ακολουθήθηκε σε όλα 
τα Παραρτήματα του ΕΛΚΕΠΑ, ό­
που ορίσθηκαν νέες Δ.Ε., χωρίς 
να δημιουργηθεί το παραμικρό 
πρόβλημα. Πρόβλημα δημιουρ- 
γήθηκε μόνο στο Ηράκλειο της 
Κρήτης για λόγους που δεν μπο­
ρώ vq κατανοήσω.
TpiToV: Ειδικά όμως για τη συγ­
κεκριμένη περίπτωση, πρέπει να 
υπενθυμίσω στο Ο.Ε.Ε. Ανατολι­
κής Κρήτης-πού δημιούργησε τό­
σο θόρυβο-ότι αυτό το ίδιο, με 
την υπ’ αριθμ. πρωτ. 99 της 
9/8/1989 επιστολή του Πρός το 
ΕΛΚΕΠΑ, ζητούσε να «περιλη- 
φθούν δυο τουλάχιστον οικονο­
μολόγοι με πρόταση ή έστω 
χωρίς πρότασή του», στη Δ.Ε. 
του Ηρακλείου,
Τέταρτον: Σε άτυπη σύνάντηση 
που είχα στις 13/10/89 με μέλη 
του Δ.Σ. του Ο.Ε.Ε. Ανατολικής 
Κρήτης δεν συμφώνησα με τις 
δύο (2) προτάσεις τους για ,α) 
συμμετοχή δύο (2) οικονομολό­
γων και β) επιλογή από το ίδιο το

Ο.ΕΈ'. εκπροσώπου του, στη Δ.Ε. 
του Παραρτήματος Ηρακλείου 
του ΕΛΚΕΠΑ. Τη θέση μου στις 
δύο παραπάνω προτάσεις τεκμη­
ρίωσα, τονίζοντας ότι:
1oV) Υπάρχουν και άλλοι σημαν­
τικοί φορείς που πρέπει να συμ- 
μετάσχουν στη Δ.Ε.
2ον) Τα κριτήρια επιλογής των 
μελών των Δ.Ε. των Παραρτημά­
των καθορίστηκαν για πρώτη φο­
ρά ως εξής:
α) Το αντικείμενο των φορέων να 
έχει σχέση με το αντικείμενο του 
ΕΛΚΕΠΑ.
β) Οι φορείς να έχουν, αν είναι 
δυνατόν, καταστατική σχέση με 
το ΕΛΚΕΠΑ
γ) Συμμετοχή όσο το δυνατόν πε­
ρισσοτέρων φορέων στις Δ.Ε 
των Παραρτημάτων.

Μετά από αυτή την ανταλλαγή α­
πόψεων μου ετέθει υπ’ όψη, από 
μέλος του Δ.Σ. του Ο.Ε.Ε., η πε­
ρίπτωση ορισμού κάποιων προ­
σωπικοτήτων^ στη Δ.Ε. του 
Παραρτήματος. Ρώτησα ποιά εί­
ναι τα αντικειμενικά κριτήρια 
προσδιορισμού των προσωπικο­
τήτων χωρίς να πάρω συγκεκρι­
μένη απάντηση. Απέκλεισα τη 
λύση αυτή, που θα οδηγούσε σε 
ακόμη μεγαλύτερη αδυναμία επι­
λογής, διότι δεν θα είχαμε μόνο 
τις δικαιολογημένες επιθυμίες 
των φορέων, αλλά θα είχαμε να 
επιλέξουμε από ένα πολύ μεγα­
λύτερο αριθμό «ττόμων χωρίς 
συγκεκριμένα κριτήρια.

Εφαρμόζοντας τα κριτήρια 
που προανάφερα επιλέχθηκαν 
τα μέλη των Δ.Ε. Ειδικότερα Ζ) 
Δ.Ε. του Παραρτήματος Ηρα­
κλείου είναι από τις πιο πετυχη­
μένες; διότι συμμετέχουν με 
μέλη των φορέων τους: Οι αγρό­
τες, οι ξενοδόχοι, οι βιομήχανοι 
και βιοτέχνες που σημαίνει, το 
70% της τυπικής οικονομίας.

Εκτός αυτού, με την παρουσία 
στην Δ.Ε. μέλους του Δ.Σ. του Οι­
κονομικού Επιμελητηρίου, καλύ­
πτονται οι δραστηριότητες του 
ΕΛΚΕΠΑ που αφορούν θέματα 
μελέτης της οικονομίας και δια­
σφαλίζουμε την εφαρμογή προ­
γραμμάτων οικονομικής ανάπτυ­
ξης. Τέλος με την παρουσία μέ­
λους στη Δ.Ε. καθηγητού Τ.Ε I., 
καλύπτονται θέματα επιμόρφω­
σης του ανθρώπινου δυναμικού. 
Βεβαίως η προσωπική μου άπο­
ψη είναι ότι στη Δ.Ε. θα έπρεπε 
να υπάρχουν και άλλοι σημαντι­
κοί φορείς, όπως π.χ. το Τ.Ε.Ε.

διότι παραγωγικότητα σημαίνει 
και εφαρμογή τεχνολογίας και 
το Εργατικό Κέντρο διότι δεν εί­
ναι δυνατόν θέματα παραγωγι­
κότητας να συζητώντακερήμην 
των εργαζομένων. Ελπίζω σε μια 
μελλοντική αύξηση των μελών 
των Δ.Ε. των Παραρτημάτων, να 
γίνει δυνατόν να συμπεριλη- 
φθΰύν και οι παραπάνω φορείς.

Συμπληρωματικά αναφέρω ότι 
στα αναπληρωματικά μέλη της 
Δ.Ε. του Παραρτήματος Ηρα­
κλείου συμμετέχει και μέλος του 
Εργατικού Κέντρου.

Συμπερασματικά από τα πα­
ραπάνω φαίνεται ξεκάθαρα ότι:

Το ΕΛΚΕΠΑ και εγώ προσωπι­
κά , ουδέποτε δεσμευθήκαμέ για 
επιλογή από το Ο.Ε.Ε. Ανατολι­
κής Κρήτης εκπροσώπου του στη 
Δ.Ε. του Παραρτήματος.

Το Ο.Ε.Ε. με την επιστολή που 
προανάφερα και επισυνάπτω 
συμφωνούσε στην επιλογή οικο­
νομολόγων έστω και χωρίς δική 
του πρόταση.
Μετά από όλα αυτά και αισθανό­
μενος ειλικρινά ότι παρά τις κα­
λές μου προθέσεις κατηγορή- 
θηκα άδικα, δικαιούμαι να 
ρωτήσω:
Γιατί στις 9 Αυγούστου 1989 το 
Ο.Ε.Ε. δεν είχε πρόβλημα να 
συμμετέχουν οικονομολόγοι στη 
Δ.Ε. χωρίς δική του πρόταση και 
τώρα αυτοαναιρείται κατηγο­
ρώντας ταυτόχρονα το ΕΛΚΕΠΑ 
και εμένα προσωπικά;
Όσο για τα δημοσιεύματα που α­
φορούν τις δημοκρατικές μου 
ευαισθησίες, πρέπει να πώ ότι πι­
στοποιητικά δημοκρατικής συμ­
περιφοράς δεν δέχομαι από 
κανένα, διότι την ευαισθησία μου 
αυτή, την έχω δείξει στο παρελ­
θόν και σε δύσκολους καιρούς. 
Εξ άλλου η διαφάνεια είναι αυτό 
που επιζητώ και εφαρμόζω καθη­
μερινά. Λόγω δέ αυτής της ευαι­
σθησίας, με πρότασή μου, το Δ.Σ. 
του ΕΛΚΕΠΑ στις 10/11/89, απο­
φάσισε τον σε βάθος έλεγχο του 
Οργανισμού από ελεγκτές του Ε­
λεγκτικού Συνεδρίου και από Ορ­
κωτούς Λογιστές.

Κλείνοντας θα ήθελα να επα­
ναλάβω και να τονίσω ότι είμαι' 
αποφασισμένος το ΕΛΚΕΠΑ κα­
τά τη διάρκεια της θητείας μου 
σαν Γενικού Διευθυντή να επι­
διώξει στενή συνεργασία με τους 
φορείς και τον οικονομικό κόσμο.

Την πολιτική αυτή θα την ακο­
λουθήσω και στο Ηράκλειο, πα­
ρά το θέμα που δημιουργήθηκε 
χωρίς ύπαιτιότητά μου και καλώ 
όλους και πρώτα απ’ όλα τους οι­
κονομολόγους να δώσουμε μαζί 
τη μάχη για την αύξηση της πα­
ραγωγικότητας και ανταγωνιστι­
κότητας της ελληνικής οικονο­
μίας ενόψει του 1992».

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τον Αρχιτέκτονα ■ Διάκο- 

σμητή κ. Χρήση Παναγιωτάκη και την ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ, για 
την κτηριακή ανακαίνιση και διαμόρφωση των νέων μας γρα­
φείων στην οδό Ζωγράφου 12.

Οι πρωτότυπες ιδέες, η σωστή οργάνωση και η κατασκευα­
στική αρτιότητα, δημιούργησαν για μας ένα λειτουργικό, ό­
μορφο και ευχάριστο εργασιακό χώρο.

Και πάλι τα θερμά μου συγχαρητήρια.
Αντ. Αγγουράκης

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ

ΑΘΗΝΑ - ΚΑΝΙΠΌΕ 19 - Τηλ. 3633787 - FAX 3645826
ΚΡΗΤΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΧΑΝΛΑΚΟΕ 6 - Τηλ. 288220.

Ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα ευρίσκεται στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ στο κατάστημα της 
Αντιπροσώπου μας κ. Κακουδάκη - Χάνδακας 6 - Τηλ. 288220 στις 23 
και 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, Πέμπτη κάι Παρασκευή.

Για όσους έχουν προβλήματα ακοής υπάρχει η λύση με ειδικά βοη­
θητικά ακουστικά ΑΜΕΡΙΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ — ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΑΓ­
ΓΛΙΑΣ — ΔΑΝΙΑΣ τελείως αφανή ■ χωρίς τίποτα στο αυτί ■ γιαλιά. 
Έλεγχος ακουστικών και δοκιμές ΔΩΡΕΑΝ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΟΝΑΚΙ

ΚΑΡΤΕΡΟΣ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 

ΜΕ ΛΑΪΚΟ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Στο ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ

Στο ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
για 20 μέρες κοντά σας, ο: 

ΔΗΜ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Λύρα, ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΩΝΙΑ- 
ΝΟΣ Λαούτο, ΠΕΤΡΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ Λαού­
το. Τηλ.: 229992.

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΜΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 Π0ΦΥΡ0
■ . ΤΗ Λ ’ , >

Ειδικά ΕΝΤΑΤΙΚΑ Τμήματα 
για ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 

Διάρκεια 3 μήνες.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθέιών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

Η ανταλλαγή ανακοινώσεων 
μεταξύ του Γενικού Διευθυντή 
του ΕΛΚΕΠΑ κ. Δεληγιαννάκη 
και της τοπικής διοίκησης του Οι­
κονομικού Επιμελητηρίου με α­
φορμή το διορισμό της διοικού- 
σας του παραρτήματος Ηρα­
κλείου του κέντρου, συνεχίζεται. 
Σε νέα ανακοίνωση του Επιμελη­
τηρίου τονίζονται:

«Δεν ήταν πρόθεση μας να 
δώσουμε συνέχεια στην καταγ­
γελία που κάναμε για τον κ. ΔΕ- 
ΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ. Μας υποχρεώνει 
όμως η απάντηση του που δημο- 
σιεύθηκε στον τοπικό τύπο για­
τί όπου δεν αναφέρεται σε 
απόψεις άσχετες με τό θέμα, πε­
ριλαμβάνει σκόπιμες ανακρί­

■ -■

ΑΠΛΑ 
ΔΙΑΔΡΟΜΉ
HERAKLIO PARIS
HERAKLIO AUST8L·
HERAKLIO ROMA ϋ
HERAKLIO COPE 
HERAKLIO LOND 
HERAKLIO STOCHOli 
HERAKLIO FRANKFU 
HERAKLIO ZURICH 
HERAKLIO NEW YORK 
HERAKLIO MONTREAL 
HERAKLIO SYDNEY 
HERAKLIO SINGAPORE 
HERAKLIO BAWGKOK 
MET ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
HERAKLIO PARIS HERAKLIO 
HERAKLIO AMSTERDAM HERAKLIO 
HERAKLIO ROMA HERAKLIO 
HERAKLIO COPENHAGEN HERAKLIO 
HERAKLIO LONDON HERAKLIO 
HERAKLIO STOCHOLM HERAKLIO 
HERAKLIO FRANKFURT HERAKLIO 
HERAKLIO ZURICH HERAKLIO 
HERAKLIO NEW YORK HERAKLIO 
HERAKLIO MONTREAL HERAKLIO 
HERAKLIO SYNDNEY HERAKLIO 
HERAKLIO SINGAPORE HERAKLIO 
HERAKLIO BANGKOK HERAKLIO

ΠΟΣΟ 
35.800 
33.800 
30.200 
23.800 
36.300 
37.800 
34.800 
29.800 
59.800 
62.800 

115.800 
79.300 
88.300

ΠΟΣΟ
58.100
57.100
54.100
58.000
58.600
62.600
56.600
53.100
95.100
95.100

• 170.100
131.100
146.100

βειες. Τα άσχετα θέματα δεν θα 
τα σχολιάσουμε γιατί δεν μας α­
φορούν. Οφείλουμε όμως να α­
ποκαταστήσουμε την αλήθεια 
στις ανακρίβειες.
1. Η υπόσχεση για «εκπροσώπη­
ση» του ΟΕΕ*δόθηκε .ρητά μετά 
από ανταλλαγή απόψεων και πα­
ρουσία των τεσσάρων από τα 
πέντε μέλη της Διοίκησης του 
ΟΕΕ. Άλλωστε ίδια υπόσχεση έ­
δωσε και στο Εργατικό Κέντρο 
Ηρακλείου από το οποίο μάλιστα 
ζήτησε γραπτά τον ορισμό εκ­
προσώπου. Το Ε.Κ.Η. μετά την α­
θέτηση κατά τον ίδιο τρόπο της 
υπόσχεσης του κ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑ- 
ΚΗ τον κατήγγειλε επίσης με δη­
μοσιεύματα στον τύπο.
2. Η συνάντηση του με την Διοί­

κηση του ΟΕΕ δεν ήταν άτυπη 
αλλά επίσημη και έγινε στα γρα­
φεία του ΟΕΕ με πρωτοβουλία 
του κ. Δεληγιαννάκη.
3. Τα πρόσωπα που διόρισε, με 
την διαδικασία που τα διόρισε, ε­
φόσον δηλαδή δεν υποδείχθη­
καν από τους φορείς στους

οποίους συμμετέχουν, δεν εκ­
προσωπούν τους φορείς τους αλ­
λά μόνο τους εαυτούς των.
4. Το ΟΕΕ δεν άλλαξε θέση στο 
θέμα της συγκρότησης της Διοί­
κησης του ΕΛΚΕΠΑ. Ήταν και εί­
ναι θέση του ότι, η Διοίκηση 
έπρεπε να συγκροτηθεί από ειδι­
κούς έπιστήμονες ικανούς να φέ­
ρουν σε πέρας το φιλόδοξο 
πρόγραμμα του. Με αυτό το σκε­
πτικό είχε ζητήσει και από τον 
προηγούμενο Γενικό Δ/ντή και 
από τον τωρινό κ. Δεληγιαννάκη 
να ορισθούν τουλάχιστον δύο έμ­
πειροι οικονομολόγοι στην επι­
λογή των οποίων το ΟΕΕ θα 
μπορούσε να βοηθήσει εάν η 
Διοίκηση του ΕΛΚΕΠΑ το επιθυ­
μούσε. Το αίτημα μας αυτό ο 
προηγούμενος Γενικός το ικανο­
ποίησε απόλυτα. Ο τωρινός κ. Δε- 
ληγιαννάκης δεν δέχθηκε το 
αίτημα μας αυτό, αθέτησε τις δι­
κές του υποσχέσεις για εκπρο­
σώπηση και συγκρότησε τη 
Διοίκηση με προσωπικές του ε­
πιλογές».

η βιοτεχνία υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
σας καλεί στα εγκαίνια του νέου 
καταστήματος της, Λ. Καλοκαιρινού 204 στο 
Καμαράκι (έναντι Εθνικής Τραπέζης), που θα 

γίνουν την

I ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

και στις 6.00 το απόγευμα

ελάτε να δείτε και να διαλέξετε από τη 
μεγάλη μας γκάμα υφασμάτων των γνωστών 

εργοστασίων 
Laufenmiihle, Hamertin, Trennet κ.λ.π.
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τωνρες
1-10(Π380)

1-6(Ζ714)
1-6(Ζ650)

1-10'(Ζ562)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός ιατρός για την 
Κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ. Τηλ. 221.204,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’85 β' εξά­
μηνο πρώτο χέρι. Πολλά ΕΞΤΡΑ. Τηλ.

250.849
(Ζ716)

288.115 
(Ζ647)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για λυόμενα 
σπίτια. Πληρ. Αφοί Καμπουράκη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι εξάβολτο σε πολύ 
καλή κατάσταση σε τιμή λογική. Τηλ. 
255.586 από 8-10π.μ. και 5·8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
22-26 ετών από κατάστημα Δώρων. 
Πληρ. Έβανς 15 τηλ. 285.260

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκαλ-ένα τρα­
πέζι ροτόντα σε άριστη κατάσταση 
και σε καλή τιμή. Τηλ: 289386

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια, για να εργαστεί σε ΚΑΦΕ- 
ΜΠΑΡ. Πληρ. Καφέ-Μπαρ FLASH Κο- 
ραή 13 από 8-12 βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι σε 
τιμή ευκαιρία. Τηλ. 259.544

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
AUTOBIANCHI Υ 10 TURBO 
85 PS σε άριστη κατάσταση. 
Έξτρα ανταλλακτικά και ζάν­
τες αλουμινίου. Πληρ. καθη­
μερινά εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής στα τηλέφωνα 
226.573, 223.477 από τις 9μμ 
μέχρι τις 3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρέμματα, 
καλλιεργημένος με νερό και φως 
στη περιοχή «Πλατειά Περάματα» 
Μεσσαράς 3 χιλιόμετρα από τη 
θάλασσα. Τιμή 4.500.000. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ: 
256-719

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ-

(Π569) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη εντός 

σχεδίου εμβαδού 350τ.μ., 2) Ένα οι­
κόπεδο στον Ξεροπόταμο εμβαδού 
1230τ.μ.. 3) Δύο οικόπεδα επί της Παλ. 
Εθνικής οδού στην Φλωρίδα 8710τ.μ. 
και 2.850τ.μ. αντίστοιχα. 4) Δυώροφος 
σκελετός 80τ.μ. χ 2 επί οικοπέδου 
103τ.μ. στην οδό Βουρδουμπάδων. 5) 
Αυτοκίνητο VAXVALL για ανταλλα-
κτικά. Πληρ. τηλ. 224.062 
(Π570) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN VISA 
μοντ. ’85. Τιμή ευκαιρίας 800.000 δρχ.
Τηλ. 289.462 
(Π568) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρέυλερ καινούργιο για ό­
λες τις χρήσεις. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
254.604 8·2μμ. και 253.166 3-8μμ. κο

Φώτη. 
(Π566) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα και μηχανήματα 
Εστιατορίου λόγω διαλύσεως της ε­
πιχείρησης σε τιμές αφάνταστα χαμη­
λές. Πληρ. 081/ 237.356 η επιχείρηση 
βρίσκεται στο Ρέθυμνο.
(Π565) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή ηλεκτροκί­
νητη αυτόματη PASSAT καινούργια. 
Τη^. 258.602
(Π564) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
φΡΟ ΥΤΑ ΓΟΡΑΣ-Π ΟΤΑ-Ξ Η ΡΟI 
ΚΑΡΠΟΙ-ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Γορτύνης 78, 
Πλατεία Αγ. Βαρβάρας Καμίνια.
(Π563) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. γωνιακό 
εντός οικισμού περ. Καλλιθέας με δυ­
νατότητα οικοδομικής άδειας. Τηλ.
236.810
(Π 562) 1-6

221.232
(Π449)

(Π479) 1-6

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου α- 
ρίστης ποιότητας για βίλες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 252.292

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γά· 
ζι (αρωματικά) 570 τ.μ., με 25 τ.μ. πρό­
σοψη πανοραμική θέα (φώς-νερό- 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ:

από 7μμ. 
(Π422) 1-6

228-686, 226-369
(Π4781 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. κ. Αρ-
ναουτάκη 223900. 
(Π-526) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA ΚΕ30.
Τηλ. 741.475 
(Π428) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής σπαστός 3,50 
κυβικών σε άριστη κατάσταση επι­
σκευασμένος. Τιμή 4.000.000 δρχ. με 
ευκολίες. Τηλ. 239.080 όλες τις ώρες. 
(Π427)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200τ.μ.
και άνω προς 7.000 δρχ. το τ.μ. περιο­
χή Ξηροποτάμου. Πληρ. τηλ. 260.860
(Π426)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΤΗΛ: 255969 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, το 
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες. Τηλ: 255969
(Π355) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FARMA (PE­
NG) σε άριστη κατάσταση, λίγα 
χιλιόμετρα, μοντ. ’84 520.000 με- 
τρητοίς. Δόσεις συζητούνται. Ευ­
καιρία λόγω αναχώρησης. Τηλ. 
224219 10.00-13.00 πρωί.
(Π-524) 1'3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
AEG εις αρίστη κατάσταση. Τηλ:
223425-234979
(Π354) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικοή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ τα μηχανήματα του (πλήρης 
εξοπλισμός) λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251.740 3-5 κ. Γιώργο.
(Π524) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο ταξί.
Τηλ. 0891/ 31.320 
(Π523) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 6,5 στρέμ­
ματα στην περιοχή Βασιλειών. Πληρ. 
τηλ. 261.515
(Π525) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ-
θερίας. Τηλ. 228.848 
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JETA VW 
1300οο σ’ άριστη κατάσταση δεκτός 
ο έλεγχος. Πληρ. 5-8μμ. τηλ. 252.355
(Π455) 1-10

28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά- 
διο-Ανάληψη-Π όρος-Καμίνιά- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δ άρα-Μασταμπά-Π ατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: .Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8

ΖΗΤΩ συνεργάτες για την προώθηση 
προϊόντων βιοτεχνίας μας που είναι: 
ρούχα σε μεγάλη ποικιλία σπορ και 
αμπιγιέ, εσώρουχα, ακόμη και κοσμή­
ματα και όλα αυτά σε απίθανα χαμη­
λές τιμές, με περιθώρια κέρδους 
πολύ μεγάλα. Τηλέφωνα για προσω­
πικό ραντεβού. 289.888 εργάσιμες ώ­
ρες 28.20.20 εργάσιμες ώρες, 255.668 
μη εργάσιμες ώρες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 286.900,

224575 8-1.
(Π-104) 1-20

229.116 
(Π85) 1-10

CAR PLAN Α &·· 
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62. 
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155
(Π511) 1-5

(Π2767 1-10

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
πωλητή άνω των 25 ετών α­

πόφοιτο Λυκείου χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις για 
προώθηση των προϊόντων 
της εντός Κρήτης. Απαραίτη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 227.484, 228.136
(Ζ687) 1-6

τα προσόντα άδεια 
σης, προϋπηρεσία, 
σεις. Τηλ. 228.559, 
7-3μμ.
(2713)

οδήγη- 
συστά- 
228.047

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός βαφέα αυτοκινή­
των πεπειραμένος ή μη από 16-18 ε­
τών. Μισθός ικανοποιητικός και 
ποσοστά. Πληρ. οδός Πανουριά πε­
ριοχή Ηρακλή Κορώνι Μαγαρά, κος 
Καρούζος. Τηλ. 244.056 από 2-5μμ.
(Ζ712) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός για το ξενοδο­
χείο ΑΡΓΩ και καθαρίστρια για 4ωρη 
απογευματινή απασχόληση. Τηλ.
257.020 
(Ζ711) 1-3
Καθηγητής Παν/μίου ΖΗΤΑΕΙ κυρία ή 
δεσποινίδα για την φροντίδα δύο μι­
κρών παιδιών. Πληρ. τηλ. 259.996
(Ζ710) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.
Τηλ. 222.531, 241.883 
(Ζ709) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ 
νεαρός έως 20 ετών για εργασία με 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 289.607,
226.519 
(Ζ708) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 30 ετών στη 
πιτσαρίαΝΓΕΛΙΖΙΑ για εργασία στην 
κουζίνα. Τηλ. 289.607, 226.519
(Ζ707) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χοροδιδάσκαλος να γνωρί­
ζει ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ και ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ χο­
ρούς. Πληρ. κ. Παπαδάκη τηλ.

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
Πληρ. τηλ. 242.612-3 κο Γαβριλάκη.
(Ζ412) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες κατά προτίμηση 
φοιτήτριες για ολιγόωρη ή μόνιμη ερ­
γασία. Υψηλές αποδοχές. Τηλ.
253.711
(Ζ676) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
κρι Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ- 
σονιέρες Μίνωος 12. Πληρ. εντός.
(Ε674) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 25 τ.μ. και 
γκαρσονιέρα στο Καμαράκι. Τηλ.
286.895
(Ε672) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα στη 
τοποθεσία Γιόφυρο επιπλωμένο, και­
νούργιο με δύο κρεβατοκάμαρες και 
με ηλιόθερμο. Πληρ. στο τηλ. 280.436 
μετά τις 4μμ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τεχνίτες- 
αλουμινάδες, β) μαραγκοί, γ) 
Οδηγός με δίπλωμα Β' Κατη­
γορίας. Πληρ. 8.30-3.30μ.μ. κο 
Σακελιάδη 821.223
(Ζ613) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για βοηθός σε 
Ζαχαροπλαστείο. Τηλ. 254.014 
(Ζ612) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες: προ- 
σωπικά-απογευματινές ώρες LION
TOURS Δαιδάλου 11
(2611)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος στο κέντρο του 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.294 
από 10-2μμ.
(Ζ619) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο συνολικής 
έκτασης 4500τ.μ. εντός σχε­
δίου στις Γούβες μετά τον αν­
θόκηπο με πρόσοψη 63μ. επί 
της Εθνικής οδού. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280.584,
288.712 μετά τις 2μμ. 
(Π501) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 160τ.μ. 
α' όροφος γωνιακό σε πλατεία με 
θέρμανση και ασανσέρ στη Ρομαντι­
κή Γωνιά, Γ. Σκουλά 9 Μασταμπάς.

283.757, 
κατ/των. 
(Π561)

288.134 ώρες

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 150.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ: 253.711

Τηλ. 212.092 
(Π452) 1-4

(Π503) 1-3 ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761.064 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA SPECIAL μοντ. ’78 
μηχανή μιραφιόρι 1300cc, ζάντες α­
λουμινίου και αγωνιστικό τιμόνι. Τηλ.
254.693
(Π560) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διώροφα 
με τεράστιους ημιυπαίθριους χώ­
ρους, με απεριόριστη θέα και όλα τα 
πλεονεκτήματα μονοκατοικίας σε 
υπό ανέγερση μικρή πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. Γιώρ­
γος Σοφοΰλάκης πολιτικός μηχ/κός.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για κατοικία 
και Τουριστική εκμετάλλευση εντός 
και εκτός οικισμού Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 γραφείο. 0897/ 61.408

6-8μμ. 
(Π519) 1-5

(Π38) 1-20

Τηλ. 221.903, 220.105 
(Π559)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Κάπρι Τζι-Του 
1600 σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ: 285970

1-10
(Π-550) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα ισόγειο 76 
τ.μ. στην Ρ. Γωνιά σε λογική τιμή 2) 
Οικόπεδο 1.300 τ.μ. ολόκληρο ή το 1/2 

,στον κεντρικό δρόμο Λ. Χερσονήσου. 
Ανταλάσσεται και με οικόπεδο στην 
περιοχή Ηρακλείου ή με διαμέρισμα 
3) 1.250 τ.μ. στην Αγ. Πελαγία με Α­
ΔΕΙΑ οκ. για 10 διαμ. τιμή 10 εκατ. με 
ευκολίες, πληρωμής
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. 220-112 ή 243-566
(Π476) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1100 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281.881 11-1μμ.
(Π558) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ψυγείο επαγγελματικό σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 60.000 δρχ.
β) Τζαμαρία αλουμινίου. Τιμή 60.000 
δρχ. Σχεδόν καινούργια.
γ) Ηλεκτρικό ψαλίδι. Τιμή 50.000 δρχ.
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 284.753

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ. ημιτε­
λές στην οδό Λεωνίδου μεταξύ 7-9 α- 
πέναντι από τα εμπορεύματα 
Ολυμπιακής στην θέση Χρυσοπηγή.
Τηλ. 922.7300, 9227.395 
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ Μ 48 Α-1 τύπου Ρενεγ- 
κέιτ. Τιμή 1.750.000 δρχ από 9π.μ.-1μμ

(Π557) 1-2

και 5-8μμ 
(Π451) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 72cc δω- 
δεκάβολτο σε πολύ καλή κατάσταση.
Τήλ. 210.484 
(Π556) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε αρίστη κα­
τάσταση FORD SIERRA 1600cc μοντ. 
’85 Γερμανικές προδιαγραφές. Έχει 
εργοστασιακό ουρανό υπεραυτόματο 
σύστημα ταχυτήτων με πολύ λίγα 
χλμ. και πολλά άλλα έξτρα. Τηλ. 
230.748 από 10-12 πρωί.
(Π488) 1-4

(Π555) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 11 στρεμ. πε­
ρίπου με νερό στην περιοχή Παχειά 
Αμμος εντός του αναδασμού. Πληρ. 

τηλ. 259.074

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Νεωτερισμών. 
Πλήρης εξοπλισμός στο Καμαράκι.
Τηλ. 281.050 
(Π522) 1-3

(Π554) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΧΕ Μάρκας LADA 1200cc. 
Δρχ. 550.000, τηλ. 281.050

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1725τ.μ. εκτός 
σχεδίου οικισμού Σταλίδος κοντά στο 
Ηλιοτρόπιο. Τηλ. 0897/ 61.319,

(Π521) 1-3

224.340
(Π553) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD 
TRANSIT μοντ. ’81 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 224.774
(Π448) 1-5

1-6(Ε673)

1-30(Ζ 947)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Ρομαντική 
Γωνιά, χωρίς κοινόχρηστα, 1ος όρο­
φος, τηλ. 234063.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400, 259.245

(Ε704) 1-2
Φρόσω Παπαδάκη. 
(Δ67) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO και γκαρσο­
νιέρα επιπλωμένα στο Γιόφυρο, Τηλ.

ΝΟΣΟΚΟΜΑ αναλαμβάνει να συντρο­
φεύει βραδινές ώρες ηλικιωμένο άτο-

250.097 
(Ε668) 1-6

μο (άνδρα). Τηλ. 281.938 
(Δ66) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SNACK BAR 
σε αρίστη κατάσταση. Βιτρίνα παγω­
τού 24 γεύσεων, βιτρίνα παγωτού 12 
γεύσεων, βιτρίνα σάντουιτς, βιτρίνα 
τοστ, αποχυμωτής VITAMAT. δυο 
κρεπιέρες γαλλικού τύπου, δύο το­
στιέρες, μια ταμειακή Casio μια πάγο- 
μηχανή, μια μηχανή καφέ αυτόματη, 
δέκα τραπέζια, σαράντα καρέκλες 

1 πλαστικές. Πληρ. τηλ; 0897/31040,
31242
(Π475) 1-0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία Παύ­
λου Μελά Πρμπίου 2. Τηλ. 230.991
(Π518) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχανήμα­
τα και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος που εί­
ναι εγκατεστημένα. Πληρ. τηλ.
282.411, 222.641
(Π517) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
230.012 
(Π516) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO
GTV 2000CC. Τηλ. 251.355 
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RANER 
1,25 ENDOURO. Τηλ. 230.012
(Π514) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO φορητό JVC και 
κάμερα με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 
237.017, 238.287 κο Νίκο.
(Π513) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
SIERRA 1600cc Γερμαν ικών 
προδιαγραφών μοντ. ’88 α· 
γρατζούνιστο, μπλέ μεταλλι­
κό με εργοστασιακά EXTRA 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλε­
κτρικά παράθυρα, οροφή και 
ζάντες αλουμινίου SPOILER, 
κοτσαδόρος, συναγερμός, 
στέρεο PIONEER με ηχεία α­
ξίας 200.000 δρχ. και 34.000 

.Κάθε έλεγχος δεκτός. Τηλ.
0897/ 41.387 Γούβες και στο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων ε­
ξασφαλισμένο σέρβις, ανταλ­
λακτικά. Εθν. Αντιστάσεως
119 Τηλ. 222.308 
(Π793) 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης ολοκαί­
νουργιο αμεταχείριστο στερεοφωνι­
κό συγκρότημα (πικ απ, 
διπλοκασετόφωνο, ραδιόφωνο) 
HITACHI μοντ. MD 40 με τηλεκον­
τρόλ. Τιμή 140.000 δρχ. Τηλ. 284.960 
Γιάννης από 2-1 Ομμ.
(Π512) 1-3

231.832
(Π552) 1-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΕΩΤΡΗΣΕ­
ΩΝ αγροτεμάχιο που βρίσκεται 40 
χλμ. από Ηράκλειο 1500μ. δεξιά της 
Εθνικής οδού Ηρακλείου-Αγ. Νικολά­
ου. Τηλ. 285.708
(Π502) 1-3

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200μ. απ’ τη 
θάλασσα εντός του οικισμού. ΔΟΜΗ­
ΣΑ 0,6 ανά στρέμμα. Αγοραπωλησία 
ιδιωτική. Τηλ. 280.003
(Π504) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
1 θάλαμος, 2 βούτες κατεψυγμένων, 

1 ηλεκτρ. ζυγαριά, 1 μηχανή κιμά, 1 
πριόνι για ψάρια, και άλλα είδη σε τι­
μή ευκαιρίας, κο Κυπριώτη Μιχ. Τηλ. 
καταστήματ. 8-3 και 5-9 01/ 644.9062, 
οικίας 6461412 μετά τις 9μμ
(Π 454) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Νεαπόλεως 
κήπος και αποθήκη (σαν στάβλος) σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 081/ 284.389
(Π520) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρογεννήτρια HON­
DA βενζίνας. Τηλ. 256.494 από
7.30-8.30π.μ. και 5-7.30μμ. 
(Π487) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στις Ανω Αρχάνες 
δίπλα στην αγορά 45τ.μ. Τηλ. 751.139
(Π489) 1-4

Οικόπεδο εντός της Βιομηχανικής περιοχής 
Ηρακλείου, 12,5 στρεμμάτων.

Προσφορές σφραγισμένες στην Διεύθυνση: 
ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ Τ.Θ. 29 
Τηλ. 821211, Ηράκλειο.

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧεΪρΗΣεΪς**'-I

ΠΩΛΟΥΝΤΑ! ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4.

»

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ}
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΠΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
RRQ ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σακ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ./8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155

235.203, 232.842
(Ζ706) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες άνω των 19 για 
να εργαστούν σε VIDEO CLUB περιο­
χή Πατέλλες και Λ. Ιωνίας. Τηλ.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.
ΖΗΤΑ δεσποινίς 18-25 ετών γνωρίζων 
κομπιούτερ, ευπαρουσίαστη με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για οργάνωση 
γραφείου. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο για φοι­
τήτρια ή εργαζόμενη με τηλέφωνο, 
τηλεόραση, ψυγείο. Τηλ. 284.753 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι λουξ ρετιρέ απο- 
τελούμενο από ένα μικρό σαλονάκι 
συνεχόμενο με μεγάλη κουζίνα, ένα 
υπνοδωμάτιο και λουτρό με δικό του 
τηλέφωνο και κεντρική θέρμανση, α­
πέναντι από τα εμπορεύματα της Ο­
λυμπιακής Πέλλης 40. Τιμή δρχ. 
40.000. Πληρ. τηλ. 285.831 τις εργά­
σιμες ημέρες απογευματινές ώρες. 
Σάββατο και Κυριακή πρωί και α­
πόγευμα.

GALAXY 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΣΑΛΟΝΙΑ, ΤΟΙΧΟΥΣ, ΤΖΑΜΙΑ, 
ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Τηλ. 224.988, 243.973
(Δ65) 1-5

ΑΓΟΡΑΖΩ τηλέφωνο Ηρακλείου κατό 
προτίμηση από 24 ή 25 κα Awe
244.503 από 10-2μμ. 
(Δ64) 1-2

ΔΙΑΝΟΜΗ πετρελαίου κατ' οίκοΥί
αυθημερόν. Τηλ: 254519- τα
ΓΑΒΑΛΑΣ ΕΜ. Λεωφ. 62 Μαρτύ-’

(Π510) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π509) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα βυζαντινά χειρο­
ποίητα σε άριστη κατάσταση, κα Αν­
να 244.503 από 10-2μμ.
(Π508) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο Μάχης Κρήτης 
41. Τιμή 1.300.000 δρχ. Γίνονται και 
ευκολίες στα μισά.
(Π507) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόκτιστο 4άρι διαμέρισμα 
από ιδιώτη, μεγάλες βεράντες, 1ος ό­
ροφος, περ. Μπεντεβή απέναντι απ’ 
τις Εργατικές κατοικίες, Στησιχόρου 
και ΑναΚρέοντος γωνία. Επισκέψεις 
10-1 μμ. και 4-8μμ κο Κλεαγκώνης.
(Π506)

Παρά σοβαρός επιχειρήσεως ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια για τη διά­
θεση προϊόντος σοβαρού επιπέδου 
σε ξενοδοχεία, διαμερίσματα. Αμοιβή 
μισθός και προμήθεια. Πληρ. τηλ. 
222.215-17

Σοβαρή εταιρεία ΖΗΤΑΕΙ υ­
πεύθυνο άτομο γνώστη Γερ- 
μανικής και Αγγλικής 
γλώσσας. Θα θεωρηθεί σοβα­
ρά υπ’ όψην οι γνώσεις στο 
τομέα των Εισαγωγών και Ε­
ξαγωγών. Πληρ. καθημ. εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής από 
τις 8π.μ. μέχρι 3μμ. στα τηλ. 
226.410, 223.477, 226.573
(Ζ715) 1-4

1-1

238.995, 225.480
(Ζ705)

252.355 
(Ζ653) 1-10

1-4
Από σοβαρή PUB στην Λ. Ιωνίας 18 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εμφανίσημες κοπέλες.
Τηλ. 237.803, 288.193 
(Ζ704) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απα­
σχόληση.
α) Χειριστής JCB φορτωτή.'

1-1
ρων 79 
(Δ63) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, ξυλουργοί. 
Υψηλός μισθός. Τηλ. 257.678
(Ζ695) 1-6

β) Υδραυλικός: ,
γ) Βοηθός υδραυλικός.
Τηλ. 225.586
(Ζ617) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε ιδιωτική πάροδο 
κάθετη επί της οδού Έβανς 85, δύο 
καινούργια καταστήματα από 170τ.μ. 
και 60τ.μ. με πατάρι. Τηλ. 282.456,
761.008 
(Ε703) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο σε 
κεντρικό μέρος κοντά στην Εφημερί­
δα Μεσόγειο. Πληρ. τηλ. 284.251
(Ε702) 1-3

ΚΥΡΙΑ επιθυμεί να κρατά παιδιά ηλι­
κίας 2,5 μέχρι 5 ετών στο σπίτι της κα­
τά τις πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ.
238.394 
(Δ53) 1-1C

ΑΓΟΡΑΖΩ αυτοκίνητο μάρκας RE­
NAULTS μοντέλο άνω του 1980 σε κα­
λή κατάσταση από ιδιώτη. Τηλ:

Από Ζαχαροπλαστείο ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα πεπειραμένη. 
Πληρ. εντός Αντωνίου Καστρινάκη 32 
Μασταμπάς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια 
SNACK Μπαρ επί της Εθν. Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές Κοινή κουζίνα, 2 μπάνια περ. Φορ­
τέτσας. Τηλ. 231.493

253398 
(Δ61)

(Ζ693) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός έχουσα α­
νάγκη στέγης. Τηλ. 286.254

286.900, 229.116
(Ζ678) 1-6

(Ζ692) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη α) Πολιτι­
κός Μηχανικός ή Τοπογράφος 
Μηχανικός για την επίβλεψη Οικοδο­
μικού έργου, β) Τεχνολόγος Πολιτι­
κός Μηχανικός, γ) Πεπειραμένος 
Εργοδηγός. Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223.515-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφέ PUB οδός Ιφιγένειας 1 πάροδος 
Θερίσσου. Τηλ. 261.457 από 9-6μμ.
(Ζ654) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει­
δικευμένη με τριετή πείρα. Τηλ. 
285.491 οδός Κατεχάκη 17, 3ος

(Ε701) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Αμμουδερά. Τηλ.
255.965 
(Ε700) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 3ης 
Σεπτεμβρίου 114 Ξεροπόταμος προς 
ξενοδοχείο. Τηλ. 251.182
(Ε699) 1-5

(Ζ691) 1-6

όροφος. 
(Ζ621) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Αλεξ. 
Παπαναστασίου 18, στάση Περτσελά- 
κη ισόγειο. Τηλ. 286.183, 231.074

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ

Ελληνικών-Αγγλικών 
ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ

Ζωγράφου 5 
Ηράκλειο

(Δ-46) 1-10

(Ε698) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις που να έχει προϋπηρε­
σία επιπλοποιού ή βοηθού 
επιπλοποιού για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 241.195 «ΕΛΕΝΑ ΑΕ», Χαριλάου 
Τρικούπη 11.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος για ενοικίαση κατάλ­
ληλος για φανοποιείο αυτοκινήτων 
άνω των 70τ.μ. Τηλ. 242.960, 287.351

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στη Λ. Ακαδη­
μίας 143, με κεντρική θέρμανση, πά­
ροδος Γεωργ. Φραντζή 6. Τηλ.

(Ζ690) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία ειδών 
τροφίμων νέος ηλικίας έως 25 ετών α­
πόφοιτος Λυκείου για να εργαστεί ως 
υπάλληλος. Πληρ. κος Περπινάκης. 
Τηλ. 257.587 από 9-1 μμ. και 239.851
3-8μμ. 
(Ζ689) 1-3

(Ζ579) 1-10
258.240 
(Ε697) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7 30-2 βραδινές 289.962

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο έναν­
τι Παλαιά ΚΑΤΕΕ Χριστομ. =υλούρη

(Ζ578) 1-15
85. Τηλ. 861.209 
(Ε696)

Η ΣΠΟΥΔΗ ΤΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ 
Με την διδασκαλία της Ισπα­
νικής Σχολής (Ε. Πουχόλ-Α. 
Σεγκόβια). Τηλ. 281J67

1-4 (Μ879) 1-5

Από ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τε­
λειόφοιτος Λυκείου 23-30 ε­
τών για την είσπραξη των 
ανοικτών λογ/σμών των πελα­
τών στο Νομό Ηρακλείου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πριμ 
παραγωγικότητας. Απαραίτη­
τη άδειας οδηγήσεως αυτοκι­
νήτου. Ώρες επικοινωνίας 
7.30-8.30μμ. καθημερ. στο
τηλ. 225.221

Οικογένεια Αμερικανών με δύο παι­
διά ΖΗΤΑ κατοικία, διαμέρισμα με 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλόνι, τραπεζαρία, 
κεντρική θέρμανση και εάν είναι δυ­
νατόν τηλέφωνο και κήπο. Θα προτι­
μηθεί η περιοχή Γουρνών, Γουβών 
και Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 0897/ 41.289 
Δευτέρα μέχρι και Πέμπτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος στου 
Κοκκίνη Χάνι ακριβώς κάτω από το 
Φαρμακείο κατάλληλος για DISCO ή 
αποθήκη. Τηλ. 232.191
(Ε695) 1-10

(Ζ624) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) Λαμαρινατζής 2) Βοηθός 
μηχανουργείου από ΑΕ τηλ: 228712
(Ζ652) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για βαφείο - φανο­
ποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ.

(Ζ688) 1-3

251707.
(Ζ516) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων F A Υ. Θα 
προτιμηθεί η τελειόφοιτη Λυκείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ MERCHANDISER 
ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η γνωστή εταιρεία Απορρυπαντικών "ROLCO-BIANIA 
Α.Ε." ζητεί νέο μέχρι 30 ετών, που να γνωρίζει την αγορά 
Ηρακλείου-Χανίων, για την θέση του MERCHANDISER.

ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Δίπλωμα οδηγού
β) Τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου
γ) Προϋπηρεσία σε ανάλογη ή παραπλήσια θέση 
δ) Συστάσεις

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
α) Μισθός ικανοποιητικός.
β) BONUS.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν με τον 
κ. Σαρρή στο τηλέφωνο 230.797 από 8.30-9.30 και 1 -3μ.μ.

ΖΗ ΤΕΙΤΑ I

ΤΟ ΚΑΤΩΘΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ 
ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

PALLINI BEACH
— Χαλκιδική —

CRETA STAR
— Ρέθυμνο —

1. Διευθυντής - Υποδιευθυντής
Front office Manager ■ Γραμματεύς Διευθύνσεως 
Υπεύθυνος κρατήσεων ■ Υπάλληλοι υποδοχής

2.
3.
4.
5.
6.

Προϊστάμενος Λογιστηρίου
Maitre d Hotel
F + Β Control
Απαραίτητη προϋπηρεσία σε ανάλογες μονάδες, και 

άριστη γνώση της γερμανικής
Πληροφορίες: 0831 ■ 71779 Κον Φαρδούλη 

01 ■ 6396349 Κον Αδαμόπουλο.

Τηλ. 289.670 
(Ζ656) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την PUB 2 
LIONS περ. Αμμουδάρα. Πληρ. εντός 
μετά τις 5μμ. Τηλ. 821.393
(Ζ655) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπειραμένες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 287.029
(Ζ677) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ι ν’ αρχίζει 
από 28 ή 25 . Τηλ. 250.989
(Π503) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα σαν βοηθοί λου­
στραδόροι. Πληρ. τηλ. 238.104
(Ζ603) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 135τ.μ. σε 
πολύ κεντρικό σημείο της πόλεως κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 287.586

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών καθώς και μαθήματα 
προγραμματισμού ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών σε μαθητές γυμνασίου 
λυκείου και δημοτικού. Πληρ. τηλ.
232.861 - 
(Μ878) 1-4

(Ε694) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πίσω 
από τον Αγ. Κων/νο. Πληρ. κο Πατε- 
ράκη τηλ. 28.46.35 ώρες γραφείου ή

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Proficiency βοηθά 
στα Αγγλικά παιδιά Δημοτικού- 
Γυμνασίου. Τηλ. 255.930
(Μ877) 1-5

231.832 
(Ε693) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Μιχ. Αρχαγγέ­
λου τηλ. 256.290, 241.984

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 
πολυτελούς κατασκευής παραπλεύ- 
ρως της λεωφόρου Δημοκρατίας Α- 
θαν. Διάκου 9 για δύο άτομα ή για 
ζευγάρι που πρόκειται να παντρευ­
τούν. Τηλ. 281920.
(Ε-636) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.
283.670 8-12
(Ε670) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 251.355
(Ε669) 1-3

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡΓΙΑ
Αν έχετε τελειώσει Λύκειο, είσαστε άνω των 25 ετών, εργα­

τικός και φιλομαθής, να είσαστε βέβαιος ότι μπορείτε να κά­
νετε υμηλό εισόδημα και καλή καριέρα σε μεγάλο οικονομικό 
Οργανισμό.

Πληροφορίες στο τηλ. 227815
Κα Κανέτου, για προσωπική συνέντευξη.

η EL DOOR α.ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ
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ΖΗΤΑ
2 πωλητάς, ηλικίας μέχρι 35 χρόνων κάτοχους Ι.Χ. αυτοκινή­

του ή δυνατόν με τα παρακάτω προσόντα.

• ΠΤΥΧΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ Η ΑΝΩΤΕΡΑ! ΣΧΟΑΗΣ 
Προϋπηρεσία σε πωλήσεις ή MARKETING.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: ανταγωνιστικό πακέτο αμοιβής, μισθοπρο- 
μήθει« έξοδα αυτοκινήτου.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, λυ­
κείου, Δέσμες. Τιμές λογικές. Τήλ- 
238.486
(Μ876) -3

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθημα- 
τικώ, Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, 
Λυκείου σε λογικές τιμές. Πληρ. τηλ. 
288.529 από 3-1 Ομμ.

1-1
ΔΥΟ ΚΟΠΕΛΕΣ κάτοχοι LOWER πα­
ραδίδουν μαθήματα Αγγλικών σε μι­
κρά παιδιά. Τηλ. 283.713
(Μ875) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα ατομικά ή σε γκρουπ σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές
λογικές. Τηλ. 261.515 
(Μ873) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 226.936 ώρες 
8-2 και 5-9 κα Χρυσάνθη.
(Μ872) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού, Γυμνασίου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 251.059 από 11 -2 μ.μ. και 6-1 Ομμ.
(Μ871) 1-6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει Αρχαία Ιστο­
ρία, Έκθεση σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 230.183
(Μ859) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΙΤΑΛΙΚΑ
Αριστούχος Ιταλικού Παν/μίου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
όλα τα επίπεδα. Δεκτοί μαθητές, 
σπουδαστές εργαζόμενοι. Εντατι­
κή συνομιλία. Τηλ. 232536 4-10μμ.
(Μ-845) 1-12

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Δάσκαλος αναλαμβάνει να παραδίδει 
μαθήματα υπεύθυνα και μεθοδικά 
σύμφωνα με τις σύγχρονες εκπαιδευ­
τικές αρχές σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Πληροφορίες τηλέφωνο
287969
(Μ863) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN «ουρβάν 
onnn nr άπιστη κατάσταση.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, *

^Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α- 
ήόγευμα.
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Π ατριΣ

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
65τ.μ. στον Πόρο Νάξου 7. Τηλ. 0897/ 
31.352 ώρα 2-3μμ. ή από τις 9μμ. και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
πωλήτριες για το κατάστημα 
ετοίμων ενδυμάτων EMFA­
SIS. Πληρ. στο τηλ. 284.539

JYNTAI επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα- 
Ιτμσίου Ρυθίμνης 26. Τηλ: 235058 

1-20

υστέρα. 
(Ε645) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 232.881 από
4μμ. 
(Ε660) 1-3

(Ζ505) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα μπε-μπε. Τηλ. 223.249 
(2571)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 120τ.μ. σε ήσυχη 
περιοχή. Τηλ. 226.252 ώρες 10-1 μμ
(Ε659) · !.4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:

Για 3ημερα, 7ημερα, μηνιαία και τώ-

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25. 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 1-10

ΖψΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με προϋ­
πηρεσία σε Γ' Κατηγορίας βιβλία, α­
παραίτητη γνώση ηλεκτρονικού 
υπολογιστή, για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ: 241.753 Οδός Μάχης Κρή­
της 44
(Δ665) 1-3

Κυρία εμφανίσιμη, ευαίσθητη χωρίς, 
υποχρεώσεις ΖΗΤΑ γνωριμία με κύ­
ριο ευκατάστατο χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις 55-60 χρονών με 
σκοπό το γάμο. ΤΗΛ: 284.730 από
8-10π.μ. και 2-5 μ.μ. 
(Δ664) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τηλ. 
255.564 Εφόδου 3.
(Ζ602) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη μικρού. 
Ωρες καταστημάτων. Τηλ. 244.171 
(2686) ^2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με ερασιτεχνικό δί­
πλωμα να εργαστεί σε εργαστήριο 
τυρόπιττας νυχτερινή βάρδια από 
2π.μ.-9π.μ. έχοντας εκπληρώσει στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Ηλικίας μέχρι 
32 ετών. Τηλ. 288.856, 240.240
(Ζ685) 1-8

Συνεργείο Έμπειρων Οικοδόμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να αναλάβει εργολαβι­
κά φατούρα τη κατασκευή κρασπέ­
δων, ρείθρων, πεζοδρομίων κ.λ.π. 
μεγάλης έκτασης κοντά στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. τηλ. 284.155 ώρες 
γραφείου.
(Ζ684) 1-5

Από Τεχνική Εταιρεία I. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝ- 
ΝΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι, τεχνίτες, και βοηθοί-υ- 
δραμλικοί και λογίστρια. Τηλ. 229.308 
από 4·6μμ
(Ζ596) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην Καφετέρια PUB RODEO βραδι­
νές ώρες. Τηλ. 241.735 
<Ζ588) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χωράφι για ενοικίαση κον­
τά στο Ραδιοφωνικό σταθμό. Τηλ. 
220.168, 285.079
|Ζ683) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για εργασία 
κατ’ οίκον. Ικανοποιητική αμοιβή.
Τηλ. 223.350 
(Ζ682) 1-4

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι Λυ­
κείου τουλάχιστον και ηλικίας άνω 
των 21 ετών για στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Πληρ. κο Κα- 
ίσιράκη. Τηλ. 224.585 9.30-2μμ. και
6·8.30μμ 

• (Ζ681) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη άνω 
των 20 ετών και δυνατόν να γνωρίζει 
Αγγλικά, να δουλέψει σε κομμωτήριο 
με ποσοστά ή συνεργασία. Απαραίτη­
τη προϋπηρεσία 3-4 χρόνια. Παρακα­
λώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
283.745, 256.662 ώρες κομμωτηρίου.
(Ζ680) 1-2

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες έως 
25 ετών με γνώσεις Ταμείου. Τηλ. 
821.172, 821.111 από 8-3μμ.
(Ζ679) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην οδό Καρδιωτίσσης 41. Τηλ.
243.431 
(Ε667) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 επιπλωμένα τουρι­
στικά διαμερίσματα αρίστης κατα­
σκευής περιοχή CRETA SUN Γούβες.
Τηλ. 223.095 
(Ε666) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ με 
μεζονέτα πολυτελούς κατασκευής 
Αγι· Τίτου 36, έναντι κεντρικών γρα­
φείων ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ, όπι­
σθεν ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.
241.034 
(Ε665) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι στα Δει­
λινά. Τηλ. 255.841
(Ε664) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
βάρια ευρύχωρα γωνιακά περίπου 
120τ.μ. και 1 μαγαζί γωνιακό επί της 
οδού ΙΝΑΤΟΥ αρ. 7 πάροδος Λ. 62 
Μαρτύρων έναντι σινεμά ΟΛΥΜΠΙΑ.
Τηλ. 255.318 
(Ε663) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160τ.μ. χωρίς 
ρεύμα περ. Μασταμπά. Τηλ. 280.584, 
288.712 μετά τις 2μμ.
(£662) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ. Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για Σούπερ Μάρκετ ή 
οπριαδήποτε άλλη Τουριστική δρα­
στηριότητα καθώς και για αποθήκες.
Τηλ. 286.900, 229.116 
(Ε557) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55τ.μ. ισόγειο 
οδός Τίτου Ζωγραφίδου (έναντι Υπο­
σταθμού ΔΕΗ Θερ(σσου), κατάλληλο 
για μηχανουργείο. Πληρ. τηλ. 791.587 
(Ε671) 1-2

ρα... για όλο τον ΧΕΙΜΩΝΑ
1) ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ!!
2) ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΤΕΛΑ!!
3) ΦΟΥΛ ΑΣΦΑΛΕΙΑ!

Τηλ. 281.313 κο ΝΙΚΟ.
(Ε658) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εμπορικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο απέ­
ναντι από το εμπορικό κέντρο 
Κασσαβέτη. Πληρ. τηλ. 
242.042
(Ε655) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα γρα­
φεία στην πρόσοψη επί της οδού Ζω­
γράφου αρ. 7 με κλιματισμό τηλ. 
226.673, 74
(Ε653) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτήτρια ή 
εργαζόμενη περ. Χανιώπορτα. Τηλ
256.318, 253.713
(Ε651) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Καρτερά επι­
πλωμένα διαμερίσματα. Πληρ. τηλ 
224.840

1-6 , 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μι- 
λάτου 13 δίπλα στο Λύκειο Κοραή 
87τ.μ: Τηλ.'226.015 από 1.30-4.30μμ
(Ε502)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατέία' 
Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα 
στην Εθνική Τράπεζα. Τηλ. 250.712 
κατάλ. για επαγγελματική στέγη. 
(Ε469) ,.,5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 τ.μ. στο 
Πλατανέ Ρεθύμνου (έναντι Κιτραπο- 
θήκης). Κατάλληλο για Τουριστική ε­
κμετάλλευση. Πληρ. τηλ. 225.474 
(Ε677)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ, απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο μπάσκετ. Τηλ. 257.987
(Ε678)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στο 
Γιόφυρο. Τηλ. 257.403, 0893/ 31.143
.(Ε597) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλο 
δωμάτιο, κουζίνα, λουτρό Λ. Παπανα­
στασίου πάροδος Αβδήρων παραδο­
τέα 20 μέρες μετά την ενοικίαση. θα 
προτιμηθούν φοιτήτριες. Τηλ. 239.080
όλες τις ώρες. 
(Ε596) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. με 
αυλή 200τ.μ. παλαιό Εθνική οδό προς 
Γάζι. Πληρ. τηλ. 260.860
(Ε595) 1-6 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους. Οδός Ζωτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου. Πληρ. 282.706 9-1 και 5-8 
(Ε542) ^_g

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Ακαδημίας 
δυαράκι ημιυπόγειο σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 253238.
(Ε-642) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 140τ μ 
στην οδό Σύρου 4 κατάλληλη και για 
εργαστήριο. Επίσης ακάλυπτο 0Ικό- 
πεδο 200τ.μ. συνεχόμενο ή ανεξάρτη­
το. Τηλ. 253.150, 288.304
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. στη Λ 
Ιωνίας 83. Τηλ. 226.210
(Ε624) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ.' 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα νεόκτιστο 
450τ.μ. ολόκληρο ή χωρισμένο συν 
200τ.μ. πατάρι, στη μέση στοά με 
500τ.μ. ακάλυπτο χώρο, οδός Συ’βρί- 
του 5 έναντι μηχανικής καλλιέργειας 
Τηλ. 791.704, 252.197
(Ε402) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην περιοχή Αμουδάρα Λι- 
νοπεράματα. Τηλ. 253.255, 250.064
(Ε561) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Α­
πολλωνίας 9, δίπλα στα ΚΤΕΛ Μέσα- 
ράς Χανιώπορτα. Τηλ. 711.526 ώρα 
7-9π.μ. και 5·10μμ
(Ε633) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου­
τρό κουζίνα κατάλληλα για φοιτητές 
περιοχή παλαιών ΚΑΤΕΕ Γιόφυρος.
Τηλ. 251.425 
. (Ε632) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη.
(Ε558) iiq

(Ε531) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
120τ.μ. συνολικά, κατάλληλα και για 
γραφεία. Μηνά Γεωργιάδου και Με­
λετίου Πηγά στην περιοχή Περτσελά- 
κη. Τηλ. 233.202

Διεδνές Συνέδριο για 

την μεταφορά τεχνολογίας

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ

ΚΩΣΤΑ I. ΠΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ

Διεθνές Συνέδριο για τη μετα­
φορά διεθνούς τεχνολογίας θα 
πραγματοποιηθεί στη Βρέμη στις 
21-22 Ιουνίου. Σκοπός του Συνε­
δρίου είναι να συγκεντρωθούν ει­
δικοί, επιστήμονες και 
κατασκευαστές από ολόκληρη την 
Ευρωπαϊκή Κοινότητα, για να πα­
ρουσιάσουν τα τελευταία επιτεύγ­
ματα στην έρευνα και τεχνολογία. 
Όπως υποστηρίζεται από την Κοι­
νότητα, θα αποτελέσει αφορμή 
συζητήσεων για την πρακτική ε-

φαρμογή και εμπορική εκμετάλ­
λευση νέων τεχνολογιών.

Περιλήμεις των συμμετοχών 
πρέπει να αποσταλλούν στους ορ­
γανωτές του Συνεδρίου μέχρι 30 
Νοεμβρίου 1989. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να απευθύνονται στο 
Επιμελητήριο Ηρακλείου, Κορω- 
ναίου 9, τηλ. 229013, κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες. 
Υπεύθυνη: κ. Μητροπούλου.

Η ΓΣΕΕ ΓΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: 
ΕΙΝΑΙ ΘΕΤΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

Θετικό γεγονός χαρακτηρίζε­
ται από την ΓΣΕΕ ο σχηματισμός 
κυβέρνησης κοινής αποδοχής 
που ανταποκρίνεται, όπως ση­
μειώνεται στη σχετική ανακοίνω­
ση, στη θέληση της μεγάλης 
πλειοψηφίας της εργατικής 
τάξης. .

Η εξέλιξη αυτή -προστίθεται 
στην ανακοίνωση βρίσκεται σε 
αντιστοιχία με τιςπροτάσεις που 
έγκαιρα έκανε η Συνομοσπονδία 
σε όλα τα κόμματα, τις επαφές 
που είχε μαζί τους κατά τη φάση 
των διαβουλεύσεων.

Επιπροσθέτως η ΓΣΕΕ επιση­
μαίνει ότι σε οποιαδήποτε περί­
πτωση δεν προτίθεται να 

απεμπολήσει δικαιώματα και τις 
κατακτήσεις της εργατικής τά­
ξης ενώ κρίνει κατ’ αρχήν θετι­
κά τα βασικά σημεία των 
εκπροσώπων των κομμάτων για 
τα οικονομικά και κοινωνικά ζη­
τήματα.

Επιπλέον καλεί όλες τις δυνά­
μεις της συνομοσπονδίας να δια­
μορφώσουν προγράμματα δρά­
σης για θετικές εξελίξεις, στην 
κοινωνία, στην οικονομία και 
στην πολιτική που θα έχουν κεν-

τρο τον εργαζόμενο άνθρωπο 
και όχι τα υπερκέρδη και την α­
συδοσία των ολίγων.

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ

Μια αξιόλογη με σπάνιες Ελ­
ληνικές χαλκογραφίες έκθεση 
του 17ου-19ου αιώνα, άνοιξε από 
την Κυριακή τις πύλες της, στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

Η μεγάλη αυτή σειρά χαρακτι­
κών, ανήκει στο γνωστό συγγρα­
φέα, Διευθυντή του Υπουργείου 
Πολιτισμού συμπατριώτη μας κα­
θηγητή κ. Θεοχάρη Προβατάκη. 
Η έκθεση οργανώνεται στα πλαί­
σια του α' Πανελλήνιου συνε­
δρίου ταξινόμησης και συντή­
ρησης συλλογών και αρχείων ι­
στορικών και λαογραφικών Μου­
σείων, που πραγματοποιείται 
στις 24-26 του μήνα, στην αίθου­
σα του Εμποροβιομηχανικού Επι­
μελητήριου Ηρακλείου.

Τα έργα αυτά με το πλούσιο 
εικονογραφικό τους περιεχόμε­
νο, αποτελούν όχι μόνο μια απο­
κρυσταλλωμένη αρχιτεκτονική 
πραγματικότητα μιας εποχής, 
αλλά μιλούν ακόμα τη θρησκευ­
τική, ιστορική και τεχνική γλώσ- 
σσα της ίδιας εποχής. Τα αφη­
γηματικά αυτά στοιχεία είναι α­
παραίτητα για τη συμπλήρωση 
των συναφών γνώσεών μας.

Ο χώρος που εστιάζονται οι 
χαλκογραφικές αυτές συνθέσεις 
είναι τα μοναστήρια και οι θησαυ- 
ροί του Άθω, καθώς και άλλα Ελ-

ληνορθόδοξα κέντρα.
Οι χαλκογραφίες αυτές με τα 

πολιτισμικά στοιχεία που κλεί­
νουν μέσα τους, προκαλούν το 
ενδιαφέρον των ιστορικών, αρ­
χαιολόγων, θεολόγων, ζωγρά­
φων χαρακτών, λαογράφων, 
αλλά και των φίλων γενικά της 
διακοσμητικής τέχνης.

Η αναπνοή όμως της έκθεσης 
κόβεται το βράδυ της Κυριακής, 
γιατί την επόμενη Δευτέρα μια 
άλλη έκθεση του γνωστού καλλι­
τέχνη ερασιτέχνη φωτογράφου 
Κώστα Σταυρακάκη μας περιμέ­
νει, για μια οπτική απόλαυση 
πολλών κομματιών από τη σύγ­
χρονη Κρήτη.

Γ.Π.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Με πρωτοβουλία της Επιτρο­
πής Υποστήριξης των Εκδηλώ­
σεων για τα 450 χρόνια από τη 
γέννηση του Δομίνικου Θεοτο- 
κόπουλου, που θα γίνουν στην 
πόλη μας στις αρχές του Σε­
πτέμβρη του 1990, ανοίχθηκε 
λογαριασμός στην Εθνική Τρά­
πεζα, όπου θα μπορούν όσοι ε­
πιθυμούν να καταθέτουν 
χρήματα, για την πραγματοποί­
ηση αυτών των εκδηλώσεων.

Ο αριθμός του Λογαριασμού 
είναι: 205/949304-20.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 
ώρα 9,30 π.μ. στην εκκλησία του 
Αγ. Δημητρίου στις Γωνιές Μαλε­
βυζίου τελούμε ετήσιο μνημόσυ­
νο του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΛΕΥΤΕΡΗ I. ΣΜΑΡΑΓΔΗ
Η σύζυγος: Μαρία Σμαραγδή. 
Τα παιδιά: Κίμων και Μαρία Σμα- 
ραγδή, Στέλιος και Στέλλα Βέρ-

, . Υ°υ, Γιάννης και Μαρίνα Σμαρα-
γδή, Δημήτρης και Γεωργία Σμαραγδή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Ιδομενέας 
Μαρκάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή- 

. σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου και μητέρας

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ Δ. ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος 
Μαρκάκης.

και Ευαγγελία Μαρκάκη, Βασίλης

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας οδός Ερωτοκρί- 
του 3.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 26 Νο­

εμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­
με στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της σεβαστής και 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΑΡΑΒΑ
Ετών 36

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος της: Ανδρέας Παράβας.
Τα παιδιά της: Γραμματία Παράβα, Δημήτριος Παράβας. ’ 
Οι γονείς της: Θεόδωρος και Στέλλα Χώματά, Γραμματία και 
Δημήτριος Παράβας.
Τα αδέλφια της: Ιωάννα και Χαρίλαος Καπελάκης, Σοφία Χώ­
ματά, Δέσποινα Χώματά.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΦΕΡΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
και να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Μάριος και Μάρω Φερετζάκη, Παναγιώτης και Γε­
ωργία Λογοθέτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός» (Λιοντάρια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 9 π μ στον I Ν 
Αγ. Νεκταρίου Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα γιου 
και αδελφού ’

ΗΛΙΑ Ε. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκιαδάκη.
Τα παιδιά: Αργυρώ, Μανώλης, Κώστας.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Κλάπηκε το βράδυ του Σαββά­
του από την οδό Σήφακα το υπ’ 
αριθ. ΗΝ 4589 επιβατικό αυτοκί­
νητο μάρκας LADA χρώματος 
πράσινου. Το αυτοκίνητο ανήκε 
στον Γιώργο Στειακάκη κάτοικο 
Ηρακλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 26 

τρέχοντος και ώρα 8.30 π.μ., 
τελούμε τον ιερό Ναό του Α­
ΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ στο νε­
κροταφείο Ηρακλείου, το 
40/ήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα,

. αδελφού, παππού και θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ

παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας
Η σύζυγος: Μαρία Μαυράκη
Τα παιδιά: Γιάννα και Δημήτρης Χατζημηνάς, Ανδρέας Μαυ-
Ράκης, Γιώργος Μαυράκης, Φιλία Μαυράκη
Τα εγγόνια: Οδυσσέας Χατζημηνάς, Μαρία Χατζημηνά
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι
•Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Αγίου Κων­
σταντίνου στο νεκροταφείο Ηρακλείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Ποταμιές, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΟΥΝΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Φουντάκη.

, Λ Τα παιδιά: Νίκος και Μάγδα Νιω
τάκη, Δημήτρης και Μαρία Σαντακά.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Μαρία Φουντάκη, Κων/νος και 
Μαρία Καροφυλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το προσεχές Σάββατο 25 τρέχοντος και ώρα 8,30 π.μ. τε- 

λουμε στον Ι.Ν. της Αγίας Παρασκευής του χωριού Μονής 
Μαλεβυζίου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της σεβαστής και αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΓΩΝΙΑΝΟΥ
Ετών 59

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγός της: Εμμανουήλ Γωνιανός.
Τα παιδιά της: Αρσινόη και Αναστάσιος Κτιστάκης, Μελτίνπ 
και Νίκος Σμαραγδής.
Τα εγγόνια της, τα αδέλφια της, τα ανήψια της.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίων Α­
ναργύρων Κοινότητας Μέσα Λα- 
σιθίου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. ΚΑΡΥΔΗ 
και παρακαλούμε τρυς συγγενείς 
καί φίλους όπως παραστούν.

Τ _ „ Η σύζυγος: Παπαδιά Καρύδη.
α παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Σφακιανάκης, Φώτης και Μα­

ρίνα Καρύδη, Μανώλης και Γαρυφαλιά Καρύδη, Ευφροσύνη 
και Δημήτρης Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας
ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΝΙΚ. ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ιερω- 
νυμίδης.

Τα αδέλφια: Αλέξανδρος και Ευγενία Παπαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Χαραλάμπους Αρμάχα Πεδ., 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΜΗΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Πόπη

Τώρα που καταλάγιασε 
ο θρήνος και το δράμα 
τώρα που ξεθολώθηκαν’ 
τα μάτια από το κλάμα, 

τώρα που η μνήμη ξαναζεί 
κι οι θύμισες αρχίζουν 
01 χάρες σου Κωστάκη μας 
στο νου ξαναγυρίζουν.

Ήσουν αητός σταυραετός 
μέσα στο Καμαράκι 
και όλοι σε ζηλεύανε 
Κωστή μας Πυργιαννάκη.

Ησουν αητός σταυραετός 
γερός και παλληκάρι 

«σε ζήλεψε κι ο Χάροντας 
θέλησε να σε πάρει.

Ήθελε να σου παραγβεί 
μαζί σου να παλέψει 
και ύπουλα σε κτύπησε 
για να σε μακελέψει.

Ήόουν λεβέντης μερακλής 
ήσουνα παλληκάρι 
στη φρόνηση στην αρετή 
είχες περίσσια χάρη.

Ήσουν λεβέντης Κρητικός 
μ’ εκείνη τη στολή σου 
στα μαχαιράκια σ’ είχανε 
θυμήσου, για θυμήσου.

Και στο εμπόριο καλός 

και πρώτος απ’ τους πρώτους 
Ρουκουνας του Καμαρακιοϋ 
κι αγαπητός σε όλους.

Ήσουν πατέρας στοργικός 
και νοικοκύρης πρώτος 
και σύζυγος αγαπητός 
καλός κουμανταδόρος.

Ήσουνα γιος αξέχαστος 
και αδελφός επίσης 
και συνεργάτης ακριβός 
σ’ ό,τι ήθελες να κτίσεις.

Στη λεβεντιά σου Κώστα μου 
αξίζουνε λουλούδια 
και όχι κλάματα πικρά 
μονάχα τα τραγούδια.

Γι αυτό κι εγώ εθέλησα 
για να σε χαιρετήσω 
με μαντινάδες Κρητικές 
να σ’ αποχαιρετήσω.

Βάρσαμο στην ψυχούλα σου 
φως νάναι και λιακάδα 
παρηγοριά στη μάνα σου 
στο σπίτι σου γλυκάδα.

Βάρσαμο στην ψυχούλα σου 
στου τάφου σου την κλίνη 
και σ’ όλους μας παρηγοριά 
αιώνια σου η μνήμη.

Τιτίκα 
Ιωάννου Πυργιαννάκη

ΑΔΕΙΑΣΑΝ 
ΤΟ ΣΠΙΤΙ
Μια έγχρωμη τηλεόραση, ένα 

βίντεο, ένα αερόδερμο και μία τη­
λεφωνική συσκευή συνολικής α­
ξίας 450.000 δρχ. έκλεμαν άγ­
νωστοι προχδές το βράδυ από το 
σπίπ του Δημήτρη Αλέξανδρό στο 
Γάζι.

Αγνωστος εξάλλου διέρρηξε 
προχδές το βράδυ το φορτηγό αυ 
τοκίνητο (κλούβα) του μικροπω 
λητή Ανδρέα Σινάνη στην οδό 
Καλλιπόλεως και του έκλεμε την 
άδεια οδήγησης του αυτοκινήτου, 
9.000 δρχ. σε χαρτονομίσματα, 
τέσσερα υφασμάτινα ανδρικά 
μπουφάν και δέκα μάλλινα ανδρι 
κά πουλόβερ συνολικής αξίας 
40.000 δρχ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Χρυσοπηγής, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
Τής ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Χαλ- 
κιαδάκης.

Τα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Καραμπίνη, Κώστας και Μάγδα 
Σπανού, Παναγιώτα Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) 

, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής 

ΜΑΡΙΝΑΣ Ν. ΔΙΓΕΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όμως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη

, , Τζωρμπατζάκη, Ιωάννης και Αι-
τ xi/J1 Κουλεντάκή- Σούλα Καλοκύρη, Ειρήνη Διγενή. 
Το αοάλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου στο Νεκροταφείο Ηρακλείου, το 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του σε­
βαστού και αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Στυλιανή Αντωνακάκη.
Ο γαμπρός: Μανώλης Βολακάκης. *
Τα αδέλφια: Ελένη Κοσμαδάκη, Μαρία και Μανώλης Μαθιου- 
δάκης, Μανώλης και Άννα Τσακουντάκη, Κων/νος και Ελπι­
νίκη Κουκουράκη, Χριστοφ. και Αθηνά Γαλανάκη, Γεώργιος 
και Στέλλα Κουκάκη, Κων/νος και Ευθυμία Μπαλτζάκη Σο­
φία Καψετάκη.
Τα εγγόνια: Δημήτρης και Πόπη Κατσούλη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίας 
Τριάδος του χωριού Μαχαιρας 
Μονοφατσίου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, κόρης και γιαγιάς

ΒΙΡΓΙΝΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς

, και φίλους όπως παραστούν.
Ο συζυγος: Μιχαήλ Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Δέσποινα και Πέτρος Φλουράκης, Ελένη και Γιώρ­
γος Στεφανόπουλος.
Τα αδέλφια: Γιώργος και ΜαίρΙη Παπαδάκη, Πόπη χα Σκαλα- 
νιωτάκη.
Η μητέρα: Δέσποινα Πρεσβυτέρα Συμνιανάκη.
Τα εγγόνια, ρι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Μια μακαρία θα προσφερθεί στην αίθουσα του Πολιτι­
στικού Συλλόγου Μαχαιράς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου 

1989 και ώρα 8.30 το πρωί τε­
λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον 
Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
Τής Ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ 
_______ , . Συνταξιούχου Δήμου Ηρακλείου 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Χαριτάκη
Τα παιδιά: Γιώργος και Αικατερίνη Χαριτάκη, Μηνάς και Ρί- 
τα Χατζηδάκη
Τα αδέλφια: Όμηρος και Φωφώ Μοσχόβη, Ιωάννης και Αθη- 
νά Καραπιδάκη, Αριστομένης και Ριρίκα Καραπιδάκη Μανώ­
λης και Νίνα Καραπιδάκη, Φάνης και Ειρήνη ΠαναγΙωτάκη
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Εθνικής Αντιστά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σε τιμή ευκαιρίας Ταβέρνα 
Ψησταριά που βρίσκεται λίγο πιο κά­
τω απ’ το Μουσείο, Μεραμβέλου 25. 
Τηλ. 230.815 από 10-6μμ. 225.367 7-12

4-9μμ 
(Ε648)

βράδυ. 
(Π473)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στην πλατεία Ατσαλένιου, Δι- 
Υενή 7, τηλ. 234.312 ώρες 8-12π.μ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με λουτρό και 
βιομηχανικό ρεύμα κοντά στην πλα­
τεία Ατσαλένιου, Διγενή 7. Τηλ. 
234.312, 236.155 ώρες 8-12π.μ. και 
4-9μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο- 

(ρακοβούνι, με πανοραμική θέα από 
300τ.μ. έως 1000 τ.μ. όλα με πρόσο-



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΘΕΛΕΙ ΣΤΗΡΙΞΗ Η ΝΕΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

Του Αντώνη Παπουτσάκη
Με την συγκρότηση «Οικουμενικής» Διοίκησης στον 

Ηρόδοτο ανοίγει μια νέα εποχή για τον ιστορικό Σύλλο­
γο της Αλικαρνασσού. Δεν μπορούμε να προβλέμουμε 
που μπορεί να φτάσει αυτή η Διοίκηση και τι έργο θα α­
φήσει πίσω της. Ένα είναι, όμως, βέβαιο αυτή τη στιγμή 
έχει μέσα της άτομα που αγαπούν και υπερασπίζουν τον 
Ηρόδοτο και κατά το παρελθόν έχουν δείξει την αγάπη 
τους και το αίσθημα της ευθύνης που διαθέτουν. Το γε­
γονός της σύγκλισης των απόμεων και της συμφωνίας 
που επιτεύχθηκε μεταξύ των 9 μελών που έμειναν από 
την προηγούμενη Διοίκηση και των «αντικονσολικών», 
χαιρετίστηκε με ιδιαίτερη ανακούφιση από τον φίλαθλο 
κόσμο. Τα νέα μέλη μαζί με τα παλιά, που τα τελευταία 
χρόνια ενεπλάκησαν σε σκληρές αντιπαραθέσεις -μέχρι 
και διχασμός είχε επέλθει με μορφή ακήρυχτου εμφύ­
λιου πολέμου- βρήκαν το θάρρος και τη δύναμη που αρ­
μόζει και συμφώνησαν όχι μόνο να σχηματίσουν κοινή 
Διοίκηση αλλά έβαλαν σκοπό να λύσουν τα προβλήμα­
τα που έχουν διογκωθεί. Αρχής γενομένης οι προσφυγές 
των 4 ποδοσφαιριστών (ήδη οι 3 απέσυραν την προσφυ­
γή τους) και ανεύρεση προπονητή.

Ο πρόεδρος κ. κόνσολος τώρα δεν πρέπει να αισθά­
νεται μόνος, αλλά και δικτάτορας όπως κατά το παρελ­
θόν τον είχαν αποκαλέσει. Οι αποφάσεις τώρα παίρνονται 
συλλογικά και όχι μεμονωμένα.

Η νέα Διοίκηση, λοιπόν, επωμίζεται μεγάλες ευθύνες 
και για να γίνει πάλι ο Σύλλογος όπως πριν που όλοι ξέ­
ραμε θέλει στήριξη απ’ όλους.

Ο ΣΟΥΛΗΣ ΠΑΠΠΑΣ 
ΑΝΕΑΑΒΕ ΤΟΝ ΗΡΟΑΟΤΟ

Για άλλο πήγαιναν και άλλο 
βρήκαν... χθες το βράδυ η Διοί­
κηση του Ηροδότου ανακοίνωσε 
την πρόσληψη του προπονητή 
Σούλη Παππά στην ομάδα αφού 
τελικά με τον κ. Χρηστίδη δεν 
συμφώνησαν στο οικονομικό. Ο 
κ. Παππάς θα πάρει στους έξι μή­
νες 2 εκ. στο 1 κ. σαν πρίμ ανόδου 
ενώ ο κ. Χρηστίδης ζητούσε 4 εκ. 
για το ίδιο διάστημά συν 1 εκ. 
σαν πρίμ. Ο κ. Παππάς είναι αρ­
κετά γνωστός αφού έχει δουλέ­
ψει σε πολλές ομάδες όπως 
Αίγιο, Άργος και τώρα τελευταία 
στην Χαλκίδα. Ο νέος προπονη­
τής του Ηροδότου θα έρθει σή­
μερα το πρωί εδώ και το 
απόγευμα θα μιλήσει στους παί­
κτες. Την Κυριακή θα είναι στην 
κερκίδα ενώ προπονήσεις θα αρ­

χίσει την Δευτέρα. Τον κ. Παππά 
πρότεινε στον Ηρόδοτο ο κ. Πα-

παθεοφάνους. Στο μεταξύ χθες 
οι κ.κ. Κόνσολος, Στεφανάκης 
και Δερμιτζάκης επισκέφτηκαν 
τον Γ.Γ.Α. κ. Σφακιανάκη ο ο­
ποίος τους υποσχέθηκε ότι θα 
τους βοηθήσει οικονομικά. Εξάλ­
λου χθες ο Μανιός συναντήθηκε 
με τον κ. Καρλή στον οποίο είπε 
ότι αν γίνει κάποιο ιδιωτικό συμ­
φωνητικό στο οποίο θα λέει ότι 
όποτε ζητήσει μεταγραφή να φύ­
γει θα αποσύρει την προσφυγή 
του στην ΕΟΔΕΑΠ. Ο παίκτης σή­
μερα θα συναντηθεί με την 3μελή 
επιτροπή που ασχολείται με αυ­
τά τα θέματα για να συζητήσουν 
εκ νέου. Ο Ηρόδοτος πάντως 
χρωστάει 1 εκ. στον παίκτη.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΚΑ ΤΗΓΟΡΙΩΝ
Και 4 Κρήτες στην Αθήνα

—Ο δήΧωαε τον agwva ye την Καλαραρώ

ΣΤΗΝ Καλαμαριά θα γίνει ένα δυνατό 
ματς, μια μεγάλη μάχη, είπε χθες ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, στην συ­
νάντησή του με τους εκπροσώπους του 
Τύπου. Συγκεκριμένα ο τεχνικός του 
ΟΦΗ δήλωσε:

«Την Κυριακή στην Καλαμαριά δα γίνει 
ένα ματς δυνατό, μια μεγάλη μάχη, σ’ ένα γή­
πεδο που δεν είναι τόσο καλό. Κυρίως αυτό 
το παιχνίδι θέλει πολύ δύναμη από την πλευ­
ρά των παικτών μας. Και είναι κρίμα που δεν 
θα έχομε δύο δυνατούς παίκτες, τον I. Μαρι- 
νάκη και τον Κάβουρα, οι οποίοι δεν μπο­
ρούν να παίξουν. Ελπίζω, όμως, ότι όλα τα 
παιδιά θα καταλάβουν πως το ματς αυτό δεν 
θέλει μόνο ωραία μπάλα.

ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ συνέχισε:
«Σίγουρα η επόμενη εβδομάδα είναι πο­

λύ σπουδαία για μας. Την Κυριακή παίζομε 
στην Καλαμαριά, την Τετάρτη στις Σέρρες Κύ­
πελλο και την άλλη Κυριακή με τον ΠΑΟΚ 
στο Ηράκλειο».

ΡΩΤΗΘΗΚΕ ο κ. Γκέραρντ για το αν 
υπάρχει ψυχολογικό πρόβλημα στους παί­
κτες και απάντησε:

«Το ματς της Κυριακής στην Καλαμαριά 
είναι εντελώς διαφορετικό από αυτό που παί­
ξαμε εδώ με τον Απόλλωνα. Σίγουρα δεν υ­
πάρχει μυχολογικό πρόβλημα τώρα ούτε είναι 
θέμα φόρμας. Αυτό υποδεικνύεται μετά το 2-0 
που ον παίκτες μας έπαιζαν χωρίς άγχος ο­
πότε και δημιούργησαν δύο-τρεις ευκαιρίες

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΙΛΩΝΤΑΣ χθες εξ ονόματος όλων των 
παικτών, ο αρχηγός του ΟΦΗ Νίκος Γκου­
λής έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Εγώ 
και οι συμπαίκτες μου είμαστε απογοη­
τευμένοι γιατί δεν μπορούμε να προπο­
νηθούμε στο Βαρδινογιάννειο Αθλητικό 
κέντρο, και δεν μπορούμε γιατί τα σκου­
πίδια δημιουργούν μια αφόρητη κατά­
σταση. Μέχρι τώρα μας έδωσαν πολλές 
υποσχέσεις ότι θα έφευγαν τα σκουπίδια, 
αλλά τίποτα δεν έγινε. Είναι κρίμα να υ­
πάρχουν τέτοιες εγκαταστάσεις και να 
μην μπορούμε να τις αξιοποιήσομε. Εχο­
με χορτάσει υποσχέσεις και... σκουπίδια, 
αλλά λύση δεν βλέπομε, πως, όμως, θα 
παίξομε καλή μπάλα όταν αναγκαζόμα­
στε να κάνομε προπόνηση στην άμμο και 
στο ξερό».

για γκολ. Το πρόβλημα ήταν μετά από δύο 
ήττες να κερδίσομε ένα δύσκολο αντίπαλο.

ΓΙΑ την Καλαμαριά ο κ. Γκέραρντ είπε:
«Η Καλαμαριά είναι καλύτερη από πέρυ­

σι και κυρίως η επίθεση της θέλει πολύ 
προσοχή».

ΤΙ γίνεται τώρα που δεν παίζει ο Κάβου­
ρας, ρωτήθηκε ο κ. Γκέραρντ και α­
πάντησε:

«Έχομε εναλλακτικές λύσεις. Πάντως το

πως θα παίξομε θα εξαρτηθεί από τον καιρό 
και από την κατάσταση του αγωνιστικού 
χώρου».

ΤΕΛΟΣ αναφέρθηκε στους τραυματίες 
και ασθενείς, για τους οποίους είπε:

-Ο Χοσάδας προπονήθηκε το απόγευμα 
και είναι για την Κυριακή.

-Ο Χανιωτάκης προπονήθηκε και δεν έ­
χει πρόβλημα.

-Ο Γκουλής είναι έτοιμος.
-Ο Τσινός είναι έτοιμος αλλά ίσως χρη­

σιμοποιηθεί σαν αλλαγή.
-Ο Ανδριανίδης προπονήθηκε το από­

γευμα και είναι έτοιμος.
-Ο Κάβουρας δεν προπονήθηκε και η 

συμμετοχή του για το ματς της Κυριακής 
πρέπει να αποκλεισθεί.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΧΘΕΣ
ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ προπονή­

θηκαν το πρωί στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου και το απόγευμα στο Αθλητικό 
Κέντρο.

ΠΡΙΝ από την απογευματινή προπόνη­
ση μίλησε στους παίκτες του ο κ. Γκέ­
ραρντ, ο οποίος αναφέρθηκε στον αγώνα 
της περασμένης Κυριακής επισημαίνοντας 
τα λάθη που έγιναν καθώς και στον αγώ­
να με την Καλαμαριά, υπογραμμίζοντας 
ότι θα πάνε για να κερδίσουν.

Ο κ. ΜΠΕΝΤΑΣ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΤΟΝ αγώνα Πανσερραϊκού-ΟΦΗ για το 

Κύπελλο θα διευθύνει ο κ. Μπέντας, του 
Συνδέσμου Τρικάλων.

ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ 
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 

ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

Αντίπαλοι τρέμετε. Αθλητικοί 
συντάκτες αφήνουν τα στηλό και 
το λευκό χαρτί τους και κατεβαί­
νουν (όσοι φυσικά έχουν τα κό- 
ιοιακαι τις δυνάμεις) σαν ομάδα 
στο Πρωτάθλημα των Εργαζσμέ- 
νων στο άθλημα του μπάσκετ με 
μοναδικό στόχο (για να χρησιμο­
ποιήσουμε ορολογία των φρέ­
νων μας) τι άλλο τις νίκες.:, 
«Θα γεμίσουμε τους αντιπάλους 
μας με τρίποντα» λένε όλοι πσυ 
αποτελούν την ομάδα. Καλή μας
επιτυχία;

Α.Π

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ

^Πικραμένος ο κ. Ζουράρης^

ΟΙ διαιτητές που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες των ομάδων 
μπάσκετ της Κρήτης το Σαββα­
τοκύριακο είναι οι εξής

Γ’ Εθνική-Σάββατο
ΟΦΗ-Τριφυλλιακός, κλει­

στό Ηρακλείου (Λίντο), 6 μ.μ., 
οι κ.κ. Χαρέμης (Θήβας) και 
Κολιόπουλος (Ναυπλίου).

Κύδων-ΓΕΗ, κλειστό Χα­
νίων, 6 μ.μ., οι κ.κ. Μάκρας 
και Λομβάρδος (Αθηνών).

Κολοσσός-ΟΑΑΗ, κλειστό 
Ρόδου, 6 μ.μ., οι κ.κ. Καπά- 
δαης και Αγαδάκος (Αθηνών).

Β’ Εθνική-Γυναικών
Ηρόδοτος-Χαλκίδα, κλειστό 

Αλικαρνασσού, 11 π.μ., οι κ.κ.

Κορασίδης και Μουζάκης 
(Αθηνών).

Αστέρας Εξ.-ΓΕΗ, κλειστό 
Καισαριανής, 11 μ.μ., ο κ. Πα- 
παγιαννόπουλος (Πάτρας) και 
η δις Αλμπάνη (Θήβας).

ΟΙ ΚΡΗΤΕΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΔΥΟ αγώνες θα διευθύνουν 
στην Αθήνα, αύριο Κυριακή, 
Κρήτες διαιτητές και συγκε­
κριμένα.

Τρίτων-Πάτρα, κλειστό Πα­
νελληνίου, 6 μ.μ. οι κ.κ. Μαγ- 
γανάς και Σκανδαλάκης.

Ιωνικός-Κερκυραϊκός, κλει­
στό Ιωνικού, 4 μ.μ., οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και I. Ναλετάκης.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΕΙΣΕΠΡΑΞΕ
ΧΡΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ TON ΗΡΟΔΟΤΟ

Η Διοίκηση του Εργοτέλη ει- 
σέπραξε χθες μέρος του ποσού 
από την επιταγή των.2 εκ. 
δΰο.οθο δρχ. που είχε εκδώσει, 
ο Ηρόδοτος για την μεταγραφή 
του Χαλκιαδάκη. Το ποσόν 
Hob πήρε είναι 800.000 δρχ.

ΜΕΤΑΔΟΣΕΙΣ 
ΑΓΟΝΟΝ ΜΠΑΣΚΕΤ 

Το Σάββατο στα πλαίσια της 
εκπομηής ο 9.61 στο Μπάακει 6 
μ,μ, με 8 μ.μ, θα μεταδοθούν απ’ 
ευθείας οι αγώνες:
ΟΦΗ Τριφυλλκίκο ύ α η ά το κλει 
άτό Ηρακλείου και
Κολοσσός Ρόδου-ΟΑΑ Ηρά­
κλειου από τη Ρόδο

Αρκετά πικραμένος ήταν χθες 
ο προπονητής της Μικτής ΕΠΣΗ 
κ. Κ. Ζουράρης από τον χαμένο 
βαθμό της Εφηβικής ομάδας εν­
τός με την αντίστοιχη ομάδα των 
Χανιών. Πίκρα επίσης εξέφρασε 
και για ορισμένα άτομα που αμέ­
σως μετά τον αγώνα του έκαναν 
έντονη κριτική.

Ας δούμε όμως τι μας είπε ο κ. 
Ζουράρης:

Ερώτηση: Γιατί χάθηκε η νίκη 
κ. Ζουράρη;

Απάντηση: Χάθηκε γιατί η ομά­
δα των Χανίων έπαιξε καταστρο­
φικό ποδόσφαιρο. Εμείς με τις 
ευκαιρίες που είχαμε έπρεπε να 
παύουμε τη νίκη, αλλά είμαστε ά­
τυχοι σε 2 με 3 περιπτώσεις.

Ερώτ.: Γιατί αλλάξατε τον Σοντξή 
πον μέχρι τότε πήγαινε αρκετά καλά;

Απαντ.: Τον άλλαξα γιατί είχε 
κουραστεί και όχι για να κρατή­
σω την ισοπαλία. Έβαλα τον Κα- 
ράτζη, ένα επιθετικό παίχτη και 
έδωσα στην ομάδα επιθετικό 
στυλ, αλλά το ανορθόδοξο ποδό­
σφαιρο της ομάδας των Χανίων 
δεν ευνόησε την ομάδα μου στο 
γκολ. Βέβαια τα Χανιά δεν τα ξέ­
ραμε και στο επόμενο παιχνίδι 
μας στις 31 Δεκεμβρίου θα τους 
παίξουμε στα Χανιά πιο διαβα­
σμένοι.

Ερώτ.: Μήπως οι παίκτες της 
Μικτής ήταν όλοι κουρασμένοι 
και όχι μόνο ο Σουτζής;

Απαντ.: Ναι, νομίζω ότι όλοι ή­
ταν κουρασμένοι. Για τον λόγο 
ιυτό έχω πολλά παράπονα από 
τους προπονητές των ομάδων

ΚΩΣΤΑΣ ΖΟΥΡΑΡΗΣ 
Δέχθηκε άδικα 

πολλά πυρά

που παίκτες τους συμμετέχουν 
στην Μικτή, γιατί ενώ ξέρουν και 
έχουν ειδοποιηθεί για το πότε θα 
αγωνιστεί η ομάδα μου, την πα­
ραμονή του αγώνα ξεθεώνουν 
τους παίκτες στην προπόνηση. 
Έχω ιδίαν αντίληψη, γιατί την

Τρίτη γύρισα όλα τα γήπεδα και 1 
το είδα αυτό. Πρέπει αν όλοι θέ­
λομε η Μικτή να παρουσιάζεται 
με καλό αγωνιστικό πρόσωπο να 
υπάρχει συμπαράσταση Σωμα­
τείων και προπονητών. Οι παί­
κτες που υπάρχουν αυτή τη 
στιγμή στη Μικτή, είναι ταλέντα, 
αλλά δεν είναι μηχανές.

Ερώτ.: κ. Ζουράρη, στην κερ­
κίδα ακούστηκαν προχθές πολ­
λά για κάποιες επιλογές σας. ΤΙ 
έχετε να πείτε και ακόμα τί προ- 
βλέπεται για το μέλλον;

Απάντ.: Στην συνέχεια προ­
βλέπω ότι η ομάδα θα πάει πολύ 
καλά. Δεν πρέπει όμως αυτοί που 
κάθονται στην κερκίδα και θέ­
λουν να παίξει κάποιος δικός 
τους ποδοσφαιριστής, να φωνά­
ζουν. Πρέπει να ενημερωθούν 
πρώτα γιατί δεν παίζει. Το έργο 
του προπονητή είναι δύσκολο, ι­
διαίτερα στην Μικτή. Θα δεχτώ 
κριτική και θα βγάλω το καπέλ- 
λο σ’ αυτόν που πριν τον αγώνα 
συγκροτήσει μια 11άδα που να 
κερδίσει σίγουρα, και όχι μετά 
από τον αγώνα. Πρέπει να ρα­
θούμε επιτέλους ότι στο ποδό­
σφαιρο υπάρχουν όλα τα 
αποτελέσματα.

Αντώνης Παπουτσάκης

ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ
ΦΟΥΣΤΑΝΑΚΗΣ ΣΤΟ

12 X Μ
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ΤΕΛΕΙΩΣΕ
Ο ΕΛΕΓΧΟΣ
ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΣΤΗΝ ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

•ΠΟΛΛΕΣ παγίδες κρύβει το δεΛτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής, η συγκρότηση του οποίου είναι 
η ακόΠουθη: Εφτά αγώνες του πρωταθλήματος Α Εθνικής, δύο Β, ένας Γ Εθνικής και τρεις A 
κατηγορίας Ιταλίας. Ας δούμε, όμως, αναλυτικά τις συναντήσεις του μεθαυριανού δελτίου.

Ι. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΣΕΡΡΕΣ: Ο Απόλλωνος 
είναι καλύτερος και ξέρει να εκμεταλλεύεται την 
έδρα του, στην οποία μέχρι στιγμής είναι αήττη­
τος, ενώ οι Σέρρες δεν έχουν πάρει βαθμό εκτός 
έδρας. Πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική Κα- 
Τιγορία.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
8. ΝΑΟΥΣΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Η Νάουσα έστω 

και δύσκολα θα ξεπεράσει το εμπόδιο της Κα­
στοριάς, η οποία έχει αδυναμία στην άμυνα. Πέ­
ρυσι 6-0.

ΕΛΗΞΕ χθες ο έλεγχος τον ο­
ποίο διενέργησαν οι ορκωτοί 
λογιστές στην ΠΑΕ-ΟΦΗ. Όλα 
βρέθηκαν πλήρως τακτοποιη­
μένα. Την έκθεση τους θα υπο­
βάλουν στην Γ.Γ.Α. και στην 
ΠΑΕ-ΟΦΗ, η οποία θα την δημο­
σιεύσει μαζί με τον ισολογι­
σμό. Να σημειωθεί ότι ο 
έλεγχος διήρκεσε ένα μήνα.

Υπόδειξη: 1
2. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ-ΟΦΗ: Ο ΟΦΗ θα προσπο 

θήσει να επαναλάβει τον περυσινό θρίαμβο. Η 
Καλαμαριά φέτος είναι αισθητά βελτιωμένη και 
στην έδρα της «σκληρό καρύδι». Πέρυσι 0-3.

Υπόδειξη: Χ-2
3. ΑΡΗΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Το ντέρμπι της Θεσ­

σαλονίκης είναι ανοιχτό σε όλα τα αποτελέσμα­
τα. Πέρυσι 0-1.

Υπόδειξη? 1
9. ΝΙΚΗ Β.-ΒΕΡΟΙΑ: Η Νίκη θέλει οπωσ­

δήποτε τους δύο βαθμούς για να ξεφύγει από τις 
τε τελευταίες θέσεις της βαθμολογίας. Πέρυσι 
2-0.

Υπόδειξη: 1

Υπόδειξη: 1-2-Χ
4. ΔΟΞΑ-ΠΑΟΚ: Η Δόξα είναι αήττητη στην 

έδρα της, ενώ ο ΠΑΟΚ χάνει πολύ όταν παίζει 
έξω από την Τούμπα. Πέρυσι 1-0.

Υπόδειξη: 1
5. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ: Καλύτερος και 

γηπεδούχος ο Λεβαδειακός, δεν νομίζομε ότι κιν­
δυνεύει να χάσει βαθμό από ζ,άνθη, η οποία σε 
πέντε εκτός έδρας αγώνες έχει ισάριθμες ήττες. 
Πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΛΑΡΙΣΑ: Ο Ολυμπία 

κός λόγω έδρας και προϊστορίας βρίσκεται πο­
λύ κοντά στη νίκη. Η Λάρισα πάντως μπορεί να 
σταθεί στην ισοπαλία. Πέρυσι 3-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Το ματς αυτό 

χρειάζεται προσοχή, αφού στον Πανιώνιο υπαρ-

10. ΔΟΞΑ Β.-ΕΘΝ. ΑΣΤΕΡΑΣ: Η Δόξα εί­
ναι φαβορί για τη συνάντηση αυτή, αν και ο Ε­
θνικός Αστέρας είναι ομάδα με πεπειραμένους 
παίκτες. Πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική Κα-’ 
τηγορία.

Υπόδειξη: 1
11. ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΙΝΤΕΡ: Κακός δαίμονας 

της Ίντερ είναι η Αταλάντα, την οποία δεν έχει 
κερδίσει ποτέ στο Μπέργκαμο. Πέρυσι 1-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
12. ΠΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΝΑΠΟΛΙ: Η Γιουβέν 

τους είναι πλησιέστερα προς τη νίκη. Η Αταλάν­
τα, που γνώρισε προχθές την ήττα στο γήπεδο της 
για το Κύπελλο Ευρώπης, θα προσπαθήσει να 
πάρει την ισοπαλία. Πέρυσι 3-5.

Υπόδειξη: 1-Χ
13. ΤΣΕΖΕΝΑ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ: Της αυτής 

δυναμικότητας είναι οι δυο ομάδες. Επομένως 
πρώτη τύχη πρέπει να δοθεί στους γηπεδούχους, 
χωρίς να παραβλέμομε και την ισοπαλία. Πέρυ­
σι 0-3.

Υπόδειξη: 1-Χ

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΑΠΟ 24-26 Νοεμβρίου πραγ­

ματοποιείται στο ΟΑΚΑ συνδιά­
σκεψη των προπονητών υδατο­
σφαίρισης από όλη την Ελλάδα. 
Στην συνδιάσκεψη κλήθηκαν και 
οι προπονητές υδατοσφαίρισης 
από την Κρήτη.

ΘΕΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΤΗΝ 1η Δεκεμβρίου ο Πρόε­
δρος της ΠΕΚΥΚ κ. Δημόπουλος 
και ο περιφερειακός προπονητής 
κολύμβησης κ. Κλινάκης θα με­
ταβούν στην Αθήνα προκειμένου 
να συζητήσουν με τον υπεύθυνο 
της ΕΚΟΦ κ. Σαρακατσάνη θέμα-

Με τη συμμετοχή 220 περίπου 
αθλητών από την Ελλάδα και άλ­
λες 10 χώρες, αρχίζει σήμερα 
στο στάδιο Ειρήνης και Φιλίας το 
ΣΤ’ Διεθνές κύπελλο ξιφασκίας 
«Ακρόπολης».

Η ΓΕΗ θα συμμετέχει με τους 
αθλητές Μαρία Γεωργιλαδάκη 
και Δημήτρη Φουστανάκη.

Για πρώτη φορά, ο θεσμός θα 
περιλαμβάνει όλα τα όπλα: τη 
σπάθη, το ξίφος άσκησης (γυναι­
κών και ανδρών), το.ξίφος μονο­
μαχίας (γυναικών και ανδρών). 
Καθημερινά, μέχρι και την Κυρια­
κή, οι αγώνες θ’ αρχίζουν από τις 
8 πμ. και το απόγευμα στις 6μμ.

Οι συμμετοχές εκτός Ελλά­
δας: (σε παρένθεση ο αριθμός 
των αθλητών): Γιουγκοσλαβία (5), 
Ουγγαρία (14), Κύπρος (14), Ιρ­
λανδία (3), Τσεχοσλοβακία (14), 
ΟΔΓ (9), Σοβ. Ένωση (13), Τουρ­
κία (24), Βουλγαρία (30), Αλγερία 
(10).

Μεταξύ των συμμετεχόντων 
συμπεριλαμβάνονται μεγάλα Ο­

νάματα της παγκόσμιας ξιφα­
σκίας, όπως οι Ούγγροι Κολτσο- 
νάν (ξίφος μονομ.), Σάμπο, Τσέ- 
νεϊ, Τσογαράντι (σπάθη), ο Σοβιε­
τικός Κερνιέγκο (σπάθη) κλπ.

Οι αγώνες, όπως δήλωσε σε 
συνέντευξη Τύπου ο πρόεδρος 
της ΕΟΞ, Παναγιώτης Αλεπουδέ- 
ας αποτελούν πρόκριμα για το 
Παγκόσμιο του ’93 τ’ οποίο θα 
διεκδικήσει η χώρα μας.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΣΕ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Συγχαρητήρια τηλεγραφήμα­

τα στάλθηκαν από ομάδες αγώ­
νες των οποίων διηύθυναν οι 
Ηρακλειώτες διαιτητές κ.κ. Κου- 
ναλάκης, Χρυσός, Καβροχωρια- 
νός και Ματαλλιωτάκης. Μάλι­
στα αξιοσημείωτο είναι ότι οι ο­
μάδες αυτές είχαν ηττηθεί!

Αν πραγματικά μάχνετε 
κάτι διαφορετικό..., τότε.

Δοκιμάστε την κουζίνα μας 
Δοκιμάστε το SERVICE μας 
Δοκιμάστε τις τιμές μας.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΗΙΝΙ»
Ανοικτά κάθε μέρα, μεσημέρι - βράδυ.

Οδός Συν/χου Νικ. Γραμματικάκη - ΜΑΛΙΑ
(Όπισθεν Τράπεζας ΚΡΗΤΗΣ.)

Τηλ. Ρεζερβέ: 0897/31135

ΑΠΟ σήμερα δουλειά λοιπόν για την κυβέρνηση Ζο- 
λώτα. Μακάρι νάχομε αποτέλεσμα και τα χέρια κύ­
ριοι υπουργοί όσο γίνεται μακριά απ’ τις δικές μας 

τσέπες!

* * *

ΚΑΙ στους τρεις πολιτικούς χώρους (Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΣΥΝ) 
υπάρχουν προβλήματα με τη συμμετοχή τους στην 
κυβέρνηση κοινής αποδοχής. Στη Ν.Δ. αντιδρούν οι λε­

γόμενοι αντιμητσοτακικοί, μετά και τη μη υπουργοποί- 
ηση του κ. Έβερτ, στο ΠΑΣΟΚ οι αντιδράσεις 
εκφράζονται κυρίως απ’την «Αυριανή» και στο Συνα­
σπισμό από τα διαφωνούντο εδώ και ένα χρόνο στε­
λέχη (Χάγιος κλπ.)
Οι εξαιρέσεις που επιβεβαιώνουν τον κανόνα!

* * *

ΑΡΑΓΕ η συμμετοχή του κ. Σημίτη στην κυβέρνηση 
ήταν αυτή που ανάγκασε τον κ. Αρσένη σε παραί­
τηση πριν αναλάβει υπουργείο. Γιατί οι δημοσιογραφι­

κές πληροφορίες αυτό υποστηρίζουν.

* * *

ΑΛΛΑΓΕΣ περιφερειαρχών, Νομαρχών αλλά και διοι­
κητών οργανισμών θα συζητήσουν οι εκπρόσωποι 
των τριών κυβερνητικών κομμάτων Α. Σγαρδέλης (ΝΔ.), 

Α. Λίβάνης (ΠΑΣΟΚ) και Δ. καραγκουλές (Συνασπισμός) 
που θα παίξουν το ρόλο των «βοηθών» και εισηγητών 
στους τρεις πολιτικούς αρχηγούς.
Στόχος να δοθούν και σε στελέχη εμπιστοσύνης του ΠΑ­
ΣΟΚ τέτοιες θέσεις, πάντως ο Νομάρχης Ηρακ λείου Δη- 
μήτρης Κουνενάκης και ο περιφερειάρχης Δημ. 
Μαλλιαράκης κατά γενική παραδοχή, θεωρούνται επι­
τυχημένοι.

* * *

Οκ. Λίβάνης, όμως τέως γενικός διευθυντής του 
πρωθυπουργικού γραφείου του κ. παπανδρέου, 
ο κ. τριβέας, δεξί χέρι του Μητσοτάκη και ο κ. Λαφα- 

ζάνης από το Συνασπισμό θα είναι ο συνδετικός κρί­
κος των 3 αρχηγών με την κυβέρνηση. Διακομματικές 
επιτροπές στο δρόμο που χάραξαν οι Σουφλιάς, Γεν­
νήματος, Δραγασάκης.

* * *

Εβερτ και Θανασάκης είναι πυρ και μανία με τον Μη­
τσοτάκη για τη μη υπουργοποίηση τους, κι όταν 
τους ερωτούν τους λόγους της μη επιλογής τους πα­

ραπέμπουν σε... υηλότερα κλιμάκια.

* * *
*

ΔΥΟ γνήσιοι κρήτες συμμετέχουν στη νέα κυβέρνη­
ση. 0 εκλεγμένος στο Ρέθυμνο Γιάννης Κεφαλο- 
γιάννης (της ΝΔ) ως υπουργός αναπληρωτής Μεταφο­

ρών και ο (μη εκλεγμένος στα Χανιά) Γιάννης 
Δραγασάκης (Συνασπισμός) ως υπουργός αναπληρω­
τής Εθνικής Οικονομίας.

* * *

ΤΡΙΤΗ παραίτηση για το Γενικό Διευθυντή της ΕΤ-1 Ρι­
χάρδο Σωμερίτη. κάπου το πράγμα χάνει τη σοβα­
ρότητα του.

* * *

ΠΡΟΣΟΧΗ στα αυθαίρετα πριν πέσουν και μας πλα­
κώσουν!

* * ★

ΣΤΟ μυγείο έβαλε τον Εβερτ ο «Ψηλός» καθώς δεν 
τον πρότεινε για υπουργό στη νέα κυβέρνηση. Το 
γιατί φυσικά το ξέρει ο ίδιος ο κ. Μητσοτάκης όπως άλ­

λωστε είπε και ο ίδιος ο κ. Έβερτ μιλώντας χθες βρά­
δυ σε ραδιοφωνικό σταθμό.
— Ρωτήστε τον Αρχηγό του κόμματος. Δεν επιλέγω εγώ 
τους υπουργούς είπε επί λέξη ο κ. Μιλτιάδης Έβερτ.

* * *

ΟΚΟΥΒΕΛΑΣ στο Υπουργείο Πολιτισμού! Ο... κατάλ­
ληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση. Έλεος 
χανόμαστε.

* * *

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ από κάθε onoyn η σημερινή συνε­
δρίαση της ΝΕ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ. Εκτός του 
Μανόλη Καρέλλη κανείς δεν θέλει V ακούσει περί οι­

κουμενικής. Να γίνει συνέδριο σύντροφοι, μόνο αυτό 
θα λύσει κάποια προβλήματα.

* * *

αι οι βουλευτές; Είναι εδώ όλοι!

* * *

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ Μπέλτσιος ξανά με τον Ακη στο Υπουρ­
γείο Μεταφορών.

* * *

ΣΤΕΝΟΙ συνεργάτες του βουλευτή Ηρακλείου της 
Ν.Δ. Μανόλη κεφαλογιάννη διαδίδουν τελευταία 
ότι ο «παππούς» αποσύρεται. 0 ίδιος δεν μίλησε ακόμη.

Ο πρόεδρός της νοδε Ηρακλείου της Ν.Δ. Γιώργος 
Σενετάκης θα είναι εκτός απροόπτου υπουήφιος 

στις επόμενες εκλογές στο Ηράκλειο.

* * *

θ ικουμενικος και ο καρβάλιο;

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Κ Ο Μ Π Ο Σ Τ
(ΚΟΠΡΙΑ ΑΠΟ ΣΤΕΜΦΥΛΟ)

Διαδέτομε χύμα, μόνο σε μεγάλες ποσότητες (από 10 
τόννους και άνω) για εμπλουτισμό του εδάφους. Επεξερ­
γασμένη με τις οδηγίες και την επίβλεμη του αρμοδίου 
κρατικού ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ.

Πληροφορίες:

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ^- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 289.814 - 284.614


